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Vladka Kežman je na novi-
narski konferenci med dru-
gim izpostavila, da bo naj-
več pozornosti namenjala 
infrastrukturnim dejavno-
stim. „Župan Ivan Molan 
me je povabil k aktivnejše-
mu sodelovanju pri vodenju 
občine. Na podlagi temelji-
tega razmisleka in ob pod-
pori članov LDS sem se od-
ločila za takšno sodelovanje, 
saj bom le tako lahko skuša-
la vsaj delno realizirati pro-
gram stranke. Največjo in 
najtežjo nalogo bom ime-
la na področju organiziranja 
in uspešnega delovanja go-
spodarskih javnih služb, saj 
se v zadnjem času bije bitka 
predvsem na področju orga-
niziranosti,“ je dejala.

Župan Molan pa je ob tem 
predstavil svoje šestletno 
županovanje in izpostavil 
vrednost investicij v breži-
ški občini, ki v obdobju od 
2005 do 2011 znaša 70 mi-
lijonov evrov, tudi proračun 

Molan za drugo podžupanjo 
imenoval Kežmanovo 
BREŽICE - Brežiški župan Ivan Molan je 17. marca predstavil svoje šestletno žu-
panovanje, ob tem pa izpostavil uspešno investicijsko obdobje in dobre rezul-
tate pri pridobivanju evropskih in državnih sredstev. Spregovoril je tudi o načr-
tih za prihodnje obdobje. Poklicni podžupanji Patricii Čular se je kot nepoklicna 
podžupanja pridružila 64-letna Vladka Kežman iz vrst Liberalne demokracije 
Slovenije (LDS), ki bo v pomoč pri aktivnostih na infrastrukturnem področju. 

na prebivalca se je iz 625 
evrov povzpel na nekaj več 
kot 1.400 evrov. V tem ob-
dobju so uspeli pridobiti kar 
25 milijonov evrov evropskih 
in državnih sredstev, znižali 
stroške javne porabe ter iz-
vajali investicije v izobraže-
vanje in kulturo, v okoljske 
naložbe, v izboljšanje infra-
strukture in v gospodarstvo. 
„V občini se zavedamo tež-

jih in zahtevnih časov, ki so 
pred nami,“ je še dejal Mo-
lan. „Letošnji proračun je 
uspel kljubovati krizi, saj je 
s 34,4 milijona evrov skoraj 
na lanskoletni ravni. Kljub 
povišanju sredstev za soci-
alo in zmanjšanju prihodkov 
pa z zadovoljstvom ugota-
vljam, da smo kar 50 odstot-
kov proračuna, to je 17 mili-

Župan Ivan Molan z novoimenovano podžupanjo Vladko 
Kežman

VOLOVNIK - Tukajšnje domačine, ostale občane, nenazadnje 
pa tudi širšo slovensko javnost, je 22. marca zjutraj pretre-
sla vest, da so v požaru izgubili življenje trije člani družine 
Zakšek iz Volovnika: 63-letni Stane, 45-letna Dragica in njun 
21-letni sin Denis. Že tako tragična novica je postala še srhlji-
vejša, ko se je izkazalo, da so bili Zakškovi umorjeni.

Neznani storilec(ci) je namreč po grozljivem dejanju v družin-
ski hiši Zakškovih še podtaknil požar in dodobra zakril sledi za 
svojim krutim dejanjem, kar je dodatno otežilo petdnevno delo 
policistov, kriminalistov, kriminalističnih tehnikov in strokovnja-
kov Nacionalnega forenzičnega laboratorija na kraju zločina. Va-
leči se dim in ogenj iz prvega nadstropja stanovanjske hiše na 
začetku vasi Volovnik je tega dne, okoli 5.30 ure, prva opazila 
sokrajanka Zakškovih na poti v službo, kar je nemudoma spo-
ročila možu, ta pa je v nadaljevanju obvestil Regijski center za 
obveščanje, ki je na kraj požara napotil gasilce PGE Krško, PGD 
Leskovec pri Krškem in PGD Krško. Ob pregledu položaja in po-
škodb na sicer dodobra zoglenelih truplih je kriminalistom po-
stalo hitro jasno, da ne gre za prvotno domnevani samovžig ali 
napako na električni napeljavi, ki bi botrovala vžigu. V dneh po 
umoru je stekla širša akcija policije s preiskavo območja, z zbi-
ranjem obvestil in ostalih informacij, slovenski policisti in kri-
minalisti pa so se povezali tudi z varnostnimi organi sosednjih 
držav, zaslišali so tudi edino preživelo članico družine, 24-letno 
Nensi Zakšek, hčerko umorjenih zakoncev. Slednjo naj bi ne-
kaj po polnoči istega dne, le nekaj ur pred zločinom, prišel na 
dom v Volovnik iskat njen partner Žiga Klobasa iz Brestanice.

Medtem so po mestu že zakrožile govorice in namigovanja, da 
naj bi bili umorjeni žrtve mafijskega obračuna, saj naj bi se po-
kojni Stane Zakšek ob svojih rednih dejavnostih, gostinstvu in 
zlatarstvu, ukvarjal tudi z nečednimi posli, umor pa so ljudje 
povezali tudi s pred štirimi leti, prav tako v mesecu marcu na 
svojem domu umorjenim podjetnikom Edijem Klobaso iz Bre-
stanice, sicer očetom že omenjenega Žige Klobase. Kot so se 
razpisali slovenski časniki, naj bi hčerka pred odhodom opazila 
v bližini hiše v črno oblečenega moškega, sosedje pa so pove-
dali, da so glasen pasji lajež, ki so ga slišali v zgodnjih jutranjih 
urah po vasi, pripisali divjadi v bližnjem gozdu. Policija vsega 
navedenega uradno ni ne potrdila ne zanikala, sporočila je le, 
da intenzivno preiskujejo kaznivo dejanje uboja po 115. členu 
kazenskega zakonika in da o drugih okoliščinah primera zaen-
krat v interesu preiskave ne morejo pojasnjevati. Še vedno pa 
je v veljavi njihov javni poziv, da vsi, ki bi o primeru lahko dali 
kakršen koli podatek, ki bi pomagal pri razjasnitvi okoliščin, v 
katerih so izgubile življenje tri osebe, to sporočijo najbližji po-
licijski postaji, na interventno številko 113 ali anonimni telefon 
policije 080-1200.� Bojana Mavsar

Trojni umor v Volovniku

LJUBLJANA, KRŠKO - Sklad za 
financiranje razgradnje NEK in 
za odlaganje radioaktivnih od-
padkov iz NEK ima novo vod-
stvo, saj je Vlada Republike 
Slovenije 18. marca na dopi-
sni seji za vršilko dolžnosti di-
rektorja, do imenovanja nove-
ga direktorja oziroma največ 
za šest mesecev, imenovala 
Aleksandro Špiler, nazadnje 
zaposleno na Slovenski odško-
dninski družbi kot vodja oddel-
ka zakladništva. Špilerjeva je 
kot v. d. direktorja nasledila 
Ksenijo Žnideršič Planinc, ki 
jo je Vlada RS na ta položaj imenovala 16. septembra lani, 
potem ko je zavrnila kandidaturo prejšnjega direktorja Jan-
ka Straška, kateremu je mandat potekel 15. avgusta 2010.
Špilerjeva, po izobrazbi univerzitetna diplomirana ekono-
mistka, je bila od leta 1995 dalje predlagana in imenova-
na v več nadzornih svetov, med drugim je bila pred leti tudi 
članica nadzornega sveta Kostaka Krško, od leta 2002 ima 
tudi licenco za opravljanje funkcije člana nadzornih svetov. 
Kot so zatrdili v vladnem sporočilu za javnost, Aleksandra 
Špiler pozna problematiko področja, na katerega se nana-
ša delovanje sklada, tudi področje trgovanja z vrednostni-
mi papirji. � P. P.

Na čelu Sklada Špilerjeva

Aleksandra Špiler

Kot je znano, se je Nuklearna 
elektrarna Krško v sredo, 23. 
marca dopoldne, samodejno 
zaustavila. Do zaustavitve je 
prišlo zaradi delovanja zaščite 
zbiralke v 400 kV stikališču v 
Krškem, ki je v upravljanju in 
lasti ELES-a. Posledično je pri-
šlo do izklopa odklopnika, pre-
ko katerega NEK oddaja ener-
gijo v omrežje. Vsi varnostni 
sistemi so ob zaustavitvi de-
lovali brez napak, so zatrdili 
v elektrarni.

V skladu z načrtom za ukrepa-
nje v takih primerih so v elek-
trarni zaradi izgube zunanje-
ga električnega napajanja in 
zagona varnostnih dizelskih 
generatorjev za napajanje v 
sili razglasili nenormalni do-
godek 0. stopnje, o dogod-
ku so bili obveščeni pristojni 
organi ter javnost. Po sta-
bilizaciji stanja in preklopu 
na zunanje napajanje iz 110 
kV omrežja je bil nenormal-

NEK ponovno v omrežju
KRŠKO – Nuklearno elektrarno Krško so po samodejni zaustavitvi, do katere je 
prišlo prejšnjo sredo, 23. marca ob 10.30, včeraj, 30. marca ob 3. uri ponoči, 
ponovno priključili na elektroenergetsko omrežje. Dogodek po zagotovilih iz 
elektrarne ni imel vpliva na ljudi in okolje, je pa – zlasti zaradi težav v japon-
ski jedrski elektrarni - zbudil precejšnje zanimanje medijev in javnosti.

ni dogodek preklican, delav-
ci ELES-a pa so takoj pričeli z 
odpravo napake v stikališču.

Čeprav je bila ponovna sin-
hronizacija elektrarne na ele-
ktroenergetsko omrežje spr-
va napovedana že za naslednji 
dan, 24. marca, so jo presta-
vili na ta teden. „Nenadna iz-
guba napajanja ob zaustavitvi 
23. marca je za vso sekundar-
no opremo pomenila dodaten 
stres, ki je pustil določene po-
sledice na opremi. Po natanč-
nem pregledu so bila ugoto-
vljena odstopanja na oljnem 

sistemu za tesnjenje elek-
tričnega generatorja, oljnem 
sistemu motorja reaktorske 
črpalke, oljnem sistemu tur-
binskih ležajev in sistemu za 
predgrevanje sekundarne na-
pajalne vode. Posledice na 
opremi materialno niso bile 
velike, je pa njihovo odpra-
vljanje zahtevalo svoj čas. Po 
uspešno odpravljenih odsto-
panjih so se lahko pričele ak-
tivnosti za ponovno priključi-
tev elektrarne na omrežje,“ 
so včeraj sporočili iz jedrske 
elektrarne Krško.
� P. Pavlovič  

Vaja prestavljena
POSAVJE – Za ta konec tedna (1. in 2. aprila) je bila v organi-
zaciji Uprave RS za zaščito in reševanje napovedana štabno-
terenska vaja »INEX4«. Praktični del vaje, na katerem naj bi 
se mobilne državne enote za RKB-izvidovanje usposabljale v 
izvajanju meritev radioaktivnosti, naj bi potekal na območju 
občine Brežice. Vajo so pred dnevi odpovedali oziroma jo pre-
stavili v drugo polovico leta, predvidoma v mesec november.  
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UPRAVA
Naslov: Trg Matije Gubca 3, Krško
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Direktor: Silvester Mavsar
Namestnica direktorja: Bojana Kunej

UREDNIŠTVO
Naslov: Trg Matije Gubca 3, Krško
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Odgovorni urednik: Silvester Mavsar
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Novinarji – uredniki: Marija Kalčič,
Bojana Mavsar, Peter Pavlovič

Stalne sodelavke in sodelavci: Maruša 
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TEHNIČNA EKIPA
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Nathalie Letullier

TRŽENJE IN PROMOCIJA
Bojana Kunej
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Telefaks: 07 49 05 781
E-pošta: marketing@posavje.info

NAVODILA IN PRAVILA
Za točnost podatkov v naročenih rubrikah in 
prilogah odgovarjajo njihovi avtorji oz. na-
ročniki. Nenaročenih prispevkov in fotogra-
fij ne vračamo in ne honoriramo. Stališča, 
izražena v kolumnah in drugih prispevkih 
zunanjih avtorjev, ne izražajo nujno stali-
šča uredništva.
Imetnik materialnih avtorskih pravic avtor-
skih del v Posavskem obzorniku so Zavod Ne-
viodunum ali avtorji, ki imajo z izdajateljem 
sklenjene avtorske pogodbe, zato teh del ni 
dovoljeno reproducirati, distribuirati ali dru-
gače uporabljati v tržne namene brez ustre-
znega pisnega dovoljenja oziroma pogodbe.

Pravilnik o nagradnih igrah v Posavskem ob-
zorniku se nahaja na sedežu uredništva.

NAROČILA
Časopis je brezplačen. Pošta Slovenije ga 
dostavlja vsem gospodinjstvom v občinah 
Krško, Brežice, Sevnica, Kostanjevica na 
Krki, Radeče in Bistrica ob Sotli. Fizične 
in pravne osebe ga lahko naročijo po pošti, 
e-pošti ali faksu. Plačajo samo stroške po-
šiljanja, ki znašajo za eno leto oz. 26 šte-
vilk: za naslovnike v Sloveniji – 15 EUR, v 
Evropski uniji – 30 EUR.

PLAČILA
ID za DDV: SI61220388
TRR pri banki SKB:
SI56 0315 5108 6687 920
TRR pri banki NLB: 
SI56 0298 0025 4398 083

Tisk: Delo d. d. - Tiskarsko središče, 
Ljubljana
Naklada: 26.200 izvodov

Naslednja številka (8/2011) bo izšla v 
četrtek, 14. aprila 2011.
Rok za rezervacijo oglasnega prostora 
je 6. april.

nadaljevanje s 1. strani

POSAVJE - Svet regije Posavje Sveta regije Posavje, ki ga 
sestavljajo župani posavskih občin, se je sestal na temo 
Splošne bolnišnice Brežice in izrazil „zaskrbljenost nad iz-
ražanjem nezadovoljstva s plačilom izvajanja neprekinje-
nega zdravstvenega varstva v bolnišnici ter izvedenimi in 
napovedanimi stavkovnimi aktivnostmi.“ 

Kot so še zapisali v sporočilu za javnost, prebivalci Posavja 
od Splošne bolnišnice Brežice pričakujejo pravočasne in ka-
kovostne zdravstvene storitve, od zdravstvenih delavcev pa 
prijazen in strokoven odnos, zato pozivajo zdravnike in vod-
stvo, da v najkrajšem možnem času dosežejo sporazum, se-
veda v okviru veljavne zakonodaje. „Skrb nam zbuja dej-
stvo, da takšno ozko gledanje na osebni interes, prerekanja 
in obtoževanja v medijih koristijo predvsem tistim, ki jim 
je edini cilj na dolgi rok ukiniti najprej posamezne oddelke, 
pozneje pa celotno bolnišnico, škodijo pa predvsem prebi-
valcem – uporabnikom bolnišničnih storitev v Posavju, s tem 
pa tudi ostalim zdravnikom in osebju v bolnišnici,“ pravijo 
posavski župani. 

Svet regije Posavje podpira usmeritve vodstva bolnišnice, da 
se neprekinjeno zdravstveno varstvo izvaja in plačuje v skla-
du z veljavnimi predpisi in internimi akti, prizadevanja vod-
stva za izdelavo strateškega razvojnega načrta do leta 2020 
in usmerjenost v izboljšanje dostopnosti do storitev bolni-
šnice in v izboljšanje njihove kakovosti.� P. P.

Posavske župane skrbi 
dogajanje v bolnišnici

jonov evrov, namenili investicijam. Nadaljujemo z izgradnjo 
športne dvorane Brežice, ki je ena največjih investicij na po-
dročju športa v zadnjem desetletju, zahtevno obnovo gradu 
Brežice, pripravo projektne dokumentacije z izvedbo arhi-
tekturnega natečaja za vrtec Mavrica, izgradnjo kanalizacij-
skega omrežja, obnovo cest na območju lokalne cesta Čatež 
- Terme Čatež, rekonstrukcijo LC Dobova – Kapele - Župe-
levec. Skrbi nas povečana stopnja brezposelnosti v občini, 
zato smo v letošnjem proračunu namenili za 7,7 odstotkov 
več sredstev za posameznike in gospodinjstva, od tega ne-
kaj več kot 45 odstotkov več sredstev za pomoči za socialno 
varnost.“ Poleg naštetega je župan Molan še navedel, da so 
za spodbude lokalnega podjetništva namenili 6,7 odstotkov 
več sredstev. � Marija Kalčič

Molan za drugo podžupanjo 
imenoval Kežmanovo

Z malim delom, ki je oprede-
ljeno kot plačano začasno, ob-
časno delo ali trajnejše časov-
no omejeno delo študentov, 
dijakov, upokojenih in brez-
poselnih, želi Ministrstvo za 
delo, družino in socialne zade-
ve urediti področje občasne-
ga dela. Na omenjeni okrogli 
mizi v Brežicah sta predlagani 

zakon s svojimi utemeljitvami 
podprla Borut Cink kot pred-
stavnik koalicije ter Gašper 
Kokot iz Združenja za odgo-
vorno prihodnost vseh gene-
racij. Da je trg dela potreb-
no bolje urediti, je poudarila 
tudi Nevenka Les, vodja ura-
da za delo pri območni službi 
Zavoda za zaposlovanje Sevni-
ca. S tem, da je področje trga 
dela nujno potrebno prenove, 
da pa malo delo nikakor ni pri-
meren ali vsaj preveč nedore-

Malo delo – velika vprašanja
BREŽICE - Društvo študentov Brežice je 25. marca organiziralo okroglo mizo na temo Zakona o malem 
delu. Ker bomo 10. aprila volivci odločali o usodi malega dela na naknadnem zakonodajnem referendu-
mu, so na okroglo mizo v prostorih Mladinskega centra Brežice brežiški študenti povabili predstavnike 
obeh strani, zagovornike in nasprotnike novega zakona.

čen odgovor na današnje sta-
nje, sta poudarjala Igor Iljaš, 
sekretar odbora sindikata KŽI 
za Posavje ter Marko Funkl 
iz Gibanja za dostojno delo 
in socialno družbo. Svojo od-
sotnost z okrogle mize je iz 
službenih razlogov upravičil 
Jure Pezdirc, direktor Even-
tima in brežiški občinski sve-

tnik, ki naj bi uveljavitvi za-
kona o malem delu v sedanji 
obliki nasprotoval.

Avtocesta do 
začasnih del?
Okrogla miza, katere tema 
ali morda z mnogimi prire-
ditvami napolnjen dan v Po-
savju, nista pritegnila večje-
ga števila obiskovalcev, je 
postregla z odpiranjem aktu-
alnih vprašanj in dvostransko 
polemiko. Iz izhodišča, da je 
nekaj nujno potrebno storiti, 
da bi se odpravile anomalije, 
so izhajali vsi prisotni. Marko 
Funkl vidi v zakonu o malem 
delu predvsem »avtocesto 
do začasnih del«, ki ne bo 
zagotavljala osnovnih soci-
alnih pravic - malice, regre-
sa, bolnišničnega nadomesti-
la, potnih stroškov, dopusta, 
odpravnin itd. Med mnogimi 
naštetimi zaskrbljujočimi 
podatki iz Slovenije in pri-
merjavami iz tujine, je po-
udaril, da naj bi malo delo 
prav tako neposrečeno zdru-
ževalo v isti zakon urejanje 
zaposljivosti družbenih sku-
pin, ki izhajajo iz različnih 
položajev, torej hkrati dija-
kov, študentov, brezposelnih 
in upokojencev, čeprav ima-
jo te skupine zelo različna 
izhodišča in potrebe. Mne-
nju, da vse skupine ne gre 
metati v isti koš, saj bi vsaka 
skupina potrebovala drugač-
no obravnavo, ter da zakon o 
malem delu v zdajšnji obli-
ki ne bo preprečil zlorab ma-
lega dela s strani delodajal-
cev, se je pridružil tudi Iljaš.

Malo delo po mnenju sindi-
katov namreč predstavlja še 
eno obliko prekernega dela 
(slabo plačanega in neza-
ščitenega, op.a.) na našem 
trgu, prinaša velike ovire za 
zaposlovanje, kratkočasne 
zaposlitve pa naj bi se še do-

datno razmahnile, na škodo 
drugačnih oblik zaposlitev, ki 
delavcu zagotavljajo osnov-
ne pravice in socialno var-
nost. Čeprav naj po trditvah 
ministrstva malo delo ne bi 
odvračalo delodajalca od 
tega, da se odloči zaposliti 
delavca za nedoločen čas, pa 
je Igor Iljaš ravno nasprotno 
prepričan, da se bodo tako 
delodajalci kot delavci spri-
čo sedanjih socialnih razme-
rah prisiljeni zatekati k ma-
lemu delu, ki, tako Iljaš, žal 
znižuje nivo delavčevih pra-
vic povsem na minimum. 

Malo delo za 
pridobitev 
dragocenih 
izkušenj
Nevenka Les je mnenja, da si 
bo z zakonom o malem delu 
mogoče pridobiti dragoce-
ne delovne izkušnje in da bo 
malo delo pomagalo različnim 
skupinam, tudi brezposelnim, 
ohraniti stik z delom, ki je na 
podlagi njenih izkušenj izre-
dno pomemben. Kljub načel-
ni podpori malemu delu, pa 
je poudarila tudi velik pomen 
nadzora izvajanja tega zakona 
na terenu, da ne bo prišlo do 
izkoriščanj in zlorab. Država 
naj bi sicer zaposlila za ta na-
men 170 inšpektorjev in uredi-
la centralno evidenco malega 
dela, tudi visoke kazni za kr-
šitve naj bi odvračale od zlo-
rab, a vendar bo kljub temu 
po mnenju Lesove, Funkla, 
Iljaša, pa tudi Kokota potreb-
no čim natančnejše spremlja-
nje dogajanja v praksi.

Borut Cink, predsednik pod-
mladka Liberalne demokra-
cije Slovenije, je zatrdil, da 
novi zakon ureja tiste oblike 
dela, ki jih ni mogoče uredi-
ti v drugih razmerjih. Smisel-
no in natančno jih ureja za vse 
tri skupine: mladim bo prine-
sel uradno upoštevanje de-
lovnih izkušenj, upokojencem 
možnost vira drugega dohod-
ka, brezposelnim stik s trgom 
dela. Cilj koalicije pri spreje-
manju tega zakona je posta-
viti kvaliteten nadzor in hkra-
ti spodbuditi fleksibilnost trga 
dela. Malega dela ne vidijo kot 
škodljivega katerikoli skupini, 
saj je letni obseg dela omejen 
na 720 ur, omejen je tudi za-
služek iz tega naslova, na ta 
način pa naj bi se na primer 
dijakom in študentom zago-
tavljalo, da dejansko obštu-
dijsko delo prilagodijo zahte-
vam študija. Cink je večkrat 
opozoril na veliko neureje-
nost današnjega sistema štu-
dentskega dela, s čimer so se 
strinjali vsi prisotni, a rešitve 
vidijo v različnih smereh. Ga-
šper Kokot je opozarjal, da 
gre pri današnji ureditvi trga 
dela za medgeneracijsko dis-
kriminacijo in se vprašal o 

tem, »koliko socialnih pravic 
pa prinaša študentom dana-
šnja ureditev?« V Združenju 
za odgovorno prihodnost vseh 
generacij namreč menijo, da 
malo delo predstavlja pozitiv-
no spremembo in končno pri-
naša sistemsko, učinkovito 
centralno vodenje. Prelaganje 
sprejetja nujnih sprememb bi 
bilo po njihovem mnenju ne-
odgovorno do sedanjih in na-
slednjih generacij.

Pomembna 
vprašanja za vse 
generacije 

Tudi iz publike je prišlo ne-
kaj zanimivih vprašanj, mla-
da poslušalka se je na primer 
vprašala, kakšna bo priho-
dnost v družini, »kjer ima-
jo dve dijakinji, ki porabita 
več kot 100 evrov za vozov-
nico do srednje šole, doma 
nimajo večjih dohodkov, se-
daj pa lahko shajajo le, ker 
imata dijakinji štipendije. 
Po novem pa se štipendije do 
18. leta ukinjajo? Kako bo ta 
družina zmogla brez štipen-
dij?« K temu, da bosta lahko 
normalno nadaljevali šola-
nje, naj bi po besedah Cinka 
pripomogel zvišan cenzus za 
otroški dodatek. Prisotni štu-
dent je spomnil tudi na raz-
lične možnosti mladih glede 
na sedež njihovega bivališča 
– če prihajajo iz Posavja, 
bodo za najemnino, prehra-
no, prevoz in druge stroške 
v glavnem mestu potrebovali 
še vedno precej več sredstev 
kot na primer Ljubljančani, 
zato meni, da mlade pri nas 
lahko bolj upravičeno skrbi-
jo postavljene omejitve ur 
in dohodka pri malem delu. 
Med publiko je bila priso-
tna tudi predstavnica Zveze 
društev upokojencev Slove-
nije, ki je malo delo podpr-
la, češ, da se neka spremem-
ba na tem področju mora 
zgoditi, a hkrati med dru-
gim opozorila, da mora biti 
v prizadevanju obeh strani v 
ospredju ohranjanje pravne 
države: »Vsak naj se vpraša, 
ali bomo svojo državo zna-
li spoštovati kot pravno in 
socialno državo?« Poudari-
la je tudi pomen boja, ki so 
ga leta upokojenci bili pro-
ti nadurnemu delu, ter spod-
budila mlade, da naj boj za 
osnovne pravice pogumno 
peljejo naprej, naj se jih 
»sliši«. 

Ker zakon o malem delu pri-
naša mnogo novosti, ki po-
membno preoblikujejo trg 
dela, bi bilo smotrno, da se 
vsi, mladi in starejši, sezna-
nijo s podrobnostmi predla-
ganega zakona. Do zakono-
dajnega referenduma in časa 
za odprto debato ter razmi-
slek pa je le še dobrih deset 
dni.� Maruša Mavsar

Sodelujoči na okrogli mizi

Zapletlo se je pri odloku o ka-
tegorizaciji cest, saj so pre-
dlog odloka najprej gladko 
potrdili in po kratki razpravi 
takoj tudi razveljavili. Po no-
vem odloku je namreč prizna-
nih le okoli 86.000 m katego-
riziranih cest, kar je za dobrih 
25 km manj. Razlika pomeni 
denar, je bil ogorčen Jožef 
Pregrad in predloga ni pod-
prl. Občina je pod njegovim 
vodstvom dobila opozorilo o 
neusklajenosti kategoriziranih 
cest iz leta 1998, po katerem 
morajo do srede junija letos 
sprejeti nov odlok oz. uskladi-
ti stanje, če ne, ostanejo brez 
vsega denarja iz zagotovlje-
ne porabe, je opozorila direk-
torica občinske uprave Anica 
Bercko. Na koncu so se spo-
razumeli, da bodo do roka po-
skušali doseči umestitev tudi 
izpadlih cest v odlok, spreje-
li pa ga bodo tik pred zdaj-
ci. Če ga bi sprejeli zdaj, bi 
z njegovo uveljavitvijo zaradi 
manj kategoriziranih cest do-
bivali okoli 20 odstotkov manj 
zagotovljenih sredstev.  

Na seji so v delovnem gradi-
vu sprejeli zaključni račun 

Cestni kilometri pomenijo denar 
BISTRICA OB SOTLI – Občinski svetniki in svetnice so 28. marca opravili s če-
trto sejo občinskega sveta. Sprejeli so spremembe statuta, s katerimi so 
omogočili ustanovitev novega delovnega telesa, odbora za turizem. 

občine za leto 2010, ki ga bo 
zdaj pod drobnogled vzel še 
nadzorni odbor, na naslednji 
seji pa naj bi ga že potrdi-
li, tako kot predlog odloka 
o ustanovitvi delovnih te-
les, kjer so utemeljene na-
loge novega delovnega tele-
sa za turizem. Tega so izločili 
iz odbora za urejanje prosto-
ra, komunalno dejavnost in 
varstvo okolja. 

V Svet Zdravstvenega doma 
Šmarje pri Jelšah so imeno-

vali Jožeta Kralja, spreje-
li razpis o podelitvi občin-
skih priznanj - predloge za 
občinske nagrajence spreje-
majo do srede maja ter se 
seznanili z oceno varnostnih 
razmer na območju občine v 
minulem letu. Ta je po oceni 
komandirja Policijske posta-
je Šmarje pri Jelšah Iztoka 
Pinterja ugodna, brez smr-
tnih žrtev in hudo poškodo-
vanih in brez težjih kaznivih 
dejanj. 
� Suzana Vahtarič

Bistriški svetniki in komandir policijske postaje Šmarje 
pri Jelšah Iztok Pinter
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Sobota pa je bila v zname-
nju čistilnih akcij, ki so jih 
izvedli v krajevnih skupno-
stih Zdole, Koprivnica, Se-
novo in Brestanica, na Raki 
so se lotili obnove ter uredi-
tve otroškega igrišča in oko-
lice, Gasilska zveza Krško je 
organizirala pohod po poti 
prostovoljnih gasilskih dru-
štev, na Senovem so poteka-
le medgeneracijske delav-
nice in športna srečanja, v 

Hkrati je predstavitev vklju-
čevala ogled obnovljene cer-
kve sv. Rozalije, Hočevarje-
vega mavzoleja in Dvorane 
ter parka v starem mestnem 
jedru Krškega z nedavno od-
kritim doprsnim kipom me-
cenke in gospodarstvenice 
Josipine Hočevar ter se za-
ključila v karani Valvasorje-
va kavica v Mestnem muze-
ju, ki je včeraj dopolnil prvo 
leto delovanja in v katerem 
so uspeli z vsebinsko zgodo-
vinsko tematiko mesta po-
vezati in pritegniti veliko 
število domačinov in osta-
lih rednih obiskovalcev mu-
zejskih prireditev. Slednji so 
to kljub deževnemu vreme-
nu potrdili s številno udelež-

Janja Sotlar, Počakovo pri Ra-
dečah: Zaradi nedavnih do-
godkov na Japonskem nisem 
bila v skrbeh in prav tako ne 
moji domači. Zaupam tehnolo-
giji in strokovnjakom, ki vodi-
jo Nuklearno elektrarno Krško. 
Zdi se mi, da se pri nas to ne bi 
moglo zgoditi. Seveda je upa-
nje eno, kar pa se lahko zgodi, 
ne moremo vedeti, zato živimo 
naprej v prepričanju, da smo v 
Sloveniji varni. 

Ivan Slapšak, Krško: Dokler vo-
dijo naš jedrski objekt takšni 
ljudje kot sedaj, sploh nimam 
nikakršnih pomislekov ali dvo-
mov v njihovo strokovnost in v 
tehnologijo, s katero upravlja-
jo. Za nesrečo na Japonskem pa 
menim, da je nedopustno, da 
je posledično prišlo v jedrskih 
objektih do nesreče takšnih 
razsežnosti in da bi morali ime-
ti tamkajšnji strokovnjaki vzpo-
stavljenega več nadzora. 

Vesna Mirt, Libna: NEK je za 
nas dejstvo. Zaupati moramo za-
poslenim, ki lahko s strokovnim 
odzivom preprečijo marsikaj. 
Dogodki na Japonskem odpira-
jo vprašanja o jedrski varnosti 
povsod po svetu. Človek je za hi-
tro gospodarsko rast pripravljen 
marsikaj narediti v škodo priha-
jajočih rodov. Na ostalih podro-
čjih se prav tako vedemo, kot 
da bomo kaj kmalu vse Zemlja-
ne evakuirali na sosednji planet.

ANKETA

Boris Skušek, Kostanjevica na 
Krki: Ne, dogodki na Japon-
skem niso vplivali na moje zau-
panje jedrski elektrarni. Upam, 
da so pošteni in da nam pred-
stavljajo prave podatke, torej 
da tale zaustavitev elektrarne 
ni povezana s kakšnim potre-
som, ampak res zaradi izpada 
daljnovoda. Zaupam ustano-
vam, ki pravijo, da se japonski 
scenarij pri nas ne more pono-
viti in zato nisem nič v skrbeh.

Težave, ki jih imajo v japonski jedrski elektrarni Fukuši-
ma po katastrofalnem potresu in cunamiju, spremlja ves 
svet in dogodek je precej zamajal zaupanje v varno izko-
riščanje jedrske energije. Tudi pri nas, v neposredni so-
seščini edine naše jedrske elektrarne?

Zaradi Japonske v skrbeh?

Da bi bolezen uspešno obvla-
dovali, potrebujejo bolniki 
znanje, motivacijo, odločnost 
in nenazadnje vztrajnost, kaj-
ti sladkorna bolezen je kro-
nična, ki je specialisti še ne 
znajo odpraviti, bolniki pa 
jo morajo imeti pod trajnim 
nadzorom. Oskrba bolezni ni 
preprosta, mnogokrat prine-
se razočaranje, zato potrebu-
jejo bolniki tudi optimizem. 
Z boleznijo se morajo nauči-
ti živeti ter obvladati zdrav, 
bolezni prirejen slog življe-
nja ter skladno s tem postop-
ke zdravljenja.

Da bolniki vse to zmorejo, 
potrebujejo nenehno izobra-
ževanje, društvo zato aktiv-
no in odgovorno skrbi za iz-
obraževanje svojih članov. 

Številne zbrane je nagovorila 
krška podžupanja Ana Somrak, 
ki je dejala, da je delo strokov-
nih delavk na Centru za social-
no delo Krško srčno: „Človek, 
ki nima srca, ne more izvaja-
ti takih programov in Zdenka 
ima pravo srce.“ Program je 
pred 15 leti pričela prav Zden-
ka Žveglič, ki ji je ob nagovo-
ru direktorica CSD Krško Mar-
jana Sečen prav tako namenila 
nekaj zahvalnih besed, v nada-
ljevanju pa izpostavila: „V naši 
družbi je vse preveč toleran-
ce do alkohola, ki ga je mo-
žno dobiti povsod, je lahko do-
stopen vsakomur, zato mnogi z 
lahkoto posegajo po tej oma-
mi. Vi pa ste dokazali, da se da 
s trdno odločitvijo doseči to, 
kar ste dosegli, saj ste izbra-
li življenje brez omame. Ver-
jamem, da vam ni bilo lahko, 
a ste vztrajali.“ 

Oskrba sladkorne bolezni 
ni preprosta
BREŽICE – Člani društva diabetikov Posavje-Brežice so se 19. marca v restavraciji Štefanič srečali na le-
tnem zboru ter opravili pregled dela v letu 2010. Predsednica Darja Mandžuka je izpostavila, da je 
sladkorna bolezen ena najbolj razširjenih nenalezljivih bolezni in najpogostejša med endokrinološkimi. 
Med letom se je na novo včlanilo 39 bolnikov, tako društvo šteje 790 članov.

Zato so medse povabili pri-
znanega oftalmologa, prim. 
mag. Davorina Sevška iz KC 
Ljubljana, ki je spregovoril 
o spremembah na očeh pri 

sladkornih bolnikih, Vladi-
mira Tomšič, univ. dipl. org. 
dela in dipl. med. sestra, pa 
je udeležencem predstavila 
Nacionalni program za obvla-

dovanje sladkorne bolezni od 
leta 2010 do 2020.

V letu 2010 so v društvu ure-
sničili vse zastavljene naloge, 
po besedah predsednika Zve-
ze društev sladkornih bolni-
kov Slovenije Janka Kušarja 
pa posavsko društvo sodi med 
najbolj prizadevna in uspe-
šna v edukativnem okreva-
nju članov. Uspešnost gre pri-
pisati finančni pomoči, ki se 
je stekla iz prijav na različ-
ne razpise, prejeli pa so tudi 
nekaj donatorskih in sponzor-
skih sredstev. 

Za prijetno druženje so poskr-
bele učenke Julija Jankovič, 
Ana Levak (OŠ Brežice) in 
Nuša Medvešek (OŠ Dobova).
� Natja Jenko Sunčič

Zbrani na zboru društva (foto: Foto Rožman)

Do alkohola preveč tolerance 
DOLENJA VAS – 26. marca je Center za socialno delo Krško s posebno prireditvijo obeležil 15-letnico 
delovanja programov s področja odvisnosti od alkohola. Ob tej priložnosti so izdali tudi publikacijo in v 
večnamenski dvorani v Dolenji vasi pripravili poseben program, zaigrali pa so tudi igro Naša resnica. 

Vztrajnost nekaterih se je pri-
čela že v letu 1995, ko je na-
stala prva, leta 1998 druga, 
leta 2001 pa tretja skupina. 
Istega leta so oblikovali četr-
to pripravljalno-motivacijsko 
skupino, ki sta se ji prav tako 
pred enajstimi leti pridružili 
še dve in se poimenovali "pri-

jateljska skupina". Udeležen-
ci sedaj oblikovanih skupin se 
srečujejo ob četrtkih in snuje-
jo nove zgodbe svojega življe-
nja, kar so nekateri izpoveda-
li tudi na prireditvi. K besedi 
pa so povabili tudi Žvegliče-
vo, pri izvedbi programa ji po-
magata še Mirjana Mlakar in 

Tatjana Novak Metelko, ki je 
orisala skupno prehojeno pot 
z udeleženci. Dodala je še, da 
bi morala biti družba do za-
svojenosti veliko bolj kritič-
na, nato pa zaključila: „Če 
nekaj seješ, neguješ, obrodi 
sadove. Skupini Skala in Sidro 
delujeta vsaka zase, a se sre-
čujemo, družimo in tudi sku-
paj ustvarjamo. Skupaj tkemo 
svoja platna življenja.“

Glasbeno so dogodek oboga-
tile pevke ŽePZ Femina can-
tat z Velikega Trna, prire-
ditev pa sta uigrano vodila 
Irena Janc in Peter Kastelic. 
Več na www.posavje.info. 

� Marija Kalčič

Prizor iz igre Naša resnica

V petek so v Kulturnem domu 
Krško pripravili prireditev So-
žitje generacij - Z roko v roki, 
ki so jo organizirali Pokrajin-
ska zveza društva upokojen-
cev Posavja, Zveza prijate-
ljev mladine Krško, osnovne 
šole in kulturna društva. Zbra-
ne je nagovorila predsednica 
posavskih upokojencev Olga 
Košir, prireditev pa je zasno-
val in vodil Ivan Mirt. Števil-
ni zbrani pa so nadvse uživali 
v zanimivih kulturnih točkah, 
ki so jih pripravila skoraj vsa 
od 13 društev, od Šentjanža 
do Bizeljskega. Sodelujoči so 
nastopili s skeči, izvedli šte-
vilne humorne točke, priredi-
tev sta z nastopom popestri-
la tudi Stara mama in Blanški 
mulc, zaigrali so na instru-
mente, predstavili so se s 
svojo poezijo, zapeli so otro-
ci iz krške osnovne šole, pred-
stavnica Zavoda EMMA Nataša 
Resnik pa je ob materinskem 
dnevu podelila vrtnice vsem 
prisotnim ženskam. 

Krško z desetimi novimi 
razglednicami
KRŠKO - 28. marca je v organizaciji Mestnega muzeja Krško, Občine, krškega 
Turističnega društva in Turistične agencije BooM  potekala predstavitev dese-
tih novoizdanih razglednic Krškega in Mestnega muzeja, ki se motivno nave-
zujejo na kulturno, arhitekturno in sakralno dediščino mesta. 

bo tudi na tokratni priredi-
tvi, ki jo je vodila kustosinja 
muzeja Alenka Černelič 
Krošelj, tematsko pa dopol-
nili Milan Brecl iz TA BooM, 
krški župnik Alfonz Grojzdek 

in podžupanja Ana Somrak, 
s kulturnim glasbenim pro-
gramom pa je navdušil Me-
šani vokalni kvartet Shalom 
iz Ljubečne. Več na www.
posavje.info.� B. M. 

Pri ogledu cerkve sv. Rozalije

Dan za spremembe 2011
KRŠKO - Svet Evropske unije je leto 2011 razglasil za evropsko leto prosto-
voljnih dejavnosti za spodbujanje aktivnega državljanstva oz. za leto pro-
stovoljstva in ga podkrepil s sloganom „Bodi prostovoljec, spreminjaj svet“. 
Tako so 25. in 26. marca potekale različne aktivnosti.

Domu starejših občanov Kr-
ško pa dan odprtih vrat.
 � M. Kalčič 

S prireditve Z roko v roki
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Referendum o 
malem delu

Prihodnjo nedeljo bomo na 
referendumu odločali o uve-
ljavitvi sprejetega Zakona 
o malem delu (v nadaljeva-
nju Zakon). Referendum so 
zahtevali sindikati in štu-
dentje. Kot poslanec Dr-
žavnega zbora nisem pod-
prl Zakona zaradi številnih 
razlogov, ki jih bom nave-
del v nadaljevanju. Delim 
tudi prepričanje s sindikati 
in študenti, da bi uveljavitev Zakona prinesla več škode 
kot koristi in da si je predlagatelj tega zakona vzel pre-
malo časa za usklajevanje posameznih rešitev s tistimi, 
ki jih Zakon najbolj zadeva, in sicer z brezposelnimi, 
delavci, delodajalci, dijaki, študenti in upokojenci.

Zakon bi sicer prinesel tudi nekatere pozitivne učin-
ke in bi omogočil prožnejše oblike opravljanja dela za 
upokojence in brezposelne, kar bi zagotovilo deloda-
jalcem občasno delovno silo glede na njihove potrebe. 
Tudi anomalije na področju delovanja in financira-
nja študentskih servisov in študentskih organizacij so 
kar klicale k ustreznejši ureditvi. Prav tako je podpo-
ra vredna rešitev, da se več sredstev, s katerimi bi bilo 
»obdavčeno« malo delo nameni za štipendije in manj 
za druge nejasne namene študentskih servisov in orga-
nizacij kot doslej.

Zakona nisem podprl zaradi številnih slabosti in ne-
varnosti, ki jih prinaša in jih je žal veliko več kot do-
brih rešitev. Najpomembnejša slabost je ta, da bo 
malo delo predstavljalo nelojalno konkurenco redni 
zaposlitvi in bo kar spodbujalo delodajalce, da bodo 
malo delo uporabili namesto rednih zaposlitev. Pri 
veliki brezposelnosti in v negotovih časih gospodar-
ske krize, ko je težko dobiti posel in še težje plačilo za 
opravljeno delo, se bodo delodajalci prej odločili za 
cenejše in manj tvegane oblike najema delovne sile, 
ki so tudi brez obveznosti do delavca, ko in če zmanj-
ka dela. Malo delo je za delodajalce cenejše kot redna 
zaposlitev, ker ne nudi nekaterih pravic delavcem in 
sicer ni povračila prehrane med delom, ni prevoznih 
stroškov, ni regresa za letni dopust, ni bolniške, ni od-
pravnin in odpovednih rokov. Še tisti redki deloda-
jalci, ki bi v času gospodarske krize koga na novo za-
poslili, se bodo raje poslužili te novosti in najeli t.i. 
»malega delavca«, ker je z njim tudi manj tveganj. 

Zagovorniki malega dela pogosto navajajo omejitve-
ne pogoje, ki veljajo za malo delo kot argument, da se 
malo delo ne bo moglo uporabljati namesto redne za-
poslitve. Zakon dopušča tedensko le 60 ur malega dela 
za delavca in za delodajalca z do deset zaposlenimi le 
360 ur mesečno malega dela. Poglejmo primer: Delo-
dajalec s tremi zaposlenimi potrebuje še enega ali dva 
delavca, ker se zaradi prihajajoče sezone (pomlad in 
poletje) obeta večji obseg posla. Če delodajalec dva de-
lavca redno zaposli, ima zaradi prispevkov, davkov 
in pravic, ki gredo delavcu, večje stroške, kot če vzame 
dva t.i. »mala delavca«. Sicer je podvržen omejitvi 360 
ur malega dela na mesec, kar ustreza 1,3 redno zapo-
slenega, vendar je praktično nemogoče, da bi inšpektor 
odkril in oglobil tak prekršek. Delodajalec je namreč 
dolžan voditi evidenco opravljenih ur in v evidenci bo 
vse v najlepšem redu. Koliko ur pa delavec dejansko 
opravi dela in prejme na roko plačila, pa ne ve razen 
delodajalca in delavca nihče. Zaradi omejenega števi-
la inšpektorjev in praktično nemogočega nadzora šte-
vila dejansko opravljenih delovnih ur delavcev preko 
malega dela, se bo še povečevalo zaposlovanje na črno. 

Malo delo bo torej povzročilo še manj rednih zaposlitev 
in še manj pravic delavcev. Ob 115 tisoč brezposelnih 
bi namesto malega dela morali spodbujati nastajanje 
novih delovnih mest v gospodarstvu, ki vodijo v redno 
zaposlitev. Uveljavitev malega dela bo še dodatno ote-
žilo zaposlovanje mladih, ki jih je preveč med brezpo-
selnimi in ki redno zaposlitev še kako potrebujejo za 
načrtovanje družine in prihodnosti.

Menim tudi, da se malega dela upokojencev in brezpo-
selnih s študentskim delom ne da enačiti. Študentsko 
delo omogoča marsikateremu študentu osnovo za štu-
dij in bi moralo biti posebej urejeno. Težko je podpreti 
rešitev, da si bi poslej na trgu malega dela konkurira-
li pod enakimi pogoji študentje, brezposelni in upoko-
jenci.  Zakon o malem delu vsebuje več slabih kot do-
brih rešitev, zato upam, da ga bomo volivke in volivci 
na prihajajočem referendumu zavrnili. Po zavrnitvi 
bo nastal prostor, da Vlada takoj  predloži v sprejem le 
nesporne popravke obstoječe zakonodaje.   

KOLUMNA

Piše:
mag. Andrej Vizjak, 

 poslanec v DZ

P O S AV S K E  K R A J E V N E  S K U P N O S T I

ROŽNO - V krajevni skupno-
sti, v katero vas bomo po-
peljali po obsavski cesti po 
štajerski strani od Krškega 
v smeri Sevnice, ni ne šole 
ne vrtca ne prodajalne. Ven-
dar pa so po tem območju 
speljane razgibane cestne 
povezave po dolini in hri-
bovju, po katerih se zaradi 
bujne narave, redke pose-
litve in predvsem miru radi 
popeljejo rekreativni ko-
lesarji, krajevna skupnost, 
predvsem kraj Presladol, pa 
je bil v zadnjih letih večkrat 
omenjan v slovenskih medi-
jih, saj je tu preživel otro-
ška olimpijski in svetovni pr-
vak v metu kladiva Primož 
Kozmus, na kar so krajani 
sila in upravičeno ponosni. 

Torej teče beseda o KS Ro-
žno-Presladol, ki jo tvorita 
istoimenski naselji, sedem-
člansko vodstvo KS pa se-
stavljajo Branko Dvoršek, 
Franc Gole, Božidar Sajo-
vec, Rafael Kranjc, Vladimir 

Krajevna skupnost Rožno-Presladol

Pozdrav iz Kozmusovih krajev
Hriberšek, Simona Kozmus 
in Anton Bohorč, ki vodi Svet 
KS že peti mandat. V obeh 
krajih živi skupno okoli 470 
prebivalcev, njihovo število 
pa se ni bistveno spreminjalo 
vse od ustanovitve samostoj-
ne KS leta 1974 oz. izločitve 
krajev iz KS Brestanica. Kra-
ja povezuje Presladolski po-
tok, imenovan tudi Presla, ki 
izvira v Obršju nad Preslado-
lom, od tam dalje pa se sko-
zi Rožno, zahodno od Bresta-
nice kot levi pritok izliva v 
reko Savo. KS meji na kar šti-
ri krajevne skupnosti, in si-
cer Blanco, Senovo, Brestani-
co ter preko Save s KS Krško. 

Med pomembnimi pridobi-
tvami v KS velja po besedah 
Bohorča omeniti pred dvema 
letoma zgrajeno večnamen-
sko igrišče na Rožnem, kraja-
ni pa so s prostovoljnim de-
lom tedaj uredili tudi malo 
igrišče za otroke in postavi-
li igrala. Mladim družinam 
želijo namreč v okviru svo-
jih možnosti zagotoviti kar 
se da prijetno bivanje, saj v 
KS ne beležijo priselitev, ker 
na pretežno kmetijskem ze-
mljišču zaenkrat nimajo na 
voljo razpoložljivih zazidal-
nih parcel. Sicer šoloobvezni 
otroci iz teh krajev obiskuje-
jo pouk v blanški in bresta-
niški osnovni šoli. Do prve 
polovice letošnjega leta bo 
zaključena izgradnja sekun-
darnih priključkov na optič-
no omrežje, za katerega so 
se odločila vsa gospodinj-

stva, ob tem pa načrtujejo 
še obnovo obmejnega kilo-
metrskega odseka Kališovec 
– Trate, ki poteka v delu sko-
zi KS po strmem pobočju in 
je predvsem zaradi zimskega 
vzdrževanja in prevoznosti 
za krajane vitalnega pome-
na, del sredstev iz krajev-
ne blagajne pa bodo name-
nili še za obnovo Družbenega 
doma na Rožnem, kjer ima 
sedež tudi KS. V prvi fazi na-
črtujejo zamenjavo oken in 
vrat, upajo pa tudi, da bodo 
še v letošnjem letu pridobili 
prostore v objektu, ki so za-
enkrat še v lasti Kmečke za-
druge Bohor in jih bo po od-
kupu Občina Krško prenesla 
za potrebe društvenih  de-
javnosti v kraju v upravlja-
nje KS. V neposredni bližini 
doma se nahaja gasilski dom 
okoli 50-članskega PGD Ro-
žno, v katerem bodo letos v 
mesecu oktobru obeležili 30 

let delovanja, v kraju pa de-
luje tudi Aktiv kmečkih žena, 
katerega članice poskrbijo za 
razne pogostitve ob različnih 
priložnostnih prireditvah. 

Na Rožnem stoji cerkev sv. 
Kancijana iz tristrano zaklju-
čenega prezbiterija, pravo-
kotne ladje in prezidanega 
zvonika, ki daje vtis baročne 
stavbe iz 17. st., vendar je 
glavni oltar kvalitetno delo iz 
prve polovice 18. st. V bližini 
so našli prazgodovinska gomil-
na grobišča, na terasi cerkve 
ostanke antične podeželske 
vile, posamične kamnite od-
bitke pa so odkrili tudi ob 
Savi, ki kažejo na eneolitsko 
naselbino iz bakrene dobe. Pri 
cerkvi se nahaja tudi krajevno 
pokopališče. Tu pokopljejo le 
majhen del Rožljanov in Pre-
sladolčanov, večino jih na bre-
staniškem pokopališču.
� Bojana Mavsar

Anton Bohorč

Na Družbenem domu je vtisnjena spominska plošča 
padlim žrtvam v 2. sv. vojni.

BISTRICA OB SOTLI - Turistično društvo Bistrica ob Sotli je 
prejšnjo nedeljo, 20. marca, pred občinsko stavbo izvedlo 
tradicionalni Jožefov sejem, Srečko Kunst pa je že osmo leto 
zapored pod šotorom v svojem Gostišču Šempeter organiziral 
zabavno prireditev ‘Jožeki kuhajo  golaž’. 

Na prireditvenem prostoru se je v lepem, a vetrovnem vremenu 
zbralo veliko ljudi, ki so imeli kaj videti in kupiti pri okoli 50 raz-
stavljalcih in prodajalcih, predstavila so se tudi domača društva. 
V kulturnem programu so nastopili najmlajši tamkajšnje osnovne 
šole, dogodek pa z mimohodom popestrili Virštanjski konjeniki.  
V kuhanju golaža se je pomerilo 13 ekip iz širšega področja: PGD 
Suhor, Sušica, Zgubljeni, Vokalna skupina Lipa, Bachusove Pepke, 
Poslanska kuhinja, Jožica-Jožek in župan, Kmečke Pepce, Bac-
husovi slamjeki, Šempetrana, TD Deskle ter domači Motoristi in 
Oransi. Ob bogatem kulturnem programu jih je ocenjevala že 
uigrana komisija, ki je podelila po pet zlatih in srebrnih kuhač 
ter tri bronaste, tako da je izredno dobre golaže letos pripravilo 
vseh trinajst ekip. Najboljši golaž so pripisali Poslanski kuhinji, ki 
sta jo sestavljala Vinko Gorenak in Jožef Jerovšek, nagrada za 

najbolj inovativen kuharski koti-
ček je ostala doma, v rokah lan-
skih zmagovalcev Hermine Gra-
cer in Jožefa Vračuna. Kuhal je 
tudi župan Franjo Debelak sku-
paj s svojim županskim predho-
dnikom Jožefom Pregradom. 
Za zabavo so skrbeli Oktet Lipa, 
Godbeniki iz Šentjurja, ansam-
bel Mladi upi in Tamburaši iz so-
sednjega Zelenjaka. 
� S. Vahtarič

KOSTANJEVICA NA KRKI - V gostišču Žolnir so se 26. mar-
ca zvečer zbrali številni ljubitelji domačih suhomesnatih 
dobrot in rujne kapljice na t. i. prazniku vina, kruha in 
»suhega sadja«, ki sta ga skupaj pripravili Društvo vino-
gradnikov in Društvo domače koline Kostanjevica na Krki. 

Na prireditvi, ki jo je povezovala Melita Skušek, za zaba-
vo pa skrbel ansambel Drakslerji, so podelili kopico priznanj 
tistim, ki so dali na ocenjevanje bodisi svoje suhomesnate 
izdelke in kruh bodisi vzorce vina. Pri slednjih je najpresti-
žnejšo zmago, v kategoriji cvička, odnesel Martin Gramc iz 
Podbočja, sicer pa je najvišjo oceno na letošnjem ocenjeva-
nju (18,33) dosegel polsuhi rumeni muškat letnik 2009 pride-
lovalca Tonija Jarkoviča iz Avguštin. Vinogradniki so na oce-
njevanje dali 99 vzorcev vin, od tega 69 cvičkov.

V kategorijah suhomesnatih izdelkov je, kot je že v nava-
di, največ prvih mest pobrala družina Hribar iz Sajevc, ki se 
lahko pohvali z najboljšo dimljeno in obarjeno špehovko ter 
domačo klobaso, najboljši šink je pripravil Janez Tršinar iz 
Grobelj, najboljšo slanino Jože Unetič iz Sajevc, najboljšo 
salamo pa Marjan Ponikvar iz Dolenjega Gradišča. Najbolj-
ši kruh je na ocenjevanje prinesel Boštjan Sintič iz Dolnje 
Pirošice, ki se lahko pohvali tudi z nazivom »mojster kmeč-
ke malice« oz. zmago v kombinaciji kruha, slanine in vina. 
Drugo mesto je osvojila Nevenka Hribar iz Sajevc, tretje pa 
Silvo Drmaž z Dolenje Prekope.
� P. Pavlovič

Najboljši je bil poslanski golaž Kostanjeviška cvičkarija 
in salamiada z roko v roki

Kuhali so tudi Jožica - Jožek in župan.

Najboljši trije v kategoriji „mojster kmečke malice“: 
Nevenka Hribar, Boštjan Sintič in Silvo Drmaž
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BREŽICE – Društvo za oživitev mesta Brežice je 17. mar-
ca v gostišču Santa Lucia opravilo občni zbor. Predsednica 
društva Alenka Černelič Krošelj je izpostavila, da je delo 
društva dobro spremljano, vendar bo kljub temu v bodoče 
zastavljeno z realnimi cilji ter v skladu s finančnimi zmo-
žnostmi in zmožnostmi avtorjev.

Da je bilo delo dobro spremljano, sledi iz uresničene foto-
grafske razstave Branka Brečka Stavbna dediščina občine 
Brežice II – notranjost; člani društva so nudili pomoč pri pri-
pravi knjižice Brežice – mestne znamenitosti in pri pripra-
vi Potepa po naših Brežicah, kar je bilo izvedeno s strani 
ZPT Brežice. Društvo je ob pomoči še nekaterih drugih pri-
pravilo razstavo Vinorejec in čebelar Lenart Polšak, avtori-
ca razstave članica društva dr. Ivanka Počkar; prav tako je 
društvo sodelovalo pri izdaji knjige člana Ivana Tomšeta z 
naslovom Potepanja po gorah; društvo je sodelovalo še s Slo-
vensko frančiškansko provinco sv. Križa, najprej pri pripravi 
razstave Dediščina izgnanih – tri stoletja brežiških frančiška-
nov ter pri izvedbi delavnic za otroke na isto temo z vode-
njem po razstavi.
V prihodnje je v načrtu predstavitev in izid zbornika »Tri sto-
letja Brežiških frančiškanov« - Brežiške študije 4 ter načrtova-
ni cikel predavanj na temo »Gospa, če ni dobro, ni treba nič 
plačat«. Letos bo končana razstava Obrtniki, trgovci in kol-
narji, otvoritev je predvidena 18. maja z dogovorjenimi javni-
mi ogledi in vodenjem. Sicer pa so v društvu na razpis Občine 
Brežice prijavili še dve fotografski razstavi – vodnjaki Branka 
Brečka, Marije Sušnik in Karla Filipčiča in gostovanje izbora 
s fotografskih razstav Stavbna dediščina v Dvorani v parku v 
Krškem - ter izdajo knjige Rastline moje mladosti Marije Su-
šnik s fotografijami Branka Brečka.� N. Jenko S.

BOŠTANJ - Na gregorjevo je v domu TVD Partizan Boštanj 
potekal občni zbor Društva za športno rekreacijo Partizan 
Boštanj, ki so ga z zapetimi pesmimi v uvodu popestrili 
Ljudski pevci Boštanj.

»Vse cilje, ki smo si jih zadali v minulem letu, smo dosegli 
ali celo presegli. Oživili smo dejavnost, pripeljali obnovitev 
doma v zaključno fazo ter uspešno izvedli praznovanja ob 
90-letnici društva in ob 70-letnici pričetka gradnje doma. 
Povečuje se tudi članstvo v društvu, ki je v začetnih mese-
cih letošnjega leta doseglo število 120,« je uvodoma dejal 
predsednik društva Roman Novšak. V tem času se je uredi-
lo lastništvo doma in v mesecu aprilu bo potekal še vpis v 
zemljiško knjigo, kamor bo kot lastnik vpisano Društvo Par-
tizan Boštanj. 

Predsednik nadzornega odbora Marko Lisec je poudaril ob-
čuten napredek v društvu na vseh nivojih in nesorazmerno 
majhen prispevek Občine Sevnica pri obnovi TVD Partizana 
Boštanj s primerljivimi ostalimi naložbami v občini in kot pri-
mer navedel  Dom krajanov Zabukovje. V razpravi, ki je sle-
dila, je bilo odkrito izraženo razočaranje nad dotacijo Obči-
ne Sevnica v višini 101,80 evra za delovanje štirih športnih 
sekcij v lanskem letu. Eden izmed najstarejših članov dru-
štva, Ivan Šnuderl, je prisotne spomnil, da bo prihodnje leto 
minilo 50 let od ukinitve občine Boštanj, predsednik KS Bo-
štanj Jože Udovč pa je poudaril dobro sodelovanje krajev-
ne skupnosti z Društvom Partizan Boštanj.

Članice in člani boštanjskega društva bi želeli v prihodnosti 
športne dejavnosti, ki vzorno potekajo, razširiti še na kul-
turno in turistično področje. S prvim aprilom želijo začeti s 
pohodništvom po okolici; v načrtu imajo obnovitev nogome-
tnega turnirja ter ureditev balinišča. Večino sredstev bodo v 
letošnjem letu investirali v dokončno ureditev doma in nje-
gove okolice, kjer želijo ohraniti zelene površine in morda 
dodati še forma vivo - prvi dogovori z oddelkom mizarjev v 
SŠ Sevnica so že stekli.
� Smilja Radi

Pred boštanjskim Partizanom 
novi izzivi

Delo društva je spremljano

Z občnega zbora (foto: B. Brečko)

PODBOČJE – Člani Turističnega društva Podbočje so 19. mar-
ca na občnem zboru ocenili svoje delo v minulem leto in za-
stavili načrt za letošnje. Sicer maloštevilno društvo, ki mu 
predseduje Matjaž Jurečič, se lahko pohvali s pestro pale-
to izvedenih aktivnosti. Skozi vse leto so skrbeli za pešpo-
ti in turistična obeležja v krajevni skupnosti, sodelovali pri 
aprilski čistilni akciji, skrbeli za zasaditve na trgu, ob kamni-
tem mostu ter na ograji ob potoku, za kar so prejeli števil-
ne pohvale, s postavitvijo klopi okoli nje so zaščitili zname-
nito vaško lipo. 
Maja so v sodelovanju z drugimi društvi organizirali Sreča-
nje pod vaško lipo, junija sodelovali pri krajevnem prazniku 
in izvedli ocenjevanje najlepše urejenih balkonov, decem-
bra so organizirali novoletno okrasitev Podbočja vključno z 
novimi jaslicami na trgu, leto pa zaključili z že uveljavlje-
nim božičnim pohodom z baklami na Stari grad. Društvo do-
bro sodeluje tudi z zelo aktivnim turističnim podmladkom na 
osnovni šoli, ki ga vodi Suzana Čuš, ter z ostalimi društvi v 
kraju. Omeniti velja še ponatis zgibanke Pešpoti Podbočja, 
pravkar pa je izšel še ponatis brošure Turistične znamenito-
sti KS Podbočje ter tri nove razglednice Podbočja.
Podobno pester program so si zastavili tudi za letošnje leto, 
s poudarkom na čistilnih akcijah in spodbujanju pohodni-
štva, vanj pa so vnesli tudi organizacijo kresovanja na Krču 
ter strokovne ekskurzije. Krajevni praznik želijo popestriti s 
fotografskim natečajem in razstavo fotografij, prizadevanja 
za urejenost kraja pa nadgraditi s prijavo na natečaj Turi-
stične zveze Slovenije za najlepše urejeno vas. Na zboru je 
bila izražena tudi potreba po primerni zaščiti oz. pokrivalu 
za leva na trgu pred cerkvijo.� P. Pavlovič

Podbočje na natečaj za 
najlepše urejeno vas

KRŠKO - V krškem Kulturnem domu je bil 24. marca premier-
no uprizorjen dokumentarni film Celuloza, domačih avtorjev 
Maje Žiberna in Tomaža Pavkoviča. Vzporedno je bila v avli 
doma na ogled tematska fotografska razstava, v uvodu in za-
ključku filma pa je nastopil Pihalni orkester Videm, ustano-
vljen kot tovarniška godba leta 1957. 

Avtorja sta uspela ujeti še v zadnjih zdihljajih objekte, ki so 
jih medtem že odstranili v sklopu sanacije območja nekdanjega 
obrata celuloze, predvsem pa v filmu z nostalgično noto prika-
zala razvoj tovarne in sobivanje zaposlenih, ostalih občanov in 
mesta z njo, izgradnjo in razvoj tako tovarniškega kompleksa 
kot tudi spremljajočih objektov, med drugim bazena, počitni-
škega naselja Materada Poreč in z njim povezan delavski turi-
zem, izgradnjo krškega mostu, delavske kolonije ipd. Ob pre-
mieri dokumentarnega filma je strnil spomine in poglede na 
mesto ter tovarno tudi filmski kritik in televizijski voditelj Mar-
cel Štefančič jr., ki je v Krškem preživel dobro desetletje svo-
jega življenja. Avtorja sta film snemala dobro leto, kot pa ga 
je opisala avtorica, ne gre zgolj za zgodovino celuloze kot pro-
izvodnega objekta, njenih prednosti in pomanjkljivosti, pač pa 
gre za prikaz nekdanjega obdobja, drugega političnega režima, 
predvsem pa življenja v in s tovarniškim kompleksom, ali kot 
je dejala ena izmed pričevalk v dokumentarnem filmu: »Tedaj 
je znal vsak povedati: to je naša tovarna!«� B. M. 

„Celuloza“ nekoč (in nikoli več)

Maja Žiberna in Tomaž Pavkovič 

Najemnik Tončkovega doma 
na Lisci Franc Krašovec je 
uspel na razpisu Ministrstva 
za prehrano, gozdarstvo in 
prehrano pridobiti nepovra-
tna sredstva v višini 182.000 
evrov za obnovo Tončkovega 
doma na Lisci, vendar mora 
sam kot podjetnik dodati še 
120.000 evrov. Žal brez hipo-
teke na sam dom ne bo šlo, 
zato je Krašovec pozval čla-
nice in člane PD Lisca Sevni-
ca, naj podprejo projekt ob-
nove. “Rizika skoraj ni. Če 
meni poslovno ne bo uspelo, 
bo lahko nekdo drug nadalje-
val. Škoda je vse prepustiti 
propadanju,” je pojasnje-
val. Krašovec, ki mora do 5. 
oktobra letošnjega leta ure-
diti vso dokumentacijo, če 
želi dobiti nepovratna sred-
stva na svoj račun. “Podpri-
te ta načrt in vsi bomo spet 

Se obeta obnova 
Tončkovega doma na Lisci?
SEVNICA - V Kulturni dvorani Sevnica se je 15. marca odvijal občni zbor Planinskega društva Lisca Sev-
nica. Na njem je bila predstavljena tudi pobuda o obnovi Tončkovega doma na Lisci.

ponosni na ta prelep dom na 
Lisci,” je zaključil.  

Predstavnik Planinske zveze 
Slovenije in Meddruštvenega 

odbora zasavskih planinskih 
društev Borut Vukovič je po-
vedal, da PZS ne bo ovirala 
obnove in dodal, da PZS želi 
ostati 10 % lastnik Tončkove-

ga doma na Lisci, ki je neke 
vrste varovalka, »da se ta la-
stnina ne prenese iz planinske 
sfere v neko drugo«. Zaklju-
čil je z mislijo: »Kar je pla-
ninsko, naj tako tudi ostane!«  

Razprava se je zaključila s 
sklepom, da upravni odbor 
PD Lisca Sevnica “v duhu 
dobrega gospodarja” nad-
aljuje z aktivnostjo obnove 
Tončkovega doma na Lisci. 
V zaključnem delu občne-
ga zbora Planinskega dru-
štva Lisca Sevnica je poteka-
la še podelitev pisnih pohval 
in priznanj. Tako je zlati ča-
stni znak PZS prejel Gregor 
Bregar, častni znak PZS za 30 
let neprekinjenega vodniške-
ga dela pa sta prejela Tone 
Šeško in Vinko Šeško. Več na 
posavje.info. � Smilja Radi, 
� foto: V. Šeško

Predsednik PD Lisca Sevnica Rok Petančič, prejemnik 
zlatega častnega znaka PZS Gregor Bregar in 
predstavnik PZS in Meddruštvenega odbora zasavskih 
planinskih društev Borut Vukovič.

KRŠKO - 11. marca so se v krškem 
gasilskem domu na občnem zbo-
ru sestali člani Občinskega združe-
nja slovenskih častnikov Krško, ki so 
sprejeli poročila o delu za minulo 
leto in potrdili tudi načrtovane ak-
tivnosti v letošnjem letu. Ob tem je 
Anton Podgoršek, predsednik nekaj 
čez 160 članskega združenja, pode-
lil s stanovskim kolegom Jožetom 
Florijančičem, predsednikom OZSČ 
Novo mesto, priznanja in plakete 
združenja. Za vidno delo sta pisno 
priznanje Zveze slovenskih častni-
kov prejela Žare Medvešek in Jože 
Pirc, častni znak Daniel Novak, pla-
keto pa Oton Ivačič.� B. M.

Krški častniki o minulem 
in letošnjem delu

Spredaj prejemniki priznanj z Antonom Podgorškom 
(levo), Jožetom Florijančičem (desno) in 
sekretarjem združenja Brankom Slivškom (zadaj)

BREŽICE – Ekipa ETrŠ Brežice 
v postavi Petra Baznik, Be-
njamin Govedić in Manue-
la Denžič iz 4. Ae oddelka z 
mentorico prof. Eleno Mla-
kar je zmagala na državnem 
tekmovanju iz znanja ekono-
mije, ki je 24. marca poteka-
lo na Ekonomski gimnaziji in 
srednji šoli Radovljica. Bre-
žiški dijaki so pokazali naj-
več znanja v konkurenci 22 
šol. Pika na i je bilo še dru-
go mesto, ki ga je v posamič-
ni konkurenci osvojil Benja-
min Govedić, in peto mesto 
Manuele Denžič, kar jima je 
prineslo dve zlati priznanji. 

Zmaga 
dijakov ETrŠ 
Brežice 



Posavski obzornik - leto XV, številka 7, četrtek, 31. 3. 20116 IZ NAŠIH KRAJEV

Predsednik GZ Brežice Mi-
hael Boranič je v poroči-
lu med drugim dejal, da je 
leto 2010 zaznamovala go-
spodarska in finančna kriza, 
pa tudi narava je pokazala 
svojo drugo plat: „Ki ji v ve-
liki meri botrujemo tudi lju-
dje, še posebej se je znesla 
na našem območju v obliki 
poplav. Pri odpravljanju po-
sledic te naravne katastrofe 
je pomembno nalogo opra-
vilo tudi gasilstvo naše ob-
čine.“ Na podlagi dolgoroč-
nega programa so bila v letu 
2010 predana v uporabo ga-
silska vozila v PGD Sobenja 
vas in Obrežje. „Da je naše 
delo opravljeno in prepo-
znavno so potrebni ljudje, ki 
imajo čut za sočloveka, ki se 
nahaja v stiski in nemoči, da 
pravočasno izpeljejo inter-
vencijo in rešujejo imetje. 
Prav tako je pomembno, da 
je zaupanje med reševalci na 
visokem nivoju. Tako zaupa-

Gasilci združili moči tudi 
ob naravni nesreči
BREŽICE - Na skupščini, ki jo je 18. marca izpeljala Gasilska zveza Brežice, so pregledali aktivnosti mi-
nulega leta in si zastavili nove delovne naloge. Zbrane je s svojim obiskom počastil tudi brežiški župan 
Ivan Molan, pa tudi vidni predstavniki iz sosednjih gasilskih zvez ter sosednje Hrvaške. Zbrane so v uvo-
du s svojim nastopom pozdravili ločki godbeniki. 

nje imam tudi sam do svojih 
najožjih sodelavcev, ko rešu-
jemo dnevno nastale proble-
me in skrbimo za strokovnost 
članstva in delovanje tehni-
ke,“ je še povedal Boranič.

V letu 2011 so si v GZ Breži-
ce zastavili, da bodo uspešno 
sodelovali z brežiškim župa-
nom, z občinskim svetom in 

občinsko upravo, z Gasilsko 
zvezo Slovenije, da bodo or-
ganizirali in izvedli občinska 
gasilska tekmovanja, orga-
nizirali srečanje veteranov, 
tabor mladine v cerkljan-
ski vojašnici, srečanje gasil-
skih članic, se udeležili re-
gijskega tekmovanja, izvedli 
izobraževanja, izvajali ak-
tivnosti v mesecu požarne 
varnosti, izpeljali pa bodo 
tudi zamenjave gasilske teh-
nike in opreme, letos bodo 
na vrsti vozila PGD Spodnja 

Pohanca, PGD Bizeljsko in 
PGD Obrežje. Pri operativ-
nem poročilu pa je poveljnik 
Franc Urek povedal, da so v 
minulem letu opravili 87 in-
tervencij, kar je štiri več kot 
v letu 2009. V akcijah je so-
delovalo 275 gasilskih vozil in 
1.118 operativnih članov. Po-
gasili so 28 požarov na objek-
tih, 19 v naravi, opravili pa 
so tudi 26 tehničnih inter-
vencij. V akciji ob poplavah 
so sodelovali 12 dni s 26 ope-
rativnimi enotami ter z vso 
potrebno opremo in tehniko. 
Opravili so še 40 prevozov pi-
tne vode in do uporabnikov 
prepeljali 200 m³ vode. Te-
čaj za gasilca pripravnika je 
uspešno zaključilo 95 čla-
nov in članic, nadaljevalni 
tečaj 39 kandidatov, 41 čla-
nic in članov je napredova-
lo v čin gasilca 1. stopnje, 
34 v čin gasilca 2. stopnje, 
v čin nižji gasilski častnik 1. 
in 2. stopnje je napredovalo 
20 kandidatov, tečaj za mlaj-
še gasilce pa je opravilo 115 
kandidatov. 
� Marija Kalčič

Brežiški gasilci so se zbrali na redni letni skupščini. 

VPIS BO POTEKAL V MESECU APRILU OD

PONEDELJKA, 4. APRILA, DO VKLJUČNO 
PETKA,15. APRILA 2011.

VABIMO MAJHNE IN VELIKE, 

DA NAS OBIŠČETE V DNEH

od ponedeljka, 11. aprila, 
do petka 15. aprila 2011, med 9.00 in 10.00 uro. 

Vlogo za vpis lahko starši oz. zakoniti zastopniki dvignete v 
obeh enotah vrtca ali na spletni strani Osnovna šola Rade-
če, vrtec, vpis v vrtec.

Otroci bodo vključeni v od-
delke prvega in drugega sta-
rostnega obdobja, kombiniran 
oddelek, oddelek poldnevne-
ga programa, v homogene ali 
heterogene oddelke. Posame-
zni program se bo izvajal, če 
bo prijavljenih zadostno šte-
vilo otrok.

Otroka vpišite tudi, če boste 
potrebovali varstvo med le-
tom.

Če bo v vrtec vpisanih več 
otrok, kakor je prostih mest, 
bo o sprejemu odločala Komi-

sija za sprejem otrok, katero imenuje ravnatelj na podla-
gi 3. odst. 20. člena Zakona o vrtcih s posebnim sklepom.

Starši oziroma zakoniti zastopniki otrok boste pisno obve-
ščeni o rezultatih vpisa predvidoma do 30. maja 2011. Za 
dodatne informacije lahko pokličete vsak dan na tel. št.: 56 
80 122 od 9.00 do 12.00 pomočnico ravnateljice za vrtec. 

Veselimo se srečanja z vami! 
Katja Selčan, ravnateljica

JZ OŠ Marjana Nemca Radeče
enota Vrtec

RAZPIS ZA VPIS OTROK V VRTEC
ZA ŠOLSKO LETO 2011/12

KRŠKO - V gasilskem domu PGD Krško je 26. marca potekal po-
svet žena gasilk gasilskih zvez Posavja in Zasavja, ki se ga je 
udeležilo preko 80 žena gasilk. Na posvetu, ki sodi v okvir le-
tnega programa Gasilske zveze Slovenije, so se žene gasilke 
podrobneje seznanile z novimi pravili gasilske službe, ki ure-

jajo pravice in dolžnosti tako poklicnih gasilk in gasilcev kot 
tudi članic in članov prostovoljnih gasilskih društev in njihovo 
skupno sodelovanje na intervencijah. Beseda na posvetu je te-
kla tudi na temo prostovoljnega dela oziroma prostovoljstva, 
vzporedno pa je bila za žene gasilke organizirana delavnica 
Javno nastopanje. V uvodnem delu je zbranih gasilkam zaže-
lel dobrodošlico tudi krški župan Franc Bogovič.� B. M.

Posvet posavskih in zasavskih 
žena gasilk

S posveta žena gasilk v Krškem

KRŠKO - 26. marca je pod okriljem evropskega leta prostovolj-
stva in dneva za spremembe, ki ga je tega dne na slovenskem 
nivoju koordinirala Slovenska filantropija, na lokalnem pa Zve-
za prijateljev mladine Krško, v Domu starejših občanov (DSO) 
potekal dan odprtih vrat z naslovom Podarimo sonce starej-

šim. Ob tem sta DSO in krški Mladinski center družno pripravi-
la razne delavnice, na katerih so se ob ustvarjanju družili sta-
novalci in prostovoljci. Kot je povedala direktorica Ana Nuša 
Masnik, je krški DSO tudi v praksi lep primer sodelovanja in 
vključevanja prostovoljcev, saj ti redno obiskujejo stanovalce, 
pri tem pa se o samem načinu dela ter o terminih dogovarjajo 
z vodjo prostovoljstva v domu Mihaelo Kučič. Tako je denimo 
v lanskem letu stanovalce v DSO obiskovalo kar 28 prostovolj-
cev, od tega jih je večina srednješolcev, ki obiskujejo Gimnazi-
jo Brežice, Šolski center Krško - Sevnica in Srednjo zdravstve-
no in kemijsko šolo Novo mesto.� B. M. 

Mladi prostovoljci redni 
obiskovalci stanovalcev

Mlade prostovoljke in stanovalke med pripravo piškotov

Konec lanskega leta je Občina Radeče napovedala sanacijo v času 
jesenskih poplav utrpljenih poškodb kot posledic zemeljskih pla-
zov na lokalni cesti 423330 Dobovec – Čimerno – Jelovo in na jav-
ni poti Zajc – Martinčič – Vetrni Vrh.   
Po pridobljenih geološko-geomehanskih poročilih in izdelanih ela-
boratih sanacije je Občina Radeče izbrala izvajalca del, podjetje 
Rafael d.o.o., in pristopila k sanaciji poškodovanih odsekov cest. 
Sanacija je v grobem obsegala odstranitev zdrselega materiala, 
izvedbo temeljenja za kamniti zložbi, celovito izvedbo nove-
ga ustroja ceste z ureditvijo odvodnjavanja, ki je v osnovi tudi 
povzročilo sprožitev plazov, ter betoniranje krone za namesti-
tev jeklene odbojne ograje. Dela so bila opravljena brez večjih 
zapletov navkljub – zaradi strmih brežin in posledično velikih 

globin potrebnih temeljev – zelo zahtevnemu temeljenju. S sa-
nacijo poškodb smo izkoristili tudi možnost razširitve obeh kri-
tičnih odsekov, kar nedvomno pozitivno vpliva na varnost prevo-
zov po omenjenih cestah. Dodati velja še, da sta oba odseka že 
tehnično usposobljena in za uporabo, po stabilizaciji vremen-
skih razmer pa bo na mestih sanacije izvedena še zaključna as-
faltna prevleka.

Zaključek sanacije poškodb 
na cestah v Jelovem 
in na Vetrnem Vrhu

Sanacija na Jelovem Sanacija na Vetrnem Vrhu

BREŽICE - Člani Združenja slo-
venskih častnikov Brežice so 
v marcu izvedli redno letno 
konferenco. Predsednica Jo-
žica Stajič je povzela številne 
aktivnosti, ki jih je združenje 
opravilo v letu 2010: strel-
sko tekmovanje z malokalibr-
sko puško in več strelskih tre-
ningov na strelišču LD Brežice 
v Dobravi, obisk Rusjanovega 
groba v Beogradu, strokovno 
ekskurzijo z ogledom kultur-
no zgodovinskih znamenito-
sti Makedonije ter predavanje 
novoizvoljenega predsedni-
ka Zveze slovenskih častnikov, 
polkovnika dr. Bojana Potočni-
ka o funkciji in vlogi častnika – 
podčastnika v bivalnem okolju. 

Letna konferenca ZSČ Brežice

Člani ZSČ Brežice so prisostvo-
vali tudi številnim dogodkom, 
ki so jih v preteklem letu orga-
nizirala prijateljska združenja. 
Združenje namerava letos po-

novno organizirati strelsko tek-
movanje, obiskati NATO center 
v Italiji in 74. Oklepno briga-
do v Mariboru, si ogledati voja-
ško ladjo Triglav in vzpostaviti 

stike ter podpisati sporazum o 
sodelovanju s častniškim zdru-
ženjem iz Samobora. Za aktiv-
no delo ter za posebne zasluge 
pri uresničevanju nalog in ci-
ljev združenja so na konferen-
ci podelili priznanja in plake-
te nekaterim posameznikom: 
Branetu Ferku, dr. Tomažu 
Teropšiču, Janezu Godlerju, 
Josipi Bostič, Ludviku Divja-
ku, Zorici Gabron, Josipu Pin-
tariću, Petru Verstovšku, Bre-
di Videnič Kuplenik, Janezu 
Šekoranji in Aleksandru Rož-
manu. Po zaključku uradnega 
dela so za dobro vzdušje poskr-
beli pevci iz Sromelj. 
Več na www.posavje.info.
� P. P./J. Stajič

Prejemniki priznanj in plaket
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Tudi vtisi skrbno izbranih 
predavateljev so pohvalni in 
enotni so v mnenju, da tako 
vestne in radovedne poslu-
šalke ter poslušalce redko 

KRAJEVNA SKUPNOST MESTA KRŠKO
CKŽ 23, 8270 Krško, 

Tel: 07 49 22 741, GSM: 031 363 235, Faks: 07 49 04 880
e-pošta: ks.krsko@siol.net, www.ks-krsko.si

Razlog za manjše uresničeva-
nje programa je pomanjkanje 
sredstev za vzpostavitev la-
stne dejavnosti, pritegniti pa 
bi bilo treba tudi več članov, 
ki bi bili pripravljeni aktivno 
voditi posamezne dejavnosti. 
DU Brežice je s 1529 člani si-
cer eno najštevilčnejših, pa 
tudi med prvimi Posavju, ki 
je pristopilo k državnemu pro-
jektu prostovoljcev v progra-
mu »Starejši za starejše za ve-
čjo kakovost življenja doma«. 
Prostovoljci so tako poiskali ti-
ste, ki ne znajo ali ne more-
jo poiskati pomoči, vzpostavili 
so stalen stik z javnimi služba-
mi in nevladnimi organizaci-
jami, organizirali pomoč v la-
stnih vrstah (obiski, servisna 
dejavnost), lokalno skupnost 
pa seznanjajo o kvaliteti ži-
vljenja in potrebah starejših. 
Z vzpostavitvijo dobre mreže 

»Osamljenost ni prijetna, 
zato imamo lepo priliko, da 
se družimo in si popestrimo 
vsakdanjik. Univerza za tre-
tje življenjsko obdobje ali 
U3, kot radi rečemo naši uni-
verzi, je lahko najlepši del 
življenja,« so bile uvodne 
besede predsednice Mari-
je Jazbec, ki je na rednem 
letnem občnem zboru poz-
dravila slušateljice in sluša-
telje. »Naša univerza je na-
rejena po meri študentov, ki 
so sooblikovalci študijske-
ga programa,« je nadaljeva-
la zadovoljna s podatkom, da 
število stalnih članic in čla-
nov raste – tudi moške popu-
lacije, ki je z desetih odstot-
kov že zrasla na dvajset. »V 
lanskem letu nas je bilo vpi-
sanih 188 študentk in študen-
tov, v novem študijskem letu 
2010/2011 pa 218,« je še do-
dala in nato predstavila po-

Skrbijo za kvaliteto 
življenja starejših
BREŽICE – Društvo upokojencev Brežice je 16. marca v restavraciji Štefanič opravilo pregled dela v mi-
nulem letu. Po besedah predsednice Jožice Sušin so program dela v letu 2010 v precejšnji meri uresni-
čili, a so načrtovali več, kot je bilo mogoče uresničiti. 

poverjenikov in dobro vode-
nega omenjenega projekta so 
omogočeni vsi pogoji za ure-
sničitev namena in cilja njiho-
vega delovanja.

Stanovanjska komisija se 
ukvarja s stanovanjsko pro-

blematiko in je bila v minu-
lem letu zelo aktivna. Tako 
je pridobila informacije o iz-
gradnji novega doma starej-
ših občanov in o usodi seda-
njega, ustrezne službe pa 
so opozorili na stanovanjsko 
problematiko najbolj ogro-

ženih članov, s tem pa pre-
dlagali ureditev neprofitnih 
stanovanj na podstrešju Pre-
šernove 13 a in svojih klub-
skih prostorih. V društvu so 
aktivni v povezovanju z ob-
čino ter vsemi ostalimi de-
javniki, šolami, vrtci, kul-
turnimi in športnimi društvi, 
s katerimi omogočajo bolj-
šo in pestrejšo kvaliteto ži-
vljenja upokojencev. Sicer 
pa člane kot javnost o svo-
jih aktivnostih obveščajo na 
spletni strani posrcumlad.si 
ali preko spletne strani bre-
žiškega PRSTaN-a. 

Za popestritev srečanja je s 
pesmijo poskrbel MoPZ DU Bre-
žice, z recitacijo Stanka Perni-
šek in ročnodelska sekcija dru-
štva, ki jo vodi Nada Kranjc, 
pa z razstavo ročnih del.
� N. Jenko Sunčič

Del zbranih na občnem zboru DU Brežice

Pravljičnih sedem sevniške U3
SEVNICA - Univerza za tretje življenjsko obdobje Sevnica, ustanovljena leta 2003 pri Srednji šoli Sevnica, od 
lanskega leta registrirana kot društvo, je na pragu zaključka še enega uspešnega študijskega leta – pravljičnega 
sedmega. Njeno delovanje je bilo predstavljeno na občnem zboru 15. marca v sevniški kulturni dvorani.

ročilo o uspešnem delova-
nju številnih krožkov, o dobri 
obiskanosti rednih tedenskih 
torkovih dopoldanskih preda-
vanj, ekskurzij in prireditev. 

kje srečajo in še to v tako 
velikem številu (v primer-
javi s podobnimi univerzami 
v Sloveniji). Z novim študij-
skim letom je pri sevniški U3 
začel delovati tudi pevski se-
stav Utrinek, ki je že pope-
stril marsikatero prireditev 
in kar je bilo vidno tudi na 
predstavljenih fotografijah.

Zadovoljni študenti in štu-
dentke so v razpravi, ki je 
sledila predstavitvi vseh po-
ročil o delovanju društva, 
pohvalili delo organov dru-
štva in izrazili željo po usta-
novitvi »debatnega krožka«, 
v okviru katerega bi si izme-
njevali različna mnenja, iz-
kušnje, predstavili zanimive 
vsebine časopisnih člankov, 
revij, knjig ali pa samo po-
klepetali o vsakdanjih teža-
vah.
� Smilja Radi

Univerza za tretje življenjsko obdobje Sevnica šteje že 
218 članic in članov, ki se množično udeležujejo vseh 
organiziranih skupnih srečanj.

Marija Krušič, ki je za svo-
je enoletno predsedovanje 
krovni organizaciji posavskih 
upokojencev požela kar nekaj 
pohval predstavnikov društev, 
bo namreč kot prostovoljka 
izvajala računalniško izobra-
ževanje v okviru Zveze dru-
štev upokojencev Slovenije, 
zato se je odločila za umik s 
funkcije, tako da bo do kon-
ca mandata oz. naslednja tri 
leta posavske upokojence vo-
dila Olga Košir. 

PZDU Posavje sicer vključu-
je 13 društev upokojencev s 
7600 člani. Posavski zvezi se 
naj bi v kratkem pridružilo 
tudi društvo upokojencev iz 
Bistrice ob Sotli, pogovori o 
vključitvi pa potekajo tudi z 
radeškim in kozjanskim dru-
štvom upokojencev. Iz poro-

Koširjeva namesto Krušičeve
KRŠKO - V Kulturnem domu Krško je 21. marca potekal zbor članov Pokrajinske zveze 
društev upokojencev (PZDU) Posavje, na katerem je 24 od 42 delegatov posavskih dru-
štev upokojencev namesto Senovčanke Marije Krušič, ki je zaradi drugih obveznosti od-
stopila, za predsednico zveze izvolilo dosedanjo podpredsednico, Brestaničanko Olgo 
Košir, nova podpredsednica zveze pa je Brežičanka Jožica Sušin. 

čil o delu v letu 2010 je raz-
vidno, da so bili tako zveza 
kot društva v lanskem letu 
zelo aktivni, tako v projek-
tu Starejši za starejše kot z 
izvedbo številnih izobraže-

vanj in prireditev, od kultur-
nih do športnih, z vrhuncem, 
že tradicionalnim srečanjem 
posavskih upokojencev ko-
nec avgusta, ki je bilo lani 
na Studencu, letos pa bo po-
tekalo v Kostanjevici na Krki. 
Kot je v predstavitvi progra-
ma dela za letošnje leto še 
povedala zdaj že bivša pred-
sednica Krušičeva, bo zveza 
okrepila stike in sodelovanje 
s politiko, zlasti s posavski-
ma poslancema v DZ, saj je 
v pripravi precej zakonoda-
je, ki bo pomembno vpliva-
la na življenje upokojencev.
� P. Pavlovič

Nova predsednica PZDU 
Posavje Olga Košir

BREŽICE – Redni in volilni 
zbor članstva so 26. marca 
pripravili v Društvu invalidov 
Brežice, na katerem so za 
novo mandatno obdobje po-
novno izvolili dosedanjega 
predsednika Ivana Kostrev-
ca, zastavili pa so si tudi 
nove delovne naloge za le-
tošnje leto. Zbora so se ude-
ležili še predsednik koordina-
cije Zveze delovnih invalidov 
Slovenije Zasavje-Posavje in 
podpredsednik Zveze delov-
nih invalidov Slovenije Raj-
ko Žagar, predsednik Dru-
štva invalidov Trbovlje Rudi 
Janežič in predsednica Dru-
štva upokojencev Brežice Jo-
žica Sušin. � M. K. 

Kostrevc 
še naprej 
predsednik

Očistimo okolje
Krajevna skupnost mesta Krško v sodelovanju s Turistič-
nim društvom Krško, Planinskim društvom Videm in Zele-
nim krogom organizira 

v soboto, 16. aprila 2011, 
ČISTILNO AKCIJO. 

Pričakujemo vas ob 9.00 uri na naslednjih zbirnih mestih: 

•	na ribniku v Resi,
•	 igrišču pri Občini,
•	na Pijavškem,

kjer boste vsi udeleženci akcije dobili rokavice in vreče. 
Vabimo vas, da se spomladanske čistilne akcije udeležite 
v čim večjem številu.

Jožica Mikulanc, l.r. 
predsednica Sveta KS mesta Krško 

SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI 
MESTA KRŠKO

Na podlagi 4. člena Statuta KS mesta Krško 
in določil pravilnika o podeljevanju priznanj

KS mesta Krško objavlja

RAZPIS

ZA PODELITEV PRIZNANJ KS MESTA KRŠKO.

Priznanja se podeljujejo podjetjem, zavodom, drugim orga-
nizacijam in skupnostim, društvom in klubom, skupinam lju-
di, posameznikom in drugim za izjemno uspešno  delo, ki ima-
jo izreden pomen pri uresničevanju napredka in družbenega 
razvoja v krajevni skupnosti mesta Krško in širšem prostoru.

1.	Svet KS mesta Krško podeljuje naslednja priznanja: 
a)	 NAZIV ČASTNI KRAJAN KS mesta Krško je najvišje pri-

znanje KS mesta Krško in se lahko podeli krajanom KS 
mesta Krško, občanom občine Krško in drugim drža-
vljanom Republike Slovenije, katerih delo in aktivno-
sti predstavljajo pomembne zasluge, na katerem koli 
področju človekove ustvarjalnosti, ki so posebno za-
služne za razvoj in trajni prispevek v KS mesta Krško.

b)	 PRIZNANJE S PLAKETO KS mesta Krško se podeljuje 
za več kot 10-letno uspešno delo.

c)	 PRIZNANJE KS mesta Krško se podeljuje za več kot 
5-letno uspešno delo.

d)	 PRIZNANJE Z DENARNO NAGRADO se podeljuje za 
enkratne pomembne dosežke in rezultate v zadnjem 
obdobju in kot vzpodbuda za nadaljnje delo.

2.	Predloge lahko podajo politične stranke, podjetja, Svet 
KS, skupine ljudi, zavodi, društva in klubi, posamezni-
ki ter druge organizacije in skupnosti.

3.	Predlog za priznanje mora vsebovati : podatke o pre-
dlagatelju, vrsto predlaganega priznanja, podatke o 
predlaganemu prejemniku priznanja in obrazložitev 
k predlogu.

4.	Predloge je potrebno poslati na naslov; KRAJEVNA SKU-
PNOST MESTA KRŠKO, CKŽ 23, Krško, najpozneje do 
petka, 29. aprila 2011.

Predsednica Sveta 
Jožica Mikulanc, l. r.

Z lanske čistilne akcije
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Podjetje Evrosad d.o.o. Krško vabi na

strokovno srečanje sadjarjev

KAKO PRIDELATI JABOLKA ZA EVROPSKI TRG

Srečanje bo 7. aprila 2011, ob 9. uri, v Kulturni dvorani v Artičah

Lepo  povabljeni! 

JAVNI POZIV 
K ODDAJI VLOG ZA IZBOR DELODAJALCEV 

V POSAVSKO ŠTIPENDIJSKO SHEMO 2011/2012

Regionalna razvojna agencija Posavje je objavila Javni poziv za vključitev 
delodajalcev  v Posavsko štipendijsko shemo.

Predmet poziva je izbor delodajalcev v sistem kadrovskega štipendiranja. Na 
poziv se lahko prijavijo podjetja, ki imajo sedež na območju občin Brežice, 
Kostanjevica na Krki, Krško, Sevnica ali Radeče; imajo kadrovsko potrebo, 
ki ustreza deficitarnosti ali razvojni perspektivnosti ter se zavežejo, da bodo 
štipendista zaposlili za najmanj enako obdobje, kot ga bodo štipendirali s pomočjo 
Posavske štipendijske sheme. Delodajalci, ki se prijavijo na javni poziv, v prijavi 
opredelijo izobraževalno strukturo prejemnikov štipendij, ki jih nameravajo 
soštipendirati v Posavski štipendijski shemi. Na podlagi izkazanih potreb 
posavskih delodajalcev bo v septembru 2011 objavljen razpis za štipendije za 
tiste poklice in stopnje izobrazbe, za katere bodo podjetja izkazala potrebo. 

V Posavsko štipendijsko shemo prispeva 30 % sredstev za štipendijo delodajalec, 
20 % sredstev zagotovi občina v kateri ima delodajalec sedež, preostalih 50 % 
sredstev zagotavlja RRA Posavje s prijavo na razpis iz sredstev Evropskega 
socialnega sklada.

Razpis z razpisno dokumentacijo je dostopen na spletni strani: www.rra-posavje.si.

Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada. 
Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za 
obdobje 2007-2013, razvojne prioritete «Spodbujanje podjetništva«; prednostne 
usmeritve »Štipendijske sheme«.

Rok za prijavo na razpis je 31. avgust 2011. 

Dodatne informacije: 
•	 Nataša Šterban Bezjak, vodja projekta, RRA Posavje, CKŽ 46, Krško, 

T: 07 488 10 51, E: natasa.sterban.bezjak@rra-posavje.si ali 
•	 Sabina Kos, T: 07 488 10 44, E: sabina.kos@rra-posavje.si.

Slovenija proizvede dvakrat več jabolk kot 
jih sama porabi, zato je bila prodaja jabolk 
že od nekdaj usmerjena tudi na tuje trge.

Z vstopom Slovenije v EU je svoje nove poti 
na evropskih trgih našlo tudi podjetje Evro-
sad Krško. Danes prodaja svoje sadje na kar 
13 trgih. Vsak trg in skoraj vsak kupec ima svo-
je specifične zahteve tako iz marketinškega 
vidika (izbira pakirnega materiala, etiketira-
nje plodov, deklariranje, izenačenost pakirnih 
enot …), kot tudi iz tehnološkega vidika (na-
čin pridelave, izenačenost plodov po veliko-
sti in barvi, vsebnost suhe snovi, trdote ...).

Glede na dejstvo, da se zadnja leta pred 
začetkom obiranja na nas obrača vse več 
sadjarjev tako velikih kot tudi manjših pri-
delovalcev, želimo na tem strokovnem sre-
čanju predstaviti, kako in na kakšen na-
čin pridelovati sadje skladno z zahtevami 
evropskih kupcev. Hkrati pa želimo s stro-
kovnimi službami najti pot za kvalitetno in 
količinsko zadostno proizvodnjo, ki bi opra-
vičevala ekonomski efekt proizvodnje.
Na skupnem srečanju Vam želimo predsta-
viti možnosti našega medsebojnega sode-
lovanja v naslednjem obdobju. 
� Evrosad d.o.o. Krško

Strokovno srečanje 
sadjarjev v Artičah

V času od osamosvojitve Slovenije do sedaj so se tržne razmere pri nas zelo spreme-
nile. Še večje spremembe pa so nastale v letu 2004, ko je  Slovenija postala članica 
Evropske unije. Na področju bivših jugoslovanskih republik so se zaostrili vstopni po-
goji, istočasno pa so se odprle nove tržne možnosti na evropskem trgu. 

Kot je povedal nekdanji direk-
tor, zdaj pa prokurist podjetja 
Branko Kos, ki je direktorsko 
mesto prepustil Borutu Lipo-
glavšku, so krizno obdobje 
uspešno premagali, zadnja tri 
leta so poslovali z dobičkom 
in celo rahlo povečujejo števi-
lo zaposlenih. Proizvodnjo so v 
veliki meri posodobili in robo-
tizirali, veliko vlagajo v razvoj 
novih izdelkov, v nove trge ter 
v kadre, tako da starejša ge-
neracija postopoma prepu-
šča krmilo mlajši. „Zavestno 
se odločamo za razvoj novih 
izdelkov, trgov in kadrov, saj 
lahko podjetje le na ta način 
obstane,“ poudarja Kos.

Podjetje INO s 44 zaposleni-
mi kar dve tretjini svojih iz-
delkov izvozi, največ v Veliko 
Britanijo, Nemčijo, Avstrijo in 
na Hrvaško, skupno pa so svo-

Preživeli, ker so vlagali 
v razvoj, trge in kadre
KRŠKA VAS – V podjetju INO Brežice so pred tradicionalnim 13. hišnim sejmom, ki bo konec tedna po-
tekal na sedežu podjetja v Krški vasi, predstavili poslovanje in dosežke v minulih letih, zaznamovanih 
z gospodarsko krizo. Podjetje je svoje izdelke, kmetijsko in komunalno mehanizacijo, prodalo že v 44 
držav, svoja tržišča pa želijo še razširiti.

je izdelke prodali že v 44 dr-
žav. „Naših strojev nas ni sram 
prodati niti princu Charlesu,“ 
usmeritev v visoko kvalite-
tne izdelke za zahtevne kup-
ce ponazarja Kos in dodaja, 
da so njihovi izdelki na do-
mačem trgu kar 30 % cenejši 

kot na nekaterih tujih trgih, 
s čimer se lahko pohvali malo 
slovenskih podjetij. Nove tr-
žne priložnosti vidijo zlasti v 
Avstraliji in Kanadi, pa tudi v 
Bolgariji in Romuniji, razme-
re se izboljšujejo tudi na ru-
skem trgu, kjer so imeli v za-
dnjih letih krizo. 

Na hišnem sejmu, ki bo pod 
geslom „Vi in pomlad 2011“ 
potekal od 1. do 3. aprila, 
bodo predstavili nekaj no-
vih strojev, denimo mulčerja 
Euro Mini in Euro L ter drobil-
nik žetvenih ostankov za ve-
like kmetijske površine. Pri-
pravljajo tudi dva projekta, 
ki ju bodo skušali realizira-
ti s pomočjo evropskih sred-
stev: sistem GPS naprave za 

natančno delovanje nekate-
rih strojev, ter trojček hidra-
vlično zložljivih in računalni-
ško krmiljenih mulčerjev, ki 
ga želijo za optimalnejše de-
lovanje opremiti tudi s kame-
rami. Prototipa obeh izdelkov 
želijo dokončati do novembr-
skega sejma v Hannovru, kjer 
si obetajo tudi kakšno meda-
ljo, ki je v tej branži, kot je 
poudaril Kos, vredna toliko kot 
olimpijska medalja v športu. 

Lani so sicer sodelovali kar na 
30 sejmih po Evropi, pri tem 
pa pogrešajo zlasti podporo 
državnih ustanov. „Nikoli ni-
sem bil zadovoljen s pogoji 
gospodarjenja v Sloveniji, še 
nobena vlada ni imela poslu-
ha za proizvodna podjetja,“ 
pravi Kos, ki je prepričan, da 
bi podjetje v bolj stimulativ-
nem okolju poslovalo še veli-
ko bolje. Pogreša tudi investi-
cijske olajšave in bolj prožno 
birokracijo, zato ne izključuje 
možnosti selitve proizvodnje 
na tuje, a ob predpostavki, da 
znanje ostane doma. Novi di-
rektor Lipoglavšek pa napove-
duje nadaljevanje dela po že 
utečenih tirnicah, torej proi-
zvodnjo kmetijskih in komu-
nalnih strojev za najbolj zah-
tevne kupce po sprejemljivi 
ceni.
� Peter Pavlovič

Prokurist Branko Kos in njegov naslednik na 
direktorskem mestu Borut Lipoglavšek

V soboto, 2.4.2011, lahko na dobrodelnem dogodku Leo 
kluba Rogaška v živo poklepetate z enim največjih slo-
venskih izumiteljev, Petrom Florjančičem. Cena vstopni-
ce za zanimiv dogodek v Kulturnem domu Bistrica ob So-
tli je v predprodaji 5 evrov, na dan prireditve pa 8 evrov, 
vstopnice lahko kupite v gostilni Šempeter (Bistrica ob 
Sotli) ali jih rezervirate na telefonski številki 031 494 
089. Ves zbrani denar bo organizator dogodka Leo klub 
Rogaška Slatina namenil v dobrodelne namene. Vabljeni, 
da si več zanimivosti o izumitelju razpršila za parfume, 
okvirčka za diapozitive, zadrge, predhodnika snowboar-
da in drugih zanimivih izumov, že pred dogodkom prebe-
rete v intervjuju z naslovom »Izum je lopata za d'nar po-
birat« na www.posavje.info. Z gospodom Florjančičem 
so klepetali predstavniki Leo kluba Rogaška, ki povezu-
je mlade iz Obsotelja in Kozjanskega. 

Predstavniki Leo kluba Rogaška z 
izumiteljem Petrom Florjančičem

KOSTANJEVICA NA KRKI – V okviru Točke vseživljenjskega uče-
nja je v Kmečkem hramu v organizaciji Valvasorjeve knjižni-
ce Krško ob mednarodnem letu gozdov predaval mag. Hrvoje 
Oršanič, izkušeni strokovnjak in okoljevarstvenik iz Brežic, 

od začetka leta pa tudi direktor JZ Kozjanski park. Oršanič 
je govoril o lepotah naših gozdov, ki jih je prikazal na svojih 
umetniških fotografijah, povedal pa je tudi veliko o težavah 
v odnosu človeka in narave. � B. K.

Oršanič o gozdovih

BREŽICE - V Splošni bolnišnici Brežice se zaključujejo dobra 
2 milijona evrov vredna gradbena dela energetske sanacije 
bolnišnice, ki so se začela avgusta lani. Večino sredstev, 1,3 
milijona evrov, je bolnišnica pridobila v okviru razpisa Mini-
strstva za zdravje za nepovratna evropska sredstva iz Kohe-
zijskega sklada. V okviru dobrega pol leta trajajočih obsežnih 
gradbenih del so zamenjali stavbno pohištvo, izvedli toplo-
tno izolacijo stropov in fasad, hidro- in termoizolacijo tlakov 
in sten ... Osrednji namen omenjenih del je zmanjšati pora-
bo energije, ki jo je bolnišnica v minulem letu že zabeležila. 

Energetska sanacija SB Brežice
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Za radioaktivnost vemo komaj nekaj več kot 100 let, kar pa 
seveda ne pomeni, da tega naravnega pojava prej ni bilo. 
Radioaktivnost je stara kot vesolje in ionizirajoče sevanje, 
ki ga oddajajo radioaktivne snovi, je običajni pojav v neži-
vi naravi, tako kot na primer Sončeva svetloba, magnetno 
polje Zemlje ali sprememba tekoče vode v led pri tempera-
turi pod 0 °C. Odkar na Zemlji živijo tudi živa bitja, je ioni-
zirajoče sevanje vsakdanja sestavina življenjskega okolja. 

Živa bitja so na sevanje do neke mere prilagojena – vendar 
ga prenašajo le v okviru določenih doz, kakršne so običaj-
ne v naravi. To pa znaša od nekaj milisievertov (v nadalje-
vanju mSv) do nekaj deset mSv v enem letu, oziroma od ne-
kaj desettisočink mSv/h do nekaj tisočink mSv/h. Pri živih 
bitjih vplivov teh doz ne zaznamo, saj imajo v svojih celi-
cah beljakovine, ki prepoznajo zaradi sevanja spremenjene 
molekule in jih tudi »popravijo«, če teh poškodb ni preveč. 
Ker višje doze sevanja povzročijo več poškodb, se začnejo 
kopičiti. Poškodbe so tem obsežnejše in resnejše, čim višje 
so prejete doze sevanja. Te pa so odvisne od trajanja ob-
sevanja in od količine energije, ki se s sevanjem prenaša.

Kaj se zgodi v obsevani celici?

Ionizirajoče sevanje deluje na snovi, ki gradijo celico. Ve-
činoma nas najbolj skrbi, da bi sevanje poškodovalo naše 
gene oziroma molekulo DNA, iz katere so geni zgrajeni, ven-
dar to ni edini biološki učinek ionizirajočega sevanja. Seva-
nje ima v živem sistemu več posledic:
1.	Povzroči nastanek prostih radikalov iz molekul vode. Ker so 

prosti radikali zelo reaktivni, v celici hitro vstopijo v reak-
cije z drugimi snovmi in jih spreminjajo. Spremenijo npr. 
snovi, iz katerih je zgrajena celična membrana, molekule 
DNA oziroma gene in druge biološke molekule, ki potem ne 
opravljajo več nalog, ki jih sicer imajo.

2.	Celica, ki ima poškodovano membrano, lahko odmre.
3.	Poškodbe genov so mutacije in zato se lahko delovanje ce-

lice spremeni, celica pa se tudi lahko spremeni v rakavo.
4.	Poškodovane celice se pred sevanjem »branijo« tako, da iz-

ločajo snovi, ki uničujejo celice v njeni okolici.
5.	Če je doza sevanja velika, bo v tkivu odmrlo veliko celic, 

lahko se pojavijo razjede na koži, propadejo krvne celice 
ali sluznice v prebavilu.

Ključna mesta v ce-
lici, kjer se pojavi-
jo učinki ionizirajo-
čega sevanja:
 molekule v no-
tranjosti celice, 
 membrana na 
površini celice, 
 geni v jedru.

Proste radikale v celici odstranjujejo antioksidanti, npr. vi-
tamin C, karoten in koencim Q10 ter ioni železa in manga-
na. Te snovi zato preprečujejo biološke učinke ionizirajo-

čega sevanja. Nekatera živa bitja imajo še posebej dobre 
obrambne mehanizme proti sevanju. Poznamo vrsto bakte-
rije, ki vsebuje zelo veliko manganovih ionov in preživi več 
stokrat višje doze od ostalih organizmov. 

Doza sevanja 

Zelo poenostavljeno bi si sevanje lahko predstavljali kot 
potovanje energije skozi prostor. Snov, skozi katero energi-
ja potuje, del energije tudi vsrka (absorbira). Absorbirana 
energija lahko povzroči spremembe v atomih oziroma mo-
lekulah snovi. Pretrga na primer kemične vezi med atomi v 
molekulah ali pa iz atomov izbije elektron in povzroči nasta-
nek nabitega delca – iona. Zato sevanju radioaktivnih sno-
vi pravimo ionizirajoče sevanje. Čim več energije oz. se-
vanja snov sprejme, tem večje so lahko spremembe snovi 
in z njimi povezana škoda, ki jo utrpi živo bitje, ki je seva-
nju izpostavljeno. Večje doze sevanja torej povzročijo več 
in večje spremembe.

Enota za merjenje količine energije, ki jo telo sprejme, je 
1 J/kg ali 1 Gy (gray). Kadar želimo poudariti tudi biološke 
učinke sevanja, uporabljamo enoto 1 Sv (sievert). Enota si-
evert odraža tudi resnost poškodb bioloških molekul, ki jih 
določeno sevanje povzroči. Poznamo namreč tri vrste ionizi-
rajočega sevanja. Pri sevanju alfa in beta se sproščajo tež-
ji nabiti delci (skupek dveh protonov in dveh nevtronov pri 
sevanju alfa, elektron pri sevanju beta), pri sevanju gama 
pa le fotoni oz. elektromagnetno valovanje. Biološki učinki 
prejete doze sevanja so odvisni od vrste sevanja in od hi-
trosti doze. Ocenjujemo, da delec alfa v celici povzroči bi-
stveno večje poškodbe molekul, zato dobimo njegov biolo-
ški učinek tako, da energijo delca pomnožimo z 20. 

Prav tako ni vseeno, ali telo prejme določeno dozo v enem 
letu, enem mesecu ali eni uri. Zaradi sevanja naravnega 
ozadja večina Zemljanov prejme od 2 do 5 mSv v enem letu, 
oziroma v 75 letih življenja okoli 150 do 375 mSv. Ljudje, ki 
živijo na območjih, kjer je zaradi geološke sestave tal se-
vanje povečano, pa lahko tudi precej več. Osebe, ki so po-
klicno izpostavljene sevanju, lahko na leto prejmejo še do-
datnih 20 mSv oziroma 100 mSv v petih letih. Po 40 letih 
poklicnega dela z viri ionizirajočega sevanja, npr. v jedrski 
elektrarni ali medicini, bo tako skupna doza, ki jo je oseba 
prejela v življenju, največ 1000 mSv oz. 1 Sv.

In kakšne doze so zdravju nevarne? Resne zdravstvene teža-
ve se pojavijo, če človek v kratkem času prejme dozo, viš-
jo od 2000 – 3000 mSv oziroma višjo od 2 – 3 Sv. Pri dozah, 
višjih od 8 Sv se posledice pokažejo že v nekaj urah, pri do-
zah od 2 do 8 Sv pa v nekaj dneh ali tednih. Doze, ki so viš-
je od 30 Sv in jih prejmemo v kratkem času, lahko povzro-
čijo takojšnjo smrt. 

Posledice doz, ki so nižje od 1 Sv in jih prejmemo v krat-
kem času, so manj predvidljive in tudi manj znane. Lahko 
povečajo verjetnost za rakava obolenja, čeprav ni mogoče 
napovedati, kdo in kdaj bo dejansko zbolel. S sevanjem sta 
povezana predvsem levkemija in rak ščitnice. Sevanje lah-
ko povzroči tudi propadanje spolnih celic in motnje v razvo-
ju zarodka med nosečnostjo. Zato je treba biti še posebno 
previden, da nosečnice niso dodatno izpostavljene sevanju, 
npr. pri rentgenskem slikanju. 

Mogoče se zdi presenetljivo, da prav z ionizirajočim seva-
njem raka tudi zdravijo. Vendar je ta način zdravljenja ra-
zumljiv. Ionizirajoče sevanje je namreč bolj uničujoče za 
celice, ki se hitro delijo, kot pa za celice, ki se delijo red-
kokdaj ali pa sploh ne več. Rakavi tumorji hitro rastejo prav 
zato, ker se celice v njih hitro delijo in zato jih tudi z ob-
sevanjem uničimo hitreje kot ostale celice v tkivu. Pri te-
rapiji raka z obsevanjem usmerimo sevanje čim natančne-
je v tumor in uporabljamo visoke doze v kratkem času (1-2 
Gy/terapijo). Ker tumorje obsevamo z gama sevanjem, ta 
doza ustreza 1-2 Sv/terapijo.

Navedene doze veljajo za obsevanje z virom, ki je zunaj te-
lesa. Če pa radioaktivna snov pride v telo in v njem ostane, 
so posledice bistveno hujše, čeprav dejanska doza sevanja 
ni tako velika. Zato je še posebej nevarno, če radioaktivne 
snovi onesnažijo (kontaminirajo) okolje, npr. vodo, in rastli-
ne, s katerimi se hranijo rastlinojedci. Ko radioaktivna snov 
vstopi v prehranjevalno verigo, se prenaša od enega žive-
ga bitja do drugega in končno pride tudi do človeka. Zato 
je pri varstvu pred sevanji najpomembneje, da preprečimo 
razširjanje radioaktivnih snovi v okolju.

Za primerjavo še nekaj doz v običajnem življenju, in doz, 
izmerjenih na območju jedrske elektrarne v Fukušimi po 
potresu in cunamiju.

� dr. Metka Kralj

Biološki učinki 
ionizirajočega sevanja

Tardigrad ali počasnik je 
mikroskopsko majhna in 
izredno odporna živalca. 
Med drugim preživi 
tudi zelo visoke doze 
ionizirajočega sevanja.

Ionizirajoče sevanje uniči 
večino bakterij, zato ga 
lahko uporabljamo tudi 
za sterilizacijo. Deinococ-
cus radiodurans pa preživi 
tudi pri zelo visokih dozah 
sevanja.

1-2 Sv 2-6 Sv 6-8 Sv 8-30 Sv
znižanje števila 
levkocitov
utrujenost
pordečitev kože

krvavitve
izpadanje las
glavobol

šok

opekline na 
koži
slabost, 
bruhanje
driska
poškodbe 
sluznic
povišana 
telesna 
temperatura
zmedenost
znižan krvni 
tlak

Odvisnost nekaterih sevalnih poškodb od doze sevanja

Področje uporabe Prejeta doza

Rentgensko slikanje 
zobovja 0,01 mSv

Rentgensko slikanje pljuč 0,04 mSv

Polet z letalom iz Evrope v 
ZDA na višini okoli 10.000 
m

0,04 mSv

Mamografija 0,7 mSv

Delavec v jedrski elektrarni 
Krško

Več kot 80 % zaposlenih do 
1 mSv/leto,
manj kot 20 % zaposlenih 
1-5 mSv/leto
manj kot 1 % zaposlenih 
5-10 mSv/leto

CT glave 2 mSv

CT trebuha Do 10 mSv

1 škatlica cigaret/dan/leto 10 mSv/leto

Fukušima Hitrost doze 

Območje elektrarne (15. 
03. 2011) 11,9 mSv/h

Območje v krogu do 30 
km od elektrarne (24. 02. 
2011)

0,016-0,059 mSv/h

Bližina reaktorske posode v 
enoti 3 (27. 03. 2011) 36 Sv/h

KRŠKO – Študijski krožek Ljud-
ske univerze Krško Moj eko vrt 
je na prvi pomladni dan v Dvo-
rani v parku organiziral pre-
davanje o 100 % ekološkem 
sredstvu za nego in varstvo ra-
stlin Mineral. Predavatelj Sta-
ne Hajdinjak je za vse tiste, ki 
želijo na svojih vrtovih, poljih 
in v sadovnjakih pridelati kva-
litetno in zdravo hrano, pred-
stavil dokaj novo sredstvo, ki 
nam pomaga, da so naše rastli-
ne močne in odporne na bole-
zni, so biološko in ekološko pri-
delane in z njegovo uporabo ne 

Ekološka pridelava sadja in zelenjave
zastrupljamo zemlje, živali in 
sebe.
Mineral je popolnoma naravno 
sredstvo, ki vsebuje 75 mine-
ralov potrebnih za razvoj vseh 
vrst rastlin. Z mineralom gno-
jene in škropljene rastline laž-
je prenašajo sušna obdobja in 
velike temperaturne razlike 
v naravi. Hkrati mineral tudi 
čisti zemljo, ki je nasičena z 
umetnimi gnojili in drugimi 
strupi. Učinkovit je pri obna-
vljanju in revitalizaciji priza-
detih rastlin zaradi bolezni, 
škodljivcev in naravnih nesreč 

kot so: toča, poplave, pomla-
danske pozebe…
Istočasno preprečuje vse vrste 
bolezni rastlin in odpravlja ne-
zaželene škodljivce, ki napa-
dajo našo zelenjavo, poljščine, 
sadje ali okrasne rastline. Za-
radi tega je vpisan v katalog 
dovoljenih sredstev za ekolo-
ško pridelavo hrane.
Upam, da bo vedno več osve-
ščenih pridelovalcev hrane, 
ki bodo posegali po tovrstnih 
sredstvih in s tem ohranjali na-
ravo in zaščitili svoje zdravje.
� Ida Merhar

Predavatelj Stane 
Hajdinjak

izide oktobra

Kruh in pecivo po domače
	 	 Peka	brez	umetnih	dodatkov

več kot 40 receptov 
pekovskega mojstra 
Francija Planinca!

format 210 x 280, 
120 strani, trda vezava

cena: 25 ¤
Dostava na stroške založbe

naročila: 
mob.: 040 634 783

marketing@posavje.info
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BREŽICE – Plesno društvo Imani, vodi ga Rosana Horvat, oz. 
skupina za historične plese Celestina je 16. marca povabila v 
Prosvetni dom Brežice na renesančni večer »Italijanski dvor-
ski plesi«. Na tokratnem renesančnem večeru so se izkazale 
plesalke Rebeka Beribak, Nena Božin, Anja Hasič, Melisa 
Herakovič, Amelija Herakovič, Maša Lukež, Nina Strgar in 

Špela Vučajnk z mentorico plesne skupine Celestina Hedvi-
ko Lopatič, mentorici in skupini deklet pa je izbrani program 
letošnjega renesančnega večera predstavljal poseben izziv, 
saj je bilo treba vanj vložiti veliko truda, predvsem pri spo-
znavanju in natančnem izvajanju korakov italijanskega dvor-
skega plesa, prav tako pri pomnenju številnih, povsem novih 
koreografij ter tudi zahteven prehod iz poustvarjanja družab-
nih plesov renesanse k dvorskim plesnim oblikam. 
Pri izboru in izvedbi programa letošnjega letnega koncer-
ta je sodelovala gostujoča pedagoginja Lidija Podlesnik To-
mašikova, kostumografija je delo Jasne Vastl, izdelava ko-
stumov Andreje Stržinar, za ozvočenje in upravljanje luči 
je skrbel Jernej Agrež, posnetek glasbe Ansambel za rene-
sančno glasbo in ples Cortesia, napovedovala sta Janja Ro-
stohar in Amir Tokić.
Celestina deluje od leta 2004, pooseblja pa jo skupina osmih 
prizadevnih deklet še iz osnovne šole, trenutno maturantk 
brežiške gimnazije. Za seboj imajo že veliko plesnih predsta-
vitev doma in v tujini, letos so za svoje poustvarjalno delo 
na področju ljubiteljske kulture prejele občinsko Prešerno-
vo priznanje.� N. Jenko S.

RAZBOR POD LISCO - Na 65. Razborskem večer se je v vasi-
ci Razbor pod Lisco v tamkajšnjem domu krajanov s svojimi 
pripovednimi deli 12. marca predstavil priljubljeni sloven-
ski pisatelj, publicist in pisec glasbenih besedil Ivan Sivec. 
Pogovor z njim je vodila Mojca Petrovčič. V spremljajočem 
kulturnem programu je nastopil Mešani pevski zbor Tržišče, 
ki deluje pod okriljem Turističnega društva Tržišče, vodi pa 
ga Ciril Udovč. Z zaigrano skladbo na citrah sta se predsta-
vili Ana Revinšek in Anja Žveglič, učenki Glasbene šole Sev-
nica. Več na www.posavje.info.� S. R.

Razborski večer s pisateljem 
Ivanom Sivcem

Renesančni večer s Celestino

Plesalke Celestine na odru

V Krško se je Josipina Hoče-
var, rojena 6. aprila 1824 v 
obrtniški družini Mulley, s so-
progom Martinom iz rodne Ra-
dovljice preselila 13. oktobra 
1842, kjer sta živela v Bono-
vi hiši v starem mestnem je-
dru Krškega. Dobrotnika sta 
postala po letu 1860, ko sta z 
uspešnimi posli pridobila večje 
imetje. Tudi smrt Martina Ho-
čevarja leta 1886 ni prekinila 
njenih dobrih del za mesto in 
dobrobit občanov, saj je bila 
z njeno znatno podporo usta-
novljena župnija Krško, okoli 
1889 zgrajen Hočevarjev mav-
zolej, ki je eden najlepših spo-
menikov neogotike konec 19. 
stoletja na Slovenskem, leto 
dni kasneje pa je bila konča-
na tudi gradnja cerkve sv. Kri-
ža, danes Dvorana v parku.

Mecenka Hočevarjeva je 
omogočila tudi obnovo in 
nove oltarje v cerkvi sv. Ro-
zalije (1896), z njeno zna-
tno podporo pa je bila zgra-

Kip dolgo pozabljene mecenke
KRŠKO - V Gaju zaslužnih občanov, poslej tudi občank, pri Dvorani v parku v starem mestnem jedru Kr-
škega, sta Radovljičanka Alenka Bole Vrabec, gledališka igralka in prevajalka (tudi ustanoviteljica Lin-
hartovega odra v Radovljici), ter krška podžupanja Ana Somrak 16. marca odkrili kip mecenke in gospo-
darstvenice Josipine Hočevar.

jena tudi videmska cerkev 
sv. Ruperta. Dala je zgradi-
ti bolnišnico, v katerem da-
nes domuje Mladinski center 
Krško, omogočila pa tudi gra-
dnjo ljudske šole na Vidmu, 
danes OŠ dr. Mihajla Rosto-
harja. Rodna Radovljica ji je 
v zahvalo, ker je financirala 
izgradnjo vodovoda, dve leti 
po izgradnji (1908) postavila 

na Linhartovem trgu spome-
nik, ki predstavlja prvi spo-
menik na Slovenskem, posve-
čen mecenki.

Hočevarjeva je umrla 16. 3. 
1911, dva dni kasneje pa so 
jo pokopali k možu Martinu v 
mavzolej. Z oporoko je raz-
delila imetje med več dedi-
čev, med najpomembnejšimi 

volili pa so ustanovitev 16 šti-
pendijskih skladov in donacije 
cerkvenim in socialnim usta-
novam. Natanko ob 100-letni-
ci njene smrti se ji je Krško 
za njena dobra dela pokloni-
lo z doprsnim kipom, ki ga je 
izdelal akademski kipar Bo-
štjan Drinovec. Kot je sle-
dnji povedal, ga je izdelal v 
dobrem mesecu dni na podla-
gi nekaj Josipininih fotografij 
iz različnih življenjskih obdo-
bij, na podlagi katerih je njen 
lik upodobil v srednjih letih.

Spremljajoči kulturni pro-
gram, ki ga je moderira-
la Ivanka Černelič Jurečič, 
sta oblikovali učenki krške 
osnovne šole in Kvintet Tivo-
li iz Lesc, o Josipini Hočevar 
pa so pred številnimi zbranimi 
tako domačini kot Radovljiča-
ni spregovorili kustosinja Me-
stnega muzeja Alenka Čer-
nelič Krošelj, Alenka Bole 
Vrabec in podžupanja Ana 
Somrak. � Bojana Mavsar

Alenka Bole Vrabec (desno) in Ana Somrak pri 
odkrivanju kipa Josipine Hočevar

LESKOVEC PRI KRŠKEM - Športno dvorano leskovške osnov-
ne šole so 19. marca zapolnili obiskovalci tradicionalne 
spomladanske prireditve Pomlad prihaja, ki je bila letos 
naslovljena „Imam 10 let“ in posvečena deseti obletnici v 
kraju delujočega Kulturnega društva Leskovec pri Krškem. 
V tem obdobju so leskovški kulturniki pripravili in izvedli 
92 različnih prireditev.

Za razliko ob prejšnjih let so bili tokrat člani društva v vlogi 
gledalcev, prazničen kulturni program pa so izvajale z dru-
štvom sodelujoče zasedbe in posamezniki, in sicer Pihalni 
orkester Kapele, tenorist Marko Železnik, pevci skupine 
Lavrencij z Rake, mažoretke kluba Baton iz Krškega, člani 
Kulturnega društva Franc Požun iz Zabukovja, Folklorna sku-
pina DKD Svoboda Senovo in Anton Petrovič ter Ansambel 
Franca Ocvirka iz Sevnice.

Delovanje 67-članskega društva, v sklopu katerega danes de-
lujejo dramska, literarna in fotografska sekcija, je ob tej 
priložnosti predstavila predsednica Mojca Špiler, društveno 
delovanje, kakor tudi bogato kulturno dejavnost v samem 
kraju, pa so v jubilejnem letu strnili tudi v izdanem zborni-
ku. Ob tej priložnosti so se še delujočim ustanovnim članom 
društva zahvalili tudi s podelitvijo posebnim priznanj, sle-
dnja pa so prejeli Bernardka Zorko, Ana Antolič Miler, Moj-
ca Vizler, Janja Starc, Janez Kerin, Rastislav Florjančič, 
Jože Žabkar, Kristina Lovšin Salmič in v odsotnosti Slavica 
Jarkovič ter Petra Rep Bunetič.
Čestitkam društvu za jubilej in uspešno delovanje so se pri-
družili predstavniki gostujočih zasedb, predsednik Sveta KS 
Leskovec pri Krškem Bojan Mežič in župan občine Franc Bo-
govič, ki je članom ob tej priložnosti zatrdil, da si bodo priza-
devali prostore za delovanje društvu zagotoviti še pred nje-
govo „polnoletnostjo“, to je najkasneje do leta 2019. Četudi 
je KD Leskovec pri Krškem eno najaktivnejših in najštevilč-
nejših kulturnih društev v občini, namreč še vedno nima na 
voljo društvenih prostorov, saj Leskovec pri Krškem, ki šteje 
dobrih 1000 prebivalcev, kot tretji največji kraj v občini ne 
premore večnamenskega doma.
� Bojana Mavsar

V 10 letih preko 
90 prireditev

Prejemniki društvenih jubilejnih priznanj  

ARTIČE – Pred dvema tednoma so v Artičah predstavili znova obu-
jene Artiške novice. Prvo številko so tamkajšnji krajani brezplač-
no prejeli v petek, 18. marca, sicer pa bodo Artiške novice izha-
jale štirikrat do šestkrat letno v revijalni obliki na osmih barvnih 
straneh. Naslednja številka bo izšla konec maja. Kot pravi ure-
dnica Lidia Zbašnik, bodo krajani v Artiških novicah našli vse, kar 
se je pomembnega zgodilo v krajevni skupnosti, poročali bodo o 
aktivnostih sveta KS, o dogajanju na šoli, v vrtcu, društvih in v 
župniji. Predstavljali bodo zanimive in uspešne krajane ter nji-
hove dosežke, stare običaje, podjetnike, poseben prostor bodo 
namenili tudi jubilejem in rojstvom v njihovi KS. Uredniški od-
bor k sodelovanju pri nastajanju časopisa vabi tudi vse krajane.

Izšle prve Artiške novice

KULTURNI DOM KRŠKO
blagajna: 07/4880-194, info: 07/4880-190, 

info@kd-krsko.si, www.kd-krsko.si

IMER TRAJA BRIZANI & AMALA
jazz-etno koncert, ob Svetovnem dnevu Romov

posebna gostja iz Avstralije: Jackie Marshall - vokal

petek, 1.4., ob 20:30, Klub KDK

ČRKOLANDIJA
igrano-lutkovna predstava

igrata: Maja Gal Štromar, Gregor Geč

ZA RUMENI ABONMA IN IZVEN
četrtek, 7.4., ob 18:00

Prešernovo gledališče Kranj

N.V. Gogolj: REVIZOR 
komedija

 ZA MODRI ABONMA IN IZVEN
torek, 12.4., ob 19:30

LAIBACH: Revisited
koncert, četrtek, 21.4., ob 20:00

Kultura v Posavju

SEVNICA - Ob svojem prvem rojstnem dnevu in ob svetovnem 
dnevu lutk je Grajsko lutkovno gledališče Sevnica pripravilo 21. 
marca na sevniškem gradu bogat program, ki se je pričel z bra-
njem posebne poslanice svetovne lutkovne organizacije UNIMA. 
Sledila je prva gledališka predstava o cesarskem jabolku v iz-
vedbi Grajskega lutkovnega gledališča, nato druga o strašilu in 
o živalih lutkovne skupine Lučka iz Trbovelj in nato še tretja o 
kokoših v prometu igralske skupine Bouhice iz Sevnice. Obisko-

valke in obiskovalci so lahko sodelovali tudi v otroških ustvarjal-
nih delavnicah in občudovali nastope ulične animatorske skupi-
ne Flambirani.  V grajski sobani GLG-ja je potekala še otvoritev 
razstave izbranih likovnih del na temo Sanjam o grajski lutki. 
V sezoni 2010/2011 so jih ustvarjali pod vodstvom mentoric in 
mentorjev učenci osnovnih šol iz Sevnice, Boštanja, Blance, 
Loke, Studenca, Podbočja, Tržišča, Krmelja, Šentjanža in Ra-
deč. V spremljevalnem glasbenem programu so sodelovali učen-
ci Glasbene šole Sevnica.� S. R., foto: L. M.

Svetovni dan lutk

Ob svetovnem dnevu lutk je na sevniškem gradu potekal 
zanimiv program GLG-ja. 
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d.o.o.

Izgradnja mansard s sistemi                          ,                  

z izolacijami za vpihovanje                              ,  

   
                        Bivajmo s soncem - 

z naravnimi viri do energetsko učinkovite mansarde - 
svetloba v vašem domu za prijetno bivanje 

                              napredni sistemi za termično 
sanacijo vaše fasade, nepovratna sredstva eko sklada, 
sistemi za zdravo bivanje, mešalnica zaključnih slojev fasad 
in notranjih barv.

Vse potrebne materiale lahko tudi kupite
Brezplačni strokovni nasveti ob nakupu ali montaži

www.segrad.si - GSM: 041 405 561
Ulica 11. novembra 57, Obrtna cona Leskovec 

SAMO NAJBOLJŠE JE DOVOLJ DOBRO!

Strokovna izvedba s kvalitetnimi materiali in najugodnejšim 
razmerjem med ceno in kvaliteto z garancijo.

DOBITNIKI ZNAKA KAKOVOSTI GIZ SUHA GRADNJA 

•	brezplačno šivanje zaves
•	karnise in dodatki
•	ugodne cene posteljnin
•	brisače, prti
•	gobelini, preje, volna
•	kuhalna posoda
•	krožniki, kozarci
•	poletna pokrivala in 
pregrinjala

•	okrasni vzglavniki
•	darilni program ... H

AT
EX

 A
d

n
a

n
 H

a
n

d
a

n
o

v
ić

 s
.p

., 
G

o
ri

šk
a
 u

l.
 4

, C
el

je

Obiščite tudi našo prodajalno v Radečah

CKŽ 141, KRŠKO    Tel.: 07 49 22 243
Del. čas: pon.-pet. 8-20, sobota: 8-17

Vse za vaš dom!

STEKLARSTVO
VUČAJNK 

Steklarstvo Helena Vučajnk s.p., Cesta 4. julija 78c, Krško
Tel.: 488 23 20, GSM: 041/031/713-584, 041/452-482

Steklarstvo
 Okvirjanje slik
   Fuzija
  Galerija  Steklene obloge

steklarstvo.vucajnk@amis.net - www.steklarstvo-vucajnk.com

vitraži-predelava oken - prodajna galerija - prodaja slikarskih platen - ogledala
obdelava ravnega stekla - termopan  - terenska montaža - steklene obloge

Pomlad je tu in s tem ravno pravi čas, da se lotimo urejanja 
notranjosti in zunanjosti naših domov! Bodisi da živite v hiši 
ali v bloku, končno lahko na široko odprete okna, pripravi-
te čistila, orodja in veliko dobre volje. Na tematskih straneh 
»Urejamo dom« smo za vas zbrali nekaj zanimivosti in kori-
stnih informacij ter kontaktov strokovnjakov iz naših krajev.

Za uspešen začetek sestavimo seznam opravil
Prvi korak – naredite obhod po notranjosti hiše ali stanovanja in 
preglejte vsak prostor posebej: kaj je potrebno počistiti, kaj pre-
makniti, kaj prezračiti, kaj prebarvati, kaj shraniti? Sproti si zapi-
sujte naloge, ki jih je potrebno opraviti znotraj stanovanja, reci-
mo: 

µµ preglejte v kakšnem stanju so okna, ali so morda potrebna 
barvanja ali obnove, po dolgi zimi bo zdaj pravi čas, da jih po-
mijemo zunaj in znotraj,
µµ preglejte stanje tkanin v stanovanju, žimnic, vzglavnikov, pre-
prog, zaves,
µµ pozorno preglejte stene in se prepričajte, da jih ni napadla 
pogosta prebivalka naših domov – plesen (v članku v nada-
ljevanju boste lahko prebrali nekaj zanimivosti o tem zahrb-
tnem in škodljivem pojavu),
µµ preglejte omaro z oblačili in pospravite vsaj del zimske gar-
derobe,
µµ preglejte vse kamine in peči, za detajlni pregled nujno pokli-
čite za to usposobljenega strokovnjaka, 
µµ naredite sprehod po kuhinji in kopalnici, oba prostora bo ob 
svetlejših dnevih in odprtih oknih gotovo lažje urejati,
µµ premaknite večje kose pohištva, jih presesajte, očistite, do-
brodošlo bo tudi poliranje,
µµ preverite ali vse naprave v stanovanju pravilno delujejo, 
µµ zdaj je primerni čas tudi za to, da preverite delovanje klima 
naprav, pokličete strokovnjake, da jih očistijo, kupite nove 
ipd., 
µµ ugotovite, kako se počutijo vaše sobne rastline, ali jih je po-
trebno presaditi, prestaviti?
µµ premislite, kaj še manjka vašemu domu, kaj bi ga poživilo, 
vam olajšalo delo, vam vneslo dodatno veselje v dom?
µµ raziščite, kako bi povečali energetsko učinkovitost doma;

Nato ponovite enak postopek zunaj stanovanja oziroma vaše 
hiše, torej brž list papirja in pisalo v roko ter oči na prežo:

µµpreglejte, kakšen davek je terjal zimski mraz in kaj je na-
redila vlaga, preglejte ploščice, škarpnike, teraso in ka-
mnite površine okoli hiše,
µµnajbrž tudi ograje potrebujejo dodatno skrb, sploh če je 
njihov glavni sestavni element les,
µµkako je s streho, žlebovi, odtoki, kanalizacijo, greznico, 
µµpreverite stanje orodja, tehničnih pripomočkov, ali je po-
trebno narediti red v garaži, kleti ipd., 

µµpreverite stanje vrtnega pohištva in ga po potrebi očistite,
µµ rastline zunaj kar kličejo po presaditvah, odstranitvi od-
mrlih delov, novih zasaditvah ipd.;

Naj bo urejanje doma zabavno
Urejanje in čiščenje doma zabavno? Seveda! Ko ste zapisali, 
kaj vse je potrebno narediti, naredite načrt dela in si delo ra-
zumno razdelite po dnevih, koncih tedna. Ne naložite si pre-
več naenkrat, ampak toliko, kolikor na dan zmorete – verje-
mite, delo ne bo nikamor pobegnilo. Ko ste naredili načrt, 
vključite vanj še druge stanovalce! Kako in kje lahko pomaga-
jo otroci? Kako drugi družinski člani? Katera dela so primerna 
njihovi starosti, znanju, fizični pripravljenosti? V teh pomla-
dnih dneh lahko tudi organizirate čistilni dan, v katerem uži-
va vsa družina, vnaprej pa morate poskrbeti za prigrizek, do-
bro glasbo in kakšno »nagradno« igrico – otrokom lahko na 
primer v vsak prostor skrijete nekaj zanimivega, slikajte jih ob 
delu, naredite majhno tekmovanje med skupinami ipd. Naj 
bo to vaš skupni čas, brez nadležnih telefonskih klicev, ki vas 
lahko kaj kmalu odvrnejo od opravil in druženja s »pomočni-
ki«. V načrtovanje in gradnjo ter opremljanje doma, izbiro po-
hištva in novih naprav vključite več družinskih članov in dom 
bo še celovitejši odsev skupnosti, ki si dom deli.   

Bodite radovedni in pridobite informacije
Daljši dan in sonce vam bosta vlila dodatno energijo, pa ven-
dar, sledite sebi in svojim željam. Če se želite ogniti nevarnih 
kemičnih čistil, poiščite nasvete za naravi prijazne produk-
te, če si želite več barv in pogled vabečih izdelkov v domu, 
bodite radovedni in si oglejte ponudbo v trgovinah: mor-
da vas bodo razveselile nove tapete, stenske barve, zanimi-
vi, oblikovalski kosi pohištva, novi gospodinjski pripomočki, 
novo drevo? Pokličite ljudi, 
ki imajo izkušnje na določe-
nih področjih, preberite ka-
kšno strokovno revijo, pobr-
skajte po spletu, raziskujte 
in pridobite konkurenčne 
ponudbe za določena dela. 
Nato pa pogumno vnesite 
pomlad v svoj dom, a tudi v 
svoje počutje. Je že tako, da 
nam je spomladi veliko lažje 
tudi iz svojih misli očistiti ka-
kšno pajčevino ali dve, spo-
mladansko urejanje doma pa 
je lahko tudi poseben, poziti-
ven korak k novim spremem-
bam. 
� M. M.
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telefon: 07 490 11 80, fax: 07 490 11 82
e-mail: info@timi-krsko.si

Plesen ni posledica napa-
ke na površini, kjer se poja-
vi. Plesen je posledica napak 
pri gradnji in nezadostne-
ga prezračevanja. Razvije se 
lahko na katerikoli površini. 
Zato se je bomo s premazo-
vanjem površine težko znebi-
li oziroma se bo znova poja-
vila. Strokovnjaki pravijo, da 
se  plesni znebimo le, če od-
stranimo vzrok, zaradi kate-
rega se pojavlja.

Najbolj prizadeta dihala
Raziskave o vplivu plesni na 
zdravje ljudi so dokazale po-
vezavo med prisotnostjo ple-
sni ter obolenji dihalnih poti 
in alergičnimi reakcijami. 
Spore in plesni, ki jih vdihu-
jemo, povzročajo alergične 
ali dražilne reakcije. Kolikšna 
obremenjenost s plesnijo 
oziroma katere vrste plesni 

povzročajo zdravstvene teža-
ve, pa doslej še ni znanstve-
no dokazano. Zato znanstve-
niki izhajajo iz predpostavke, 
da lahko alergično reakcijo iz-
zovejo vse vrste plesni, če je 
človek  podvržen alergičnim 
reakcijam.

Plesen v hiši - nevarnost za 
zdravje in počutje
Plesen ne kazi samo videza naših bivališč, temveč uničuje dele gradbene konstrukcije, notranjo opremo ter 
povzroča slabo počutje, alergijo, vnetja, ter obolenja dihalnih poti. Zlasti je škodljiva otrokom in ljudem, ki so 
že sicer podvrženi alergičnim reakcijam ali ki imajo oslabljen imunski sistem. Zato se moramo plesni znebiti.

Alergična reakcija na plesni 
povzroči običajne simptome 
- od nahoda, kihanja, rdečih 
in solznih oči, izpuščaja, pa 
tudi do astme. Hujše posle-
dice imajo mikoze, torej in-
fekcije s plesnimi, ki se poja-
vljajo redkeje, največkrat pri 
ljudeh z oslabljenim imun-
skim sistemom ali veliko do-
vzetnostjo za alergične re-
akcije, oziroma v povezavi 
s poklicno izpostavljenostjo 
plesnim. Alergične in vnetne 
reakcije lahko povzroči tako 
živa kot mrtva plesen, med-
tem ko mikoze povzročajo le 
žive plesni.

Preprečite jo v začetku
Odstranjevanje plesni je zla-
sti težavno in drago, če je 
njen vzrok v napaka v gradnji. 
Če tako sanacijo plesni pre-
lagamo, bo plesen prodrla v 

globlje sloje in se še bolj raz-
širila, kar bo dodatno oteži-
lo sanacijo in zvišalo stroške, 
istočasno pa bodo prebival-
ci dlje časa izpostavljeni ve-
dno večji obremenjenosti s 
plesnijo, kar bo v vedno ve-
čji meri vplivalo na njihovo 

zdravje. Na spletnih porta-
lih z gradbenimi nasveti lah-
ko preberete, da če je razrast 
plesni posledica nezadostne-
ga odvajanja vlage iz prosto-
rov in če se sanacije lotimo 
v zgodnjih fazah, se plesni 
znebimo s sanacijo prizade-
tih površin in odstranjeva-
njem tistih kosov pohištva ali 
stenskih in talnih oblog, ki jih 
ni smiselno sanirati.

Ker se plesni tako stežka 
znebimo, je seveda najbo-
lje, da preprečimo njen na-
stanek. Zato kaže graditi in 
prezračevati ne v skladu s 
staro prakso, temveč v skla-
du s sodobnimi gradbenimi 
in energetskimi predpisi. Na 
voljo imate kar nekaj brošur 
v pomoč. Ena takih je brošu-
ra Na pomoč, plesen v hiši!, 

ki je narejena po raziskavi 
»Leitfaden«. 

Ni vsaka vlažnost slaba
Okolje, ki nas obdaja, vpli-
va na naše počutje in razpo-
loženje ter s tem posredno 
tudi na naše zdravstveno sta-
nje. Čim ugodnejša je mikro-
klima, boljše se počutimo. 
Osnovni dejavniki, ki vpli-
vajo na naše počutje, so: 
temperatura zraka, relativ-
na vlaga, hitrost gibanja zra-
ka, temperature sten in tal, 
ki nas obdajajo, količina sve-
žega zraka, nečistoče v njem, 
vsebnost različno prijetnih ali 
neprijetnih vonjav ter kon-
centracije različnih plinov.

Vlažnost zraka razumemo 
kot relativno vlažnost oziro-
ma razmerje parcialnega tla-
ka in tlaka nasičene vodne 
pare v odvisnosti od tem-
perature. Vlažnost zraka po-
membno vpliva na obču-
tek ugodja, saj največji del 
življenja preživimo v zapr-
tih prostori. Vlažnost zraka v 
prostoru, kjer bivamo ali de-
lamo, je odvisna od tempe-
rature, močan vpliv pa imajo 
tudi predmeti, ki so v pro-
storu. Le-ti lahko vlago bo-
disi vežejo nase bodisi jo od-
dajajo v prostor. Pozimi se 
zaradi presuhega zraka, ko 
je zračna vlaga v stanovanju 
običajno 20-30 odstotna, po-
gosteje pojavljajo obolenja, 
kot so alergije, občutek ote-
ženega dihanje, prehladi. Za-
radi izsuševanja zraka se po-
veča nastajanje prahu, ta pa 
v stiku z ogrevanimi površi-
nami izloča različne snovi, ki 
dražijo dihalne organe. Med 
vzroke za nastajanje vlage v 
prostoru lahko štejemo ne-
pravilno uporabo prostora in 
neprimernih ter prekomer-
nih aktivnosti v njem. Diha-
nje, znojenje, umivanje, ku-
hanje, pranje, sušenje perila 
ter nezadostno prezračeva-
nje veliko pripomorejo k na-
biranju prekomerne vlage v 
prostoru.
� Monika Kubelj

Rastline v našem domu
Boljši zrak v prostorih lahko dosežemo s sobnimi rastlinami. 
Vrtnarji že dolgo vedo, da rastline zmanjšujejo stres in izbolj-
šujejo kakovost zraka. S fotosintezo proizvajajo kisik in pri tem 
porabljajo ogljikov dioksid. S transpiracijo uravnavajo vlago 
v zraku in proizvajajo negativne ione.  Dolgoletne raziskave 
znanstvenikov NASA so potrdile, da rastline delujejo tudi kot 
filtri. Več kot uspešno namreč absorbirajo hlapne organske 
spojine ter zmanjšujejo količino prahu in mikrobov v zraku.

Ste vedeli, da povprečna družina ustvari 15 litrov 
vlage na dan? Preveč vlage v zraku povzroča: težave z 
revmatizmom, pojav dihalnih težav in alergij, vpijanje 
neprijetnih vonjav v oblačila, krušenje ometa, odstopanje 
tapet in nastanek plesni.

Kateri izdelki so prejeli znak VIP test,  
ki ga podeljuje  

Zveza potrošnikov Slovenije?

1.	 Sesalnik Bosch BSG8PRO2
2.	 Skriti vgradni pomivalni stroj Bosch SMV 40M10EU
3.	 Kavni avtomat Krups Nescafe Dolce Gusto Melody 2
4.	 Likalnik Braun Textyle 510-(tehnično enak model Fre-

eStyle SI6261), Bosch Pro Energy TDA 7650, Rowenta 
Steamium DW9020, Tefal Easy pressing GV5240, Tefal 
Ultimate Autoclean 300 FV9530

5.	 Sušilniki perila Bosch WTE84305BY
6.	 Bosch WTE86102
7.	 Ploski televizorji, diagonala 94 cm/Philips 37PFL9604H
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S stanovanjskim kreditom SKB si lahko lažje ustvarite dom po vaši meri.

Preverite ugodne obrestne mere na www.skb.si, v najbližji poslovalnici 
SKB ali na SKB TEL-u (01) 471 55 55 (vsak delovni dan med  
8. in 20. uro ter ob sobotah med 8. in 12. uro).

Stanovanjski kredit 
po vaši meri.
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www.skb.si / SKB TEL (01) 471 55 55

NOVA STANOVANJA in 
POSLOVNI PROSTORI

“NASELJE TROBENTICA” V BREŽICAH
v bližini novega trgovskega centra Lidl

Velikost stanovanj: od 38,30 m2 do 129,65 m2. Cena 
stanovanj je od 55.257,85 € do 136.650,55 € (z DDV). 
Možnost nakupa kletnih parkirnih mest

Velikost poslovnih 
prostorov:
0d 26,052 do 153,80 m2. 
Cena poslovnih prostorov je 
od 50.939,47 € 
do 270.303,50 € (brez DDV).

Vseljivo TAKOJ. Prodaja naše lastne nepremičnine.

SL-inženiring Boršt d.o.o. 
www.sl-inzeniring.si
t.: 07 490 22 60 ali 
gsm: 041 356 963

VODOVOD   •   OGREVANJE   •   PLIN
Ivan Neral s.p., Černelčeva cesta 3, Brežice
e.mail: vopin.instalacije@gmail.com, 041/664-327

TOPLOTNE ČRPALKE
SOLARNI SISTEMI

Izkoristite nepovratna sredstva s strani države 
za investicijo v solarni sistem!

Prestopite 
na sončno stran!
Naraščajoči stroški energije 
in onesnaževanje okolja so 
prispevali k razvoju visoko 

učinkovitih solarnih sistemov. 
Danes ni več vprašanje 
ali se solarna energija 

izplača. Vseeno, ali čez 
poletje ali zimo, na severu 

ali jugu Evrope - visoki 
izkoristki solarnih sistemov 

zagotavljajo hitro amortizacijo 
le-teh. Z uporabo solarnih 
sistemov pripomoremo k 

prepotrebnemu zniževanju 
izpustov toplogrednih plinov 
v ozračje, ohranjanju vedno 
manjših zalog fosilnih goriv, 

neodvisnosti oskrbe z energi-
jo in zagotavljamo zdravo 
okolje za bodoče rodove.

Za pomoč pri pripravi dokumentacije se obrnite na telefon 041 664 327.

G. Prekopa 8, 8311 Kostanjevica na Krki
GSM: 041 651 435; Tel.: 07 49 86 140; Fax: 07 49 86 141

kt.trsinar@siol.net,  www.krovstvo-trsinar.si

Pokrivanje streh z vsemi vrstami kritin, 
vgradnja strešnih oken. Tesarska dela: ostrešja, 

kozolci, brunarice, vrtne ute.

Obvestilo lastnikom 
večstanovanjskih stavb, s katerimi 
upravlja Rudar Senovo d.o.o.

Kot upravnik večstanovanjskih stavb si prizadevamo s so-
delovanjem lastnikov znižati stroške obratovanja stavb 
in hkrati izboljšati korektnost delitve teh stroškov. Z do-
ločenimi ukrepi v stanovanjih in skupnih delih stavbe je 
mogoče vplivati na manjšo porabo toplotne energije, 
zmanjšati stroške rabe energije, povečati bivalno udobje 
in hkrati vplivati na manjše izpuste toplogrednih plinov.

Predlog upravnika je, da se lastniki  odločijo za sanaci-
jo stavb z namenom izboljšanja energetske učinkovito-
sti, kot so izvedba izolacijske fasade, izolacija podstrešij, 
zamenjava streh, vgradnja delilnikov v skladu z Energet-
skim zakonom, ki jih je obvezno vgraditi do oktobra 2011.

Zato vas kot upravnik seznanjamo s povzetkom javnih 
pozivov za dodeljevanje nepovratnih finančnih spod-
bud občanom Eko sklada

Predmet javnega poziva Eko sklada so nepovratne finanč-
ne spodbude občanom za nove naložbe rabe obnovljivih 
virov energije in večje učinkovitosti večstanovanjskih 
stavb na območju Republike Slovenije (celotno besedilo 
je objavljeno v Ur.l.RS, št. 110/10)

Višina nepovratne finančne spodbude za: 

A- toplotno izolacijo fasade pri obnovi večstanovanj-
ske stavbe znaša 25 % priznanih stroškov naložbe, ven-
dar ne več kot 12EUR na m2 za največ 150 m2 na stano-
vanjsko enoto v večstanovanjski stavbi.

B- toplotno izolacijo strehe oziroma podstrešja pri ob-
novi večstanovanjske stavbe znaša 25 % priznanih stro-
škov naložbe, vendar skupaj ne več kot 10 EUR na m2 
toplotne izolacije strehe oziroma podstrešja večstano-
vanjske stavbe.

C- vgradnja naprave za centralno ogrevanje na obno-
vljiv vir energije znaša 25 % priznanih stroškov nabave 
in namestitve naprave na obnovljiv vir energije.

D- vgradnja termostatskih ventilov in hidravlično urav-
noteženje ogrevalnih sistemov znaša največ 25 % pri-
znanih stroškov naložbe vgradnje termostatskih ventilov 
in hidravličnega uravnoteženja, skladno s predloženo do-
kumentacijo in predračuni izvajalca naložbe ter ne več 
kot 30 EUR na grelno telo. Navedena spodbuda vključuje 
tudi del sredstev za izdelavo ustreznega projekta oziro-
ma izvedbo postopka načrtovanja tega ukrepa.

E- sistem delitve stroškov za toploto znaša največ 25 % 
priznanih stroškov naložbe in ne več kot 8EUR za vsak de-
lilnik, ki bo vgrajen na grelno telo. V primeru vgradnje 
merilnikov toplote kot delilnikov znaša višina nepovratne 
finančne spodbude največ 25 % priznanih stroškov nalož-
be in ne več kot 40 EUR na stanovanje.

Za izplačilo nepovratne finančne spodbude za ukrep D 
mora prejemnik obvezno predložiti merilno poročilo o iz-
vedbi hidravličnega uravnoteženja z analizo rezultatov 
merjenih in izračunanih pretokov. V primeru, da je vlaga-
telj hkrati pridobil pravico do nepovratne finančne spodbu-
de za ukrepa D in E, bo nepovratna finančna spodbud izpla-
čana šele po predložitvi dokazil za izvedbo obeh ukrepov.

Javni poziv velja do najkasneje 31.12.2011

Podrobnejše informacije bodo podane na zborih lastnikov.

� Rudar Senovo d.o.o.
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Elliot James je mlad britanski 
oblikovalec, ki s svojo ekipo 
ustvarja moderne stvaritve 

s področja pohištva. Upora-
blja klasične linije v kombi-
naciji z industrijsko meha-
niko, s čimer kosu pohištva 
daje novo, do zdaj še ne-
zamišljeno uporabno vre-
dnost. Takšna je na primer 
linija stolov SYNC. Stoli so 
oblikovani kot en kos pohi-
štva, ki je sestavljen iz več 
kock.

-- Nujno pokliči mojstra glede strehe!
-- pokliči, kdo lahko uredi kanalizacijo
-- vprašaj za nepovratna državna sredstva
-- kako je zdaj s stanovanjskim kreditom?
-- zasadi nove grmovnice
-- očisti žar
-- uredi rastlinjak in začni sejati

Plastično vrtno 
pohištvo umij 
z milnico!

Jutri poreži okrasne 
trave.

Oblikovalske 
ideje: SYNC by 
Ellitot James
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Pobliže so poslušalci lahko 
spoznali vrste krajin in vlogo 
barv v vrtu, seznanili so se s 
trendi sodobnega oblikovanja 
vrta ter vlogo nacionalne iden-
titete. »Vrt naj vam zbudi čim 
več čutov, naj predrami vonj, 
sluh, otip, okus, vid,« je pou-
darila Pajkova in prikazala ne-
kaj primerov na podlagi lastnih 
fotografij vrtov pri nas in sose-
dnjih državah. 
»Komu je namenjen vaš vrt? 

Vam in predvsem vam. Torej se ozirajte nase, na svoje ljube 
barve, na svoje želje po strukturi itd. Pri izbiri rastlin nam to-
rej niso glavno vodilo mnenja občasnih obiskovalcev našega 
vrta ali sosedov – to je vaš življenjski prostor, tu boste vi in 
vaša družina preživljali čas in urediti ga morate tako, da bo ta 
čas za vas kar najbolj prijeten.« V vrtovih lahko tudi zelo estet-
sko namestimo igrala, sedišča in druge funkcionalne površi-
ne, ki bodo vrtu vdihnile  še dodatno razgibanost. 

Vnašanje barv v vrt pa mora biti premišljeno vnaprej. Barve 
imajo namreč svoje učinke, tako boste z vnašanjem modre 
barve cvetlic v svojo okolico morda dosegli naslednje fizio-
loške reakcije: modrina umirja srčni utrip, zmanjšuje ritem 

info tel: 49 92 100        www.kop-brezice.si

Kerin Janko s. p.
CKŽ 65A, 8270 KRŠKO
Tel.: 07/49 02 560
Fax: 07/49 02 571

Poslovalnica SENOVO
Tel.: 07/49 79 121

Velika izbira:
- semenskih vrečk vrtnin in zelenjave
- različnih dišavnic
- rododendronov
- glinenih loncev in korit

Alkalna ionizirana živa voda je popolnoma čista voda,
bogata z za zdravje izjemno pomembnimi minerali,
antioksidanti, bogata s kisikom in odlična za čiščenje telesa.

ALKALNA IONIZIRANA ŽIVA VODA
NAJBOLJŠA MOŽNA VODA ZA ZDRAVJE ČLOVEKA!

Alkalna ionizirana živa voda razstruplja in čisti telo,
preprečuje degenerativne bolezni, zavira procese staranja
in krepi imunski sistem.

Najboljša možna voda za zdravje človeka.

Več o alkalno ionizirani živi vodi si lahko preberete na
spletni strani: www.ionizirana-voda.net

Henrik Homšak s.p., Krulejeva ulica 2, 8290 Sevnica
Telefon: 07 81 44 327, Mobitel: 041 555 270

E-mail: info@ionizirana-voda.net
Splet: www.ionizirana-voda.net

Ostali popularni izdelki iz naše ponudbe

Magnetni mehčalec vode POLAR®

vodni filter
www.vodni-filter.si

za popolno zaščito pred vodnim
kamnom, korozijo in delci, ki s permanentnimi magneti na naraven-
nekemičennačinmehča vodo.

Če vam ni vseeno kakšno vodo pijete, uporabite za filtriranje vode učinkovit
, ki nudi popolnoma čisto vodo, bistveno bolj čisto kot je voda iz

plastenk.Več na strani:

Ionizator vode je naprava, ki zagotavlja popolnoma čisto,
alkalno ionizirano živo vodo. Alkalna ionizirana živa voda
ima številne zdravilne učinke, zato je ionizator vode v
razvitih državah, kot je na primer Japonska registriran za
medicinski pripomoček.

IONIZATOR VODE- VEČ KOT FILTER ZA VODO
DA BOSTE VEDELI KAJ PIJETE!

Danes vrt diši zeleno 
z Barbaro Pajk
KRŠKO – V četrtek, 24. marca, je v Dvorani v parku v Krškem potekalo drugo predavanje na temo okra-
snega vrta in nege rastlin, ki jih organizira Posavski obzornik v sodelovanju z Valvasorjevo knjižnico in 
Šolo za hortikulturo iz Celja. Predavala je Barbara Pajk, univ. dipl. ing. kmetijstva, ki sicer na omenje-
ni celjski šoli poučuje srednješolce in študente višje šole, svoje razmišljanje na omenjenem predava-
nju pa je usmerila v splošen pregled človekove simbioze z naravo.

dihanja, pomirja, spodbuja k umski aktivnosti, introspekciji, 
zbranosti, usmerja navznoter - pravijo ji barva miru in počitka, 
pospešuje izločanje inzulina. Modrina v vrtu se tako priporo-
ča osebam s stresnim vsakdanom. Kaj pa oranžna? »Oranžna 
barva kar vpije po življenju in veselju! Simbolizira delavnost 
in kreativnost, pa tudi zrelost in rast. Je pravo nasprotje mo-
dre barve in je sproščujoča. Je pomoč pri zdravljenju depre-
sij. Spodbuja tudi apetit in naj bi pomagala pri jutranjem vsta-
janju. Oranžna krepi pljuča, trebušno slinavko in vranico in 
spodbuja delovanje srca,« je pojasnila predavateljica. 

Sodobni trendi v vrtu se sicer izogibajo cvetočih rastlin, je po-
vedala Pajkova, kljub temu pa je potrebno najti harmonijo v 
vašem prostoru, v vašem vrtu, ki lahko z zgledovanjem po na-
ravi in kakšnim utrinkom sodobnega oblikovanja odlično de-
luje kot podaljšek moderne in sproščujoče dnevne sobe. Paj-
kova je vse prisotne tudi povabila na dneve orhidej, ki bodo 
na Šoli za hortikulturo in vizualne umetnosti v Celju poteka-
li od 7. do 9. aprila.

Naslednje predavanje bo še bolj praktično usmerjeno in si-
cer k škodljivcem in boleznim v našem vrtu. Vsi ljubitelji vr-
tnarjenja si tako lahko že rezervirate čas za zanimivo in kori-
stno predavanje v četrtek zvečer, 14. aprila, več informacij o 
vsebini pa boste lahko prebrali tudi v naslednji številki Posa-
vskega obzornika.  � M. M.

Barbara Pajk

v

vrt in balkon
Posavja

Najlepsi

Za pomladni pridih preda-
vanju je poskrbela Cvetli-
čarna Kerin

Očisti rezalno desko z mešanico vode 
in kisa!

Na vlažno krpo nanesi prah sode bikar-
bone in zdrgni potemnele dele posode.

V skodelico stresi pecilni prašek in 
jo postavi v hladilnik, da posrka 
neprijetne vonjave.

Odstrani zoprne lepljive-
nalepke: krpo dobro namoči v kis 

in jo položi na nalepko, da ta počasi odstopi! 

V soboto obreži plezalke - glicinije, 
okrasne trte, bršljanke, okrasne 
srobote. 

Ne pozabi posaditi šalotke, 
čebule in česna!
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O B V E S T I L O
Občina Brežice obvešča vse zainteresirane starše, da 
bodo zbirali vloge za vpis v programe vrtca za šolsko leto 
2011/2012 naslednji vrtci: Vrtec Mavrica Brežice, vrtci 
pri osnovnih šolah: Artiče, Bizeljsko, Cerklje ob Krki, Do-
bova z enoto v Kapelah, Globoko, Maksa Pleteršnika Pi-
šece in Velika Dolina.

Prijave za vpis bodo vrtci zbirali v času od 04. aprila do 
08. aprila 2011, od 8. do 16. ure, v prostorih tajništev. 

Vrtec lahko sprejme otroka, ko je dopolnil starost najmanj 
enajst mesecev, če starši ne uveljavljajo več pravice do star-
ševskega dopusta v obliki polne odsotnosti z dela (20. člen 
Zakona o vrtcih, Ur. list. 100/05, 25/08, 36/10) (v nadalje-
vanju: zakon), zato bodo v oddelke razporejeni le otroci, ki  
bodo z začetkom šolskega leta  izpolnjevali pogoje za vklju-
čitev. Za otroke, ki izpolnjujejo pogoje za vključitev, bo vr-
tec staršem posredoval poziv k sklenitvi pogodbe o med-
sebojnih pravicah in obveznostih med vrtcem in starši. Če 
starši ne bodo podpisali pogodbe v 15 dneh od vročitve po-
ziva, se šteje, da so umaknili vlogo za vpis otroka v vrtec. 
S podpisom pogodbe se šteje, da je otrok vključen v vrtec 
(20. člen zakona).
Vloge za otroke, ki še ne izpolnjujejo pogojev za vključitev, 
bo vrtec evidentiral. V kolikor bo vrtec razpolagal s prosti-
mi mesti, bo staršem posredoval poziv k sklenitvi pogodbe 
najmanj 15 dni in največ 30 dni pred izpolnitvijo pogojev za 
vključitev otroka v vrtec.
Na podlagi števila prejetih prijav za vpis, izpolnjevanja po-
gojev za vpis ter kapacitet posameznih vrtcev, bo pripravlje-
na organizacija dela vrtcev za šolsko leto 2011/2012, zato 
prosimo vse starše, ki v šolskem letu nameravajo vključi-
ti svoje otroke v programe vrtca, da se odzovejo na razpis.

Če bo v vrtec vpisanih več otrok, kakor je prostih mest, 
bo o sprejemu odločala komisija za sprejem otrok.
� župan občine Brežice
� Ivan Molan l.r.

ZAGREB, BREŽICE – Občina Brežice ima redne stike z obmejni-
mi občinami iz sosednje države, saj se prebivalci z obeh strani 
meje srečujejo in soočajo s podobnimi težavami. Zavedamo se 
tudi izziva prihodnosti, zato sodelujemo s hrvaškimi mediji na 
področju promocije občine in turistične ponudbe. 

Konec prejšnjega tedna je tako župan občine Brežice Ivan Mo-
lan sodeloval v oddaji na priljubljeni hrvaški lokalni televiziji TV 
Jabuka, ki se lahko pohvali kar s 4 milijoni rednih gledalcev. V 
nedeljski glasbeno-zabavni oddaji »Fio Show« je župan predsta-
vil občino in predstavil pomen sodelovanja med obema država-
ma na lokalni ravni. V oddaji so gledalcem predstavljeni izleti 
po Hrvaški, eden izmed prihodnjih izletov pa bo namenjen turi-
stični ponudbi Bizeljskemu. V jubilejni oddaji je voditelj in pro-
ducent oddaje Ivo Fijolić Fio poleg hrvaških glasbenikov gostil 
tudi brežiško skupino Mariachi Fiesta en Jalisco iz Brežic in Na-
vihanke iz Laškega. Navdušenje občinstva nad nastopi obeh sku-
pin je ponovno dokazalo, da je glasba tista, ki najhitreje in naj-
bolj učinkovito briše meje med ljudmi.

Izveden razpis za 
športno opremo

Zaključen je postopek jav-
nega naročanja, kjer so bila 
za dobavo športne opreme za 
večnamensko dvorano izbra-
na podjetja Lesnina d.o.o., 
MG oprema d.d. Ljubljana in 
Citywall d.o.o..V vrednosti 
1,2 milijona evrov bodo do-
bavljena gimnastična orodja, 
oprema za strelišče, keglji-
šče, plezalna stena in opre-
ma za glavno dvorano (goli, 
blazine,…). Dela izgradnje 
dvorane potekajo brez za-
pletov, občina načrtuje pri-
dobitev uporabnega dovo-
ljenja za športno dvorano in 
zaključek del v mesecu mar-
cu 2012.

O športni dvorani – od 
kegljišča do plezalne 
stene

Večnamensko dvorano (pro-
jektiranje Savaprojekt d.d. 
Krško) gradi podjetje CMCe-
lje,  objekt v velikosti 6460 
m2 bo imel glavno dvorano s 
1100 sedeži, namenjeno za 
različne športe (rokomet, ko-
šarka, odbojka, malo nogo-
met, ju- jitsu, karate, tenis, 
namizni tenis, badminton, 

Športna dvorana Brežice 
BREŽICE – Dela za izgradnjo športne dvorane pri Osnovni šoli Brežice potekajo v skladu z načrtom. Dvorana v 
prvih pomladanskih dneh že dobiva svojo podobo, izveden je tudi razpis za nakup potrebne športne opreme.

gimnastika (tekmovanja), 
športno plezanje) ter druge 
prireditve, v dopoldanskem 
času jo bo za športne dejav-
nosti uporabljala tudi šola.
Mala dvorana bo namenje-
na gimnastiki – tu bodo stal-
na orodja in jama za vadbo. 
V kleti se bo nahajalo streli-

šče s 80 sedeži, 4-stezno ke-
gljišče in 41 parkirišč. Dvora-
na bo imela na steni sončne 
kolektorje za sanitarno toplo 
vodo in fotovoltaiko. Poleg 
dvorane se bo uredila tudi 
okolica šole in dvorane. 

Ocenjena vrednost projek-

ta je 6,9 milijona evrov (od 
tega 3,9 milijona evrov grad-
bena dela). 1 milijon evrov 
bosta prispevala Ministrstvo 
za šolstvo in šport ter Funda-
cija za šport, ostala sredstva 
predstavljajo lastna sredstva 
občine Brežice.

Večnamenska športna dvo-
rana predstavlja pomembno 
pridobitev, saj bo poleg tre-
ningov za raznovrstne špor-
te primerna tudi za izvedbo 
tekmovanj in družabnih do-
godkov ter koncertov.

Sodelovanje med sosedi

OBVESTILO 

Občina Brežice obvešča, da je na spletni strani občine 
Brežice – www.brezice.si objavljen JAVNI RAZPIS o do-
deljevanju proračunskih sredstev za ohranjanje in ra-
zvoj kmetijstva in podeželja v občini Brežice za leto 
2011. Okvirna višina razpisanih sredstev za namen Na-
ložbe v kmetijska gospodarstva za primarno proizvodnjo 
je 86.000 EUR.   

Podatki o pogojih za dodelitev sredstev razpisa, upravi-
čenih stroških in omejitvah so objavljeni na spletni stra-
ni www.brezice.si, v rubriki Razpisi. 

Rok za oddajo vlog je do vključno petka, 6.5.2011.

V obdobju od l. 2005 do 2011 
je občina Brežice uspešno iz-
vedla številne pomembne in-
vesticije in projekte, vrednost 
investicij v šestletnem obdo-
bju znaša 70 milijonov evrov. 
V tem obdobju je Občina tudi 
uspešno kandidirala na razpisih 
za črpanje evropskih in držav-
nih sredstev za sofinanciranje 
projektov ter iz tega naslova 
pridobila 25 milijonov evrov. 

Uresničeni 
investicijski načrti

Uresničeni so bili dlje časa pri-
čakovani projekti na podro-
čju šolstva in kulture; izgra-
dnja OŠ Bizeljsko, obnova OŠ 
Brežice, nakup in obnova pro-
storov za Glasbeno šolo Bre-
žice, Knjižnica Brežice, obno-
va Mestne hiše in brežiškega 
gradu, obnova kompleksa 
stavb na Gubčevi (MC in mla-
dinski hotel Brežice) ... Obči-
na je veliko sredstev namenila 
za ohranjanje kakovosti biva-
nja, torej za okoljske naložbe, 
predvsem za izgradnjo čistil-
nih naprav in kanalizacijske-
ga omrežja ter za izboljšave 
infrastrukture (temeljita ob-
nova mesta, izgradnja pločni-

Uspešno uresničevanje 
zastavljenih ciljev
BREŽICE – Na marčevski tiskovni konferenci je župan občine Brežice Ivan Molan predstavil dosežke ob-
čine v šestletnem obdobju (2005-2011) in novoimenovano podžupanjo občine Brežice Vladko Kežman, 
ki bo funkcijo podžupanje za področje komunalnih dejavnosti opravljala nepoklicno. 

kov, sanacija številnih cest). 
Na gospodarskem področju 
je Občina naredila velik ko-
rak naprej z vzpostavitvijo in 
ureditvijo Industrijsko poslov-
ne cone Brezina, kjer že po-
slujejo prva podjetja. 

Uspehi občanov na 
kulturnem in športnem 
področju

Ob vlaganju v gospodarstvo 
in infrastrukturo je Občina 
spodbujala tudi delovanje 

številnih društev – od špor-
tnih do kulturnih, rezultat 
predanega dela so izjemni 
dosežki društev in posame-
znikov. Uspešni so bili špor-
tniki, predvsem atleti, strel-
ci in klubi borilnih veščin, 
pogosto smo se veselili tudi 
mednarodnih uspehov pev-
skih in kulturnih društev.

Racionalno delovanje 
in finančna stabilnost

Vseskozi se trudimo za uspe-
šno in učinkovito delovanje 
občinske uprave, racionalizi-
rali smo poslovanje in ob po-
višanju izobrazbene struktu-

re v upravi uspeli zmanjšati 
delež stroškov za plače. K 
stalnim izboljšavam nas za-
vezuje tudi v l. 2009 uve-
deni in l. 2010 potrjeni sis-
tem vodenja kakovosti (ISO 
standard). Občina je pono-
sna na svojo finančno stabil-
nost, uspeli smo znižati stro-
ške javne porabe, zadolžitev 
občine je ena nižjih v državi 
in za l. 2010 znaša 172 evrov 
na prebivalca.

Novim izzivom naproti

V občinski upravi se zaveda-
mo težjih in zahtevnih časov, 
ki so pred nami, vendar me-
nimo, da je letošnji proračun 
uspel kljubovati krizi, saj je s 
34,4 milijona evrov skoraj na 
ravni lanskoletnega proraču-
na. Kljub povišanju sredstev 
za socialo in zmanjšanju pri-
hodkov kar 50  % proračuna 
oz. 17 milijonov evrov pred-
stavljajo sredstva za nadalje-
vanje investicij.
V l. 2011 nadaljujemo z izgra-
dnjo športne dvorane Breži-
ce, ki je ena največjih inve-
sticij na področju športa v 
zadnjem desetletju, nadalju-
jemo zahtevno obnovo gradu 
Brežice (restavriranje fresk v 
Viteški dvorani), pripravlja-

mo projektne dokumentacije 
in izvedbo arhitekturnega na-
tečaja za vrtec Mavrica, na-
daljujemo z izgradnjo kanali-
zacijskega omrežja in obnovo 
cest (Obnova lokalne cesta 
Čatež – Terme Čatež, rekon-
strukcija LC Dobova-Kapele-
Župelevec) … 

Povečana proračunska 
sredstva za pomoč 
posameznikom 
Skrbi nas povečana stopnja 
brezposelnosti v občini, zato 
smo v letošnjem proračunu 
namenili za 7,7 % več sred-
stev za posameznike in go-
spodinjstva (skupaj 4,7 mi-
lijona evrov), od tega kar 
45,2 % več sredstev za po-
moči za socialno varnost. Do-
datna sredstva namenjamo 
za ukrepe spodbud in krepi-
tev lokalnega podjetništva – 
tako je za subvencije podje-
tjem zagotovljeno 6,7 % več 
sredstev.

Novoimenovana 
podžupanja Vladka 
Kežman

Aktualni podžupanji Patricii 
Čular se je v tem letu pridru-
žila nova podžupanja - župan 
Ivan Molan je predstavnikom 
medijev predstavil novoime-
novano podžupanjo Vlad-
ko Kežman, ki bo opravljala 
podžupansko funkcijo ne-
poklicno. Županu bo sveto-
vala in pomagala predvsem 
na področju komunale oz. 
na področju organiziranja in 
uspešnega delovanja gospo-
darskih javnih služb. 

IPC Brezina

Množično praznovanje 
športnih uspehov 

OBVESTILO 
O ZBIRANJU 
PONUDB ZA 
ODDAJO 
V NAJEM

Krajevna skupnost Kape-
le obvešča vse zainteresi-
rane, da zbira ponudbe za 
oddajo gostinskega loka-
la v najem. Več informa-
cij na spletni strani obči-
ne Brežice – www.brezice.
si in sicer v rubriki RAZPISI. 
Rok za oddajo ponudb je do 
torka, 12.4.2011. 
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Na podlagi Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna RS (Ur 
list RS št. 50/07), sprejetega Odloka o proračunu Občine Krško za 
leto 2011 (Ur. list RS, št. 17/11), Pravilnika o ohranjanju in spod-
bujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Krško za program-
sko obdobje 2007-2013 ( Ur. list RS št. 59/07), Odloka o proračunu 
Občine Krško za leto 2011 (Uradni list RS, št. 17/11) objavlja Ob-
čina Krško

JAVNI RAZPIS
o dodeljevanju proračunskih sredstev za ohranjanje in razvoj kme-

tijstva in podeželja v občini Krško za leto 2011

I.	 PREDMET JAVNEGA RAZPISA

Občina Krško (v nadaljevanju: občina) razpisuje nepovratna finanč-
na sredstva za uresničevanje ciljev ohranjanja in razvoja kmetijstva 
in podeželja za leto 2010, ki se dodeljujejo po pravilih o dodelje-
vanju državnih pomoči v kmetijstvu, skladno z Uredbo komisije (ES) 
št. 1857/2006 in Uredbo komisije (ES) št. 1998/2006.

II.	 OKVIRNA VIŠINA RAZPISANIH SREDSTEV

Sredstva so zagotovljena v proračunu za leto 2011 v okvirni višini 
156.647 EUR.

Vrsta ukrepa (ukrepi po pravilniku) Višina sredstev 
v EUR

Naložbe v kmetijska gospodarstva za pri-
marno proizvodnjo (9. člen Pravilnika)

115.000

Varstvo tradicionalne krajine in stavb 
(10. člen Pravilnika)

18.000

Pomoč za plačilo zavarovalnih premij 
(11. člen Pravilnika)

1.000

Pomoč za zaokroževanje zemljišč 
(12. člen Pravilnika)

1.000

Zagotavljanje tehnične podpore v kmetij-
stvu (13. člen Pravilnika)

9.000

Naložbe za opravljanje dopolnilnih dejav-
nosti na kmetijah (16. člen Pravilnika)

8.647

Štipendiranje bodočih prevzemnikov kme-
tij (19. člen Pravilnika) 

4.000

Sredstva v proračunu so omejena. V kolikor sredstva na posamezni 
proračunski postavki ne bodo porabljena, se lahko prerazporedijo 
na ostale proračunske postavke v skladu z Odlokom o proračunu Ob-
čine Krško za leto 2011. 

III.	SPLOŠNA DOLOČILA - POGOJI ZA UPRAVIČENCE 

(1) Pomoč se lahko dodeli samo upravičencem, ki so opredeljeni v 
okviru posameznegaukrepa.
(2) Pomoč ne sme biti omejena na določene kmetijske proizvode.
(3) Pomoč se ne sme dodeliti podjetju v težavah v smislu smernic 
skupnosti o državni pomoči za reševanje in prestrukturiranje pod-
jetij v težavah.
(4) Če se upravičenec v skladu s predpisi o javnih naročilih šteje za 
naročnika mora predložiti dokazilo, da je bil postopek izbire doba-
vitelja izveden v skladu z zakonom o javnih naročilih.
(5) MSP ne sme uporabljati naložbe v nasprotju z namenom dode-
litve sredstev.
(6) MSP, ki je za isti namen, kot ga navaja v vlogi za pridobitev sred-
stev, že prejel javna sredstva Republike Slovenije ali EU, do sred-
stev ni upravičen.
(7) Upravičenec, ki pridobi pomoč iz tega javnega razpisa, mora vo-
diti predpisano dokumentacijo, ki je določena z javnim razpisom in 
pogodbo o dodelitvi sredstev in jo mora hraniti še najmanj 5 let po 
zadnjem izplačilu sredstev.
(8) Če je upravičenec - majhno ali srednje veliko podjetje (samo-
stojni podjetnik posameznik ali pravna oseba), mora predložiti do-
kazilo, da je registriran za opravljanje kmetijske dejavnosti, ki je 
predmet podpore.
(9) Upravičencu se ne dodelijo pomoči za: plačilo davkov, raznih 
taks, prispevkov, stroškov poslovanja, bančnih stroškov in garancij, 
stroškov zavarovanj, stroške za refinanciranje obresti, investicij v 
prostore v zasebno rabo kmetijskih gospodarstev in naložbe izven 
območja občine.
(10) Upravičenec mora predložiti izjavo o prejetih sredstvih oziro-
ma izjavo, da ni prejel sredstev za isti namen iz drugij javnih sred-
stev (državnih ali EU).
(11) Mikropodjetja ter mala in srednje velika podjetja (MSP), ki se 
ukvarjajo s kmetijsko dejavnostjo, investirajo na območju občine 
Krško, so vpisani v register kmetijskih gospodarstev in imajo v lasti 
oziroma v zakupu najmanj 1ha primerljivih kmetijskih površin, ki le-
žijo na območju občine Krško.
(12) Do sredstev niso upravičena kmetijska gospodarstva, v katerih 
je, na podlagi 35. člena Zakona o integriteti in preprečevanju ko-
rupcije (Ur. list RS, št. 45/10), funkcionar Občine Krško (član ob-
činskega sveta, župan, podžupan) ali njegov družinski član (zako-
nec, otroci, posvojenci, starši, posvojitelji, bratje, sestre in osebe, 
ki s funkcionarjem živijo v skupnem gospodinjstvu ali v zunajzakon-

Na podlagi 7. člena Zakona o javnih financah (Ur. list RS, št. 79/99, 
124/00, 79/01, 30/02, 56/02 -ZJU in 127/06-ZJSP in 14/07-ZSPDPO, 
109/2008, 49/09), določil Pravilnika o postopkih za izvrševanje pro-
računa Republike Slovenije (Ur.l. RS, št. 50/07, 114/07, 61/08) in 
Odloka o proračunu občine Krško za leto 2011 (Ur. list RS, št.17/11) 
objavlja Občina Krško, CKŽ 14, Krško

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje dogodkov v občini Krško za leto 2011

I. Neposredni proračunski uporabnik: Občina Krško, Cesta krških 
žrtev 14, 8270 Krško

II. Predmet javnega razpisa:
Predmet javnega razpisa je finančna pomoč pri organizaciji dogod-
kov, ki jih organizirajo subjekti, ki delujejo na območju občine Kr-
ško. Dogodki se bodo izvajali v letu 2011.
 
III. Upravičenci za dodelitev sredstev po tem razpisu:
Na razpis se lahko prijavijo pravne in fizične osebe, ki izpolnjujejo 
vse naslednje pogoje:  
•	 da imajo sedež v občini Krško,
•	 da sodelujejo z organi Občine Krško in jih obveščajo o svojih ak-

tivnostih,
•	 s svojim delom posredno promovirajo občino Krško,
•	 predmet financiranja je v javno korist.

IV. Višina razpoložljivih sredstev:
Predvidena višina sredstev namenjenih za sofinanciranje v letu 2010 
je 26.000,00 €. Sredstva so zagotovljena na proračunski postavki 
1133 - Stroški pokroviteljstev in prireditev. Sredstva se delijo na 
podlagi pridobljenih točk, ki jih komisija dodeli glede na merila, ki 
so sestavni del tega razpisa. Najvišji možen znesek pridobljenih fi-
nančnih sredstev je 850,00 €; v primeru izplačila fizični osebi je naj-
višji možen znesek 850,00 € bruto. 

V. Rok za črpanje sredstev: 
Rok za črpanje odobrenih sredstev je 30.11.2011 v skladu s pred-
pisi, ki določajo izvrševanje proračuna oz. do porabe razpoložlji-
vih sredstev. 

VI. Merila in pogoji za dodeljevanje sredstev:
1.	 Posebni pogoji:
•	 vsebina prijavljenega programa je v skladu s predmetom razpisa
•	 vlagatelji, ki so redno oz. v celoti izpolnjevali svoje pogodbene ob-

veznosti do Občine Krško

2.	 Merila za izbor:
1.	 kakovost in prepoznavnost dogodka  . . . . . . . . . . . . .              12 točk

ski skupnosti) član poslovodstva ali je neposredno ali preko drugih 
pravnih oseb v več kot 5 % udeležen pri ustanoviteljskih pravicah, 
upravljanju oz. kapitalu.

Vloge bodo obravnavane tudi na podlagi dodatnih pogojev in meril, 
ki so navedeni pri posameznih ukrepih v poglavju javnega razpisa. 

IV.	 ROK in MESTO ODDAJE VLOG ZA PRIJAVO NA JAVNI RAZPIS 

Vloge morajo biti oddane najkasneje do :
•	 Srede, 04.5.2011 za ukrepe: naložbe v kmetijska gospodarstva, 

tehnična podpora, varstvo tradicionalne krajine in stavb, zaokro-
ževanje zemljišč in naložbe v DD

•	 Ponedeljka, 26.09.2011 za ukrepe: zavarovanje in prevzemnik 
kmetije 

na naslov: Občina Krško, Oddelek za gospodarske dejavnosti, CKŽ 
14, 8270 Krško.

Pisne vloge morajo biti poslane v zaprtih ovojnicah ali oddane v 
sprejemno pisarno Občine ter opremljene z naslovom pošiljatelja 
in označene z oznako: 
Ne odpiraj »JR - naložbe v primarno proizvodnjo«.
Ne odpiraj »JR - varstvo stavb«
Ne odpiraj »JR - zavarovalne premije«
Ne odpiraj »JR - zaokrožitev zemljišč«
Ne odpiraj »JR - tehnična podpora«
Ne odpiraj »JR - dopolnilna dejavnost«
Ne odpiraj »JR - prevzemnik kmetije«

V.	 ROK ZA ODDAJO ZAHTEVKOV

Zahtevek in pogodba morata biti dostavljena na Občino Krško, CKŽ 
14, 8270 Krško najkasneje do: 
•	 05.09.2011 za ukrepe: naložbe v kmetijska gospodarstva
•	 03.11.2011 za ukrepe: naložbe v kmetijska gospodarstva za iz-

vedbo agromelioracijskih del in napravo trajnih nasadov, zava-
rovanje, tehnična podpora, naložbe v dopolnilne dejavnosti na 
kmetiji, varstvo tradicionalne krajine in stavb, zaokrožitev ze-
mljišč in prevzemnik kmetije.

Zahtevku morajo biti priložena: pogodba, dokazila o plačilu in raču-
ni oziroma dokumentacije glede na posamezen ukrep. 

VI.	KRAJ IN ČAS, KJER LAHKO PREDLAGATELJI DVIGNEJO 
RAZPISNO DOKUMENTACIJO

Razpisna dokumentacija je od dneva te objave do izteka prijavnega 
roka dosegljiva na spletni strani Občine Krško www.krsko.si ali jo v tem 
roku zainteresirani lahko dvignejo v času uradnih dni na Oddelku za go-
spodarske dejavnosti Občine Krško, CKŽ 14, 8270 Krško.
Dodatne informacije posreduje Magda Krošelj, tel. 07/498 13 19, 
e-mail: magdalena.kroselj@krsko.si, v času uradnih dni od 8.00 do 
10.00 ure.
� Občina Krško

2.	 dogodek  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                10 točk
3.	 realno finančno ovrednotenje vloge  . . . . . . . . . . . . .              15 točk
4.	 dostopnost dogodka javnosti . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   12 točk
5.	 pri izvajanju dogodka sodelujejo tudi prostovoljci in je namenjen 

širši javnosti . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              18 točk
6.	 program ima izdelano finančno konstrukcijo, iz katere so razvidni 

prihodki in odhodki izvajanja dogodka, delež lastnih sredstev, de-
lež javnih sredstev, delež sredstevuporabnikov/uporabnic in de-
lež sredstev iz drugih virov  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    8 točk

7.	 pomembnost za občinski prostor . . . . . . . . . . . . . . . .                 15 točk
8.	 inovativnost . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              10 točk

VII. Vsebina vloge:
Vloga je sestavljena iz izpolnjenega prijavnega obrazca in zahteva-
ne dokumentacije k vlogi. Prijavni obrazec vsebuje osnovne podat-
ke o vlagatelju ter podatke o vsebini in finančno ovrednotenje po-
sameznih izvedenih programskih aktivnosti, ki so predmet razpisa.

Zahtevana dokumentacija k vlogi mora vsebovati:
1.	 naziv dogodka
2.	 podatke o vlagatelju 
3.	 finančno konstrukcijo dogodka 
4.	 Pregleden vsebinski program dela za leto 2011
5.	 priloga: podpisana pogodba o sofinanciranje dogodkov v Občini 

Krško za leto 2011

VIII. Rok za prijavo in način prijave: 
Vloge s priloženo zahtevano dokumentacijo po tem razpisu mora-
jo prispeti na naslov: Občina Krško, Kabinet župana, CKŽ 14, 8270 
KRŠKO.
Pisne vloge morajo biti poslane v zaprtih ovojnicah, opremljene z 
naslovom pošiljatelja in označene z oznako: "Finančna vloga" 
 
IX. Obravnava vlog
1.	 Vloge morajo biti predložene do zadnjega dne v mesecu. 
2.	 Vloge se bodo obravnavale prvi delovni dan v mesecu za prete-

kli mesec. 
3.	 Vloge bo odpirala in obravnavala ter pripravila predloge za do-

delitev sredstev strokovna komisija, ki jo s sklepom imenuje žu-
pan (odpiranje prejetih vlog ne bo javno).

4.	 Vse prispele in popolne vloge bo strokovna komisija ocenjevala 
na podlagi meril, ki so sestavni del javnega razpisa. 

5.	 Na podlagi predloga prejemnikov sredstev, ki ga pripravi komisi-
ja, župan sprejme odločitev o dodelitvi sredstev in izda sklepe o 
izboru prejemnikov sredstev.

6.	 Upravičencu bodo sredstva nakazana po predložitvi poročila in 
slikovnega gradiva o dogodku ter skladno z določili podpisane 
Pogodbe o sofinanciranju dogodkov v občini Krško v letu 2011.

X. Rok v katerem bodo potencialni prejemniki obveščeni o izidu 	
	 razpisa:
Na podlagi predloga komisije odloča o dodelitvi sredstev župan obči-
ne Krško v roku 10 delovnih dni od odpiranja vlog s sklepom. Istoča-
sno bodo upravičenci pozvani tudi k podpisu pogodb. Če upravičenci 
v roku osmih dni od prejema sklepa ne vrnejo podpisane pogodbe, se 
šteje, da so odstopili od zahtevka za pridobitev nepovratnih sredstev.
Zoper sklep iz prejšnjega odstavka lahko vlagatelj vloži pritožbo v 
roku 8 dni od dneva prejema sklepa, na župana občine Krško. Prepo-
zno vložene pritožbe se zavržejo. Pritožba se pošlje priporočeno po 
pošti na Občino Krško. Vložena pritožba ne zadrži podpisa pogodb z 
ostalimi izbranimi predlagatelji vlog. O pritožbi odloči župan, nje-
gova odločitev je dokončna.

XI. Informacije:
Razpisno dokumentacijo lahko zainteresirani, od dneva te objave 
do konca leta 2011 oz. porabe sredstev, dvignejo v času uradnih ur 
v Kabinetu župana Občine Krško in na spletni strani www.krsko.si. 
Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom posreduje Metka Re-
snik, tel. 07/49-81-201, e-mail: metka.resnik@krsko.si, v času ura-
dnih ur.

Javni razpis

za sofinanciranje programov veteranskih in častnikih 
združenj, ki delujejo v javnem interesu v občini 

Krško za leto 2011

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje programov 
veteranskih in častniških združenj, ki so se izvajali v času 
od poteka prejšnjega razpisnega roka do zaključka tega 
razpisa in vsebujejo naslednje aktivnosti izvajanja letnih 
programov veteranskih in častniških združenj, ki deluje-
jo na območju občine Krško.

Vloge s priloženo zahtevano dokumentacijo pošljite do 
15. aprila 2011 na naslov Občine Krško. 

Informacije o razpisni dokumentacijo ki vsebuje javni 
razpis, obrazec za prijavo na razpis in vzorec pogodbe 
lahko zainteresirani, od dneva te objave do izteka pri-
javnega roka, dvignejo v času uradnih ur  v Kabinetu žu-
pana Občine Krško in na spletni strani www.krsko.si, pod 
rubriko razpisi in objeve (http://www.krsko.si/obcina.
php?page_id=1482). 

Dodatne informacije v zvezi z javnim razpisom posredu-
je Metka Resnik, tel. 07/49-81-201, e-mail: metka.re-
snik@krsko.si, v času uradnih ur.
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Znanje, kako uporabiti defibrilator, se je v sevniški občini 
ob reševanju življenj že večkrat izkazalo kot neprecenlji-
vo, zato je tudi tovrstno izobraževanje zelo pomembno. O 
temeljnih postopkih oživljanja in oživljanju z avtomatskim 
defibrilatorjem sta uslužbence Občinske uprave Občine Sev-
nica tako nedavno poučili direktorica Zdravstvenega doma 
Sevnica Vladimira Tomšič in medicinska sestra v Zdravstve-
nem domu Sevnica Nuša Kozmus. 

V občini Sevnica je sicer na voljo sedem defibrilatorjev (v to 
število niso vključeni defibrilatorji v Zdravstvenem domu Sev-
nica), nahajajo pa se na naslednjih lokacijah: Inkos Krmelj, 
Zdravstveni dom Krmelj, bencinska črpalka v Tržišču, Ga-
silski dom Sevnica, Bazen Sevnica, Občina Sevnica, defi-
brilator pa ima tudi Koronarni klub Sevnica.

Ministrstvo za promet je v prostorih Mestne občine Maribor pri-
redilo strokovni posvet o problematiki nivojskih prehodov ce-
ste čez železniško progo. Udeležence posveta je nagovoril mi-
nister za promet dr. Patrick Vlačič, svoje prispevke v zvezi z 
obravnavano tematiko pa so podali predstavniki Javne agenci-
je Republike Slovenije za varnost prometa, Prometnega inšpek-
torata Republike Slovenije, Slovenskih železnic in Direkcije Re-
publike Slovenije za ceste. Posveta so se udeležili predstavniki 
nekaterih slovenskih občin, ki se srečujejo z navedeno proble-
matiko, tudi predstavnik Občine Sevnica, ter predstavniki med-
občinskih inšpektoratov in ostalih služb, zadolženih za ureja-
nje tega področja. 
V Sloveniji je sicer okrog 900 nivojskih prehodov cesta–žele-
znica, od tega 62 % nezavarovanih oziroma pasivno zavarova-
nih – slednje pomeni zavarovanih s prometno signalizacijo brez 
zapornic oziroma polzapornic. Na območju sevniške občine je 
nivojskih prehodov 33, od tega deset na glavni železniški pro-
gi Zidani Most–državna meja, ostali pa se nahajajo na regio-
nalni železniški progi proti Trebnjem. Občina Sevnica v zvezi s 
predvidenimi ureditvami nekaterih križanj sodeluje s pristojni-
mi institucijami. V letošnjem letu se tako načrtuje pridobitev 
projektne dokumentacije za zavarovanje prehoda v Pijavicah.

Po svoji naravi je občina Sev-
nica podeželska občina, to 
dejstvo pa odpira možnosti 
koriščenja kohezijskih sred-
stev za ureditev vaških je-
der. Občina Sevnica je tako 
na javni razpis Obnova in ra-
zvoj vasi, program razvoja 
podeželja Republike Sloveni-
je, uspešno prijavila investi-
ciji »Ureditev prometne in-
frastrukture v Boštanju« in 
»Pločniki Tržišče« ter za oba 
projekta pridobila pozitiven 
sklep za črpanje nepovratnih 
sredstev v letu 2012.
Predmet investicijskega pro-
jekta »Ureditev prometne 
infrastrukture v Boštanju« je 
ureditev približno 500 m dol-
gega odseka lokalne ceste v 
Boštanju, in sicer od rondoja 
pri Inposu do križišča v sta-
rem delu Boštanja, ter izgra-
dnja nove navezovalne ceste 
za novo naselje dolžine 110 
m. Predvidena je obnova in 
delna razširitev vozišča ter 
dograditev enostranskega ho-
dnika za pešce. Vključena je 

Urejanje vaških jeder 
v Boštanju in Tržišču

prometno-tehnična preuredi-
tev dveh obstoječih križišč v 
Boštanju z elementi, ki bodo 
omogočali večjo dostopnost 
na cesto proti osnovni šoli, 
ter izgradnja novega priključ-
ka za novo dostopno cesto v 
Globeli. Za izvedbo načrto-
vanih ureditev je predvidena 
rušitev ene stanovanjske hiše 
in izgradnja novih podpornih 
zidov zaradi širitve ceste na 

najožjem delu. V posege je 
vključena obnova obstoječih 
ter vgradnja nekaterih novih 
komunalnih vodov ter izgra-
dnja javne razsvetljave. In-
vesticija je vredna 588.470 
evrov, od tega pa Občina Sev-
nica dobi 390.297 evrov nepo-
vratnih sredstev.
Predmet investicijskega pro-
jekta »Pločniki Tržišče« je 
nadaljevanje gradnje eno-

stranskega hodnika za pe-
šce v Tržišču od Petrola do 
Ulčnika. Ureditev vključu-
je tudi razširitev prepustov 
ter mostov čez Mirno in Tr-
žiški potok. Dolžina odseka 
ob regionalni cesti Tržišče–
Boštanj znaša 350 m, ob re-
gionalni cesti Tržišče–Krmelj 
pa 340 m. Vključena je iz-
gradnja javne razsvetlja-
ve na celotnem odseku ter 
ureditev prehodov za pešce 
pri odcepu za Mostec in kri-
žišču za Vodale. Načrtovana 
je tudi ureditev dveh parov 
avtobusnih postajališč na lo-
kaciji obstoječih. Investicija 
bo z dograditvijo hodnikov 
za pešce in ureditvijo dveh 
parov avtobusnih postajališč 
na obeh obravnavanih odse-
kih regionalnih cest zagoto-
vila ustrezno prometno in-
frastrukturo in večjo varnost 
pešcev. Vrednost investici-
je znaša 568.816 evrov, od 
tega pa Občina Sevnica dobi 
359.703 evrov nepovratnih 
sredstev.

Projekt Pločniki Tržišče bo nadaljevanje v preteklem 
letu zgrajenih pločnikov. (Foto: Arhiv Občine Sevnica)

Novo zasajeni drevored bo 
krasil območje ob Savi
Na lokaciji nekdanjega parka pri Srednji šoli Sevnica, ki je 
bil odstranjen konec leta 2007, so v sončnem petkovem po-
poldnevu zasadili 24 lip. Drevored v dolžino meri 300 metrov, 
zasaditev pa sodi v okvir projekta Čistilna naprava in kana-
lizacijski sistem Sevnica.

Med novo zasajenim 
drevoredom in žele-
zniško progo na ob-
močju okrog 9600 m2 
Občina Sevnica na-
črtuje tudi uredi-
tev mestnega par-
ka. V sklopu ureditve 
parka so predvide-
ne naslednje ume-
stitve: sprehajalne 
poti, otroško igrišče 
z igrali za otroke do 
šestega leta starosti, 
ploščad za razne dru-
žabne dogodke, ba-
linišče, načrtuje pa 
se tudi opremljenost 
parka z urbano par-
kovno opremo in jav-
no razsvetljavo. Med 
predvidenimi ele-
menti parka so še le-

sene skulpture – izdelki dijakov Srednje šole Sevnica, ustvar-
jeni iz dreves nekdanjega parka. Stara drevesa, ki jih je bilo 
nujno potrebno odstraniti, bodo tako tudi v pomlajeni razli-
čici parka našla svoje mesto.
Pripravljeno idejno zasnovo si bo zainteresirana javnost lahko 
ogledala na javni razgrnitvi ter podala pripombe in predloge.

Direktor Javnega podjetja 
Komunala Sevnica Mitja Udovč 
in župan Srečko Ocvirk. (Foto: 
Občina Sevnica)

Županovo vino 2011
V dvorani TVD Partizan Boštanj 
se je 19. marca odvijala dru-
žabna prireditev z razglasitvijo 
zmagovalca izbora za »Župa-
novo vino 2011«. Izbor je letos 
potekal v okviru društvenega 
ocenjevanja vin Društva vino-
gradnikov Sevnica-Boštanj, de-
gustacijska komisija pod vod-
stvom enologinje Darje Bovha 
pa je izbirala med desetimi 
prijavljenimi vzorci suhih be-
lih sortnih vin in suhih vin bele 
zvrsti. 
S svojimi vini so sodelovali: 
Milan Borštnar, Rudi Celesti-
na, Vinogradništvo Jakše, Sil-
vo Janc, družina Janc, Vina 
Kozinc, Matija Mlakar, Mar-
jan Pirc, Pavel Vene in Lado 
Zgonc. Kot zmagovalno Župa-
novo vino 2011 je komisija iz-
brala suho vino bele zvrsti – cu-
vée pridelovalca Vina Kozinc iz Dolnjih Impolj, ki je na tem 
izboru tako slavil že četrtič. Na prireditvi je priznanje pre-
vzel David Kozinc. Priznanja sta podeljevala župan Občine 
Sevnica Srečko Ocvirk in predsednik Društva vinogradnikov 
Sevnica-Boštanj Franc Košak, ki je predstavil potek ocenje-
vanja, kriterije in strokovno komisijo, ki je ocenjevala leto-
šnje vzorce za Županovo vino. Zbrane je nagovoril tudi pred-
sednik Krajevne skupnosti Boštanj Jože Udovč.
Rdeča nit prireditve so bile pesmi o vinu in napitnice. Z za-
petimi skladbami so večer obogatili Ljudski pevci Boštanj, 
Moška vokalna skupina Lira iz Krmelja, Vokalna skupina Vi-
linke in pevec Vladimir Janc, za veselo razpoloženje v nada-
ljevanju večera pa so poskrbeli Veseli Dolenjci.

Z leve: Predstavnik zmago-
valca – Vina Kozinc – David 
Kozinc, predsednik Društva 
vinogradnikov Sevnica-Bo-
štanj Franc Košak in sev-
niški župan Srečko Ocvirk. 
(Foto: Občina Sevnica)

Upravljanje in najem 
gospodarske javne 
infrastrukture po spremembi 
SRS
V sejni sobi Športnega doma Sevnica je prejšnji teden po-
tekal seminar z naslovom Upravljanje in najem gospodarske 
javne infrastrukture po spremembi SRS – slovenskih računo-
vodskih standardov. Seminar je bil organiziran na pobudo Od-
delka za finance Občine Sevnica, ki je z zadostnim številom 

prijavljenih slušateljev tudi racionaliziral stroške kotizacije. 
Med udeleženci dogodka so bili predstavniki Občin Sevnica, 
Krško, Brežice, Mokronog-Trebelno in Šentrupert ter pred-
stavniki Javnega podjetja Komunala Sevnica, Komunalno-
stavbnega podjetja Kostak iz Krškega in Komunalno-stano-
vanjskega podjetja Brežice. 
Aktualnost navedene tematike izvira predvsem iz sprememb 
slovenskih računovodskih standardov v začetku leta 2010, s 
katerimi so bila vzpostavljena nova razmerja med komunal-
nimi podjetji in občinami. Predavatelj mag. Boris Jagodič 
iz družbe za računovodsko svetovanje LM Veritas je zbranim 
tako spregovoril o pravnih in davčnih vidikih preglednosti fi-
nančnih odnosov med občinami in izvajalci gospodarskih jav-
nih služb, novo vzpostavljenih najemninah in subvencijah pri 
občinskih gospodarskih javnih službah ter spremembah na po-
dročju davka na dodano vrednost. 

Na seminarju v sejni sobi Športnega doma Sevnica. 
(Foto: Občina Sevnica)

Usposabljanje za rabo 
avtomatskega defibrilatorja

Vsak od udeležencev usposabljanja je oživljanje z 
uporabo avtomatskega defibrilatorja preizkusil tudi v 
praksi. (Foto: Občina Sevnica)

Občina Sevnica je bila s projektom Kanalizacija in čistilna na-
prava Orehovo uspešna na razpisu za pridobitev evropskih ne-
povratnih sredstev iz naslova regionalnih spodbud. Za projekt 
je odobreno sofinanciranje v višini 541.630 evrov, kar znaša 85 
% upravičenih stroškov operacije. Z investicijo bo zgrajenih sko-
raj 1.200 metrov gravitacijskih kanalov za odvod komunalnih 
odpadnih voda, tlačni vod v dolžini 424  metrov, dve črpališči 
in čistilna naprava Orehovo v velikosti 300 populacijskih enot. 
Dela se bodo začela v letošnjem in končala v naslednjem letu.

Občina Sevnica je objavila razpis s področja kmetijstva, za 
katerega je namenjenih 112.200 evrov, in sicer za nasle-
dnje ukrepe: naložbe v kmetijska gospodarstva za primar-
no proizvodnjo, pomoč za okrožitev zemljišč, zagotavlja-
nje tehnične podpore kmetijskemu sektorju, naložbe za 
opravljanje dopolnilne dejavnosti na kmetijah in podporo 
za delovanje kmetijskih društev. Brezplačna razpisna do-
kumentacija je do izteka prijavnega roka, 18. aprila 2011, 
dosegljiva na spletni strani Občine Sevnica, zainteresira-
ni pa jo v tem roku lahko dobijo tudi na Oddelku za gospo-
darske dejavnosti Občine Sevnica.

Strokovni posvet o nivojskih 
prehodih

Projekt Kanalizacija in 
čistilna naprava Orehovo

Razpis s področja kmetijstva
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KOSTANJEVICA NA KRKI - V telovadnici kostanjeviške osnovne 
šole se je 17. marca zbralo preko 200 mladih pevcev, njiho-
vih staršev in drugih poslušalcev na območni reviji otroških 
pevskih zborov »Pesem mladih src 2011«. Na tradicionalni 

reviji v organizaciji krške območne izpostave JSKD je zapelo 
šest zborov: dva iz OŠ Jurija Dalmatina Krško (2. razred ter 
3.-5. razred) z zborovodkinjo Damjano Mlakar, otroška pev-
ska zbora OŠ Podbočje ter OŠ Jožeta Gorjupa Kostanjevica 
na Krki pod vodstvom Mojce Jevšnik, otroški pevski zbor OŠ 
Raka zborovodkinje Bernardke Božič ter otroški pevski zbor 
OŠ XIV. divizije Senovo zborovodje Petra Bunetiča. Zbore so 
na klavirju spremljali Lucijan Cetin, Peter Urek in Dejan 
Jerončič, nekateri so nastopili tudi ob instrumentalni spre-
mljavi. Revijo sta povezovala Jakob Piletič in Jan Tršinar, 
strokovno pa jo je spremljala Majda Hauptman.� P. P.

Zapelo preko 200 mladih src

Revijo je zaključil domači otroški pevski zbor.

BREŽICE – JSKD – Območna izpostava Brežice je 14. marca v 
dvorani Prosvetnega doma pripravila območno srečanje otro-
ških gledaliških skupin. Predstavile so se: Otroška gledališka sku-
pina VD.com OŠ Velika Dolina z igro Pepelkin čevelj v režiji in 
pod mentorstvom Edite Krošl; v režiji in pod mentorstvom Da-

nice Avšič je igro Medvedek gre v šolo zaigrala Mlajša otroška 
gledališka skupina OŠ Artiče; z artiške osnovne šole se je pred-
stavila tudi Otroška gledališka skupina Tarče z igro Tarče v re-
žiji in pod mentorstvom Mateje Jankovič Čurič; Osnovno šolo 
Brežice je na srečanju zastopala Plesno-gledališka Show skupi-
na z igro Moja zgodba, režija in mentorstvo Marjanca Pečar. 
Doživetje za mlade igralce in tudi spremljevalce je strokovno 
spremljal Gregor Geč.� N. J. S.

V družbi z mladimi igralci

V družbi z mladimi igralci

BREŽICE – Pod naslovom Sijaj, sijaj sončece je brežiška izpo-
stava JSKD v sodelovanju OŠ Velika Dolina 22. marca v avli 
Ekonomske in trgovske šole izpeljala območno revijo otroških 
pevskih zborov. Zapelo je deset zborov: dva iz OŠ Velika Doli-

na ter zbori iz OŠ Maksa Pleteršnika Pišece, OŠ Bizeljsko, OŠ 
Globoko, OŠ Artiče, OŠ Cerklje ob Krki, OŠ Brežice in OŠ Do-
bova. V enajsti točki so vsi zbori zapeli Kekčevo pesem Ma-
rijana Vodopivca. Zbori so peli pod taktirko zborovodij in ob 
spremljavi na glasbilih Tatjane Špan, Terezije Špiler, Deja-
na Jerončiča, Vilka Ureka, Mateje Rožman, Ele Verstovšek 
Tanšek, Zinke Škofca, Pavle Bunetič, Jasmine Vučič, Este-
re Cetin, Tomaža Vugrina, Karoline Vegelj Stopar, Lucijana 
Cetina ter ob instrumentalni spremljavi Patricije, Saše in Ma-
nuele na Orffovih instrumentih in ob šolskem ansamblu Fru-
fru. Revijo je strokovno spremljala Anka Jazbec, Simona Ro-
žman Strnad pa je sodelujočim zborom podelila priznanja za 
sodelovanje na reviji.� N. J. S.

Sijaj, sijaj sončece

Za konec so zapeli vsi zbori skupaj (foto: Foto: Danica 
Rožman).

BREŽICE - Med prvomajskimi počitnicami, natančneje od 23. 
do 28. aprila, bodo v Mladinskem centru Brežice za mlado-
stnike pripravili počitniško delavnico impro teatra, in sicer za 
mlade od 14,5 - 27 let. Brezplačna delavnica, ki bo potekala 
5 dni, bo pod strokovnim mentorstvom mag. Irene Strelec, 
ki v sklopu raziskovalne naloge za doktorat preučuje tovrstne 
tehnike. Izkušnje in talent niso pogoj. Za prenočišče je ob do-
plačilu poskrbljeno v dvojčku MC Brežice - v MC Hostlu Bre-
žice. Več o delavnici na spletni strani MC Hostla. Vljudno va-
bljeni vsi mladi, ki jih zanima gledališče, teater in impro liga.

RAKA – Na prvi pomladni dan je potekala v vrtcu na Raki 
še zadnja menjava Zelenega nahrbtnika z Zmajčkom Jurč-
kom, ki je organizirana v okviru programa Zveze prija-
teljev mladine Krško. Zmajčka so k raškim otrokom pri-
nesli vrtičkarji iz dobovske Najdihojce ter jim razdelili 
tudi naloge. Zbirali bodo zamaške in star papir, poskrbe-
li za čisto okolico vrtca, pripravili delavnico s starši in 
ustvarjali iz odpadnega materiala, za konec pa pripra-
vili še razstavo na temo ekologije. M. K. 

Počitniška delavnica impro 
teatra

Pošljite nam dogodke, aktivnosti, informacije… 
in objavili jih bomo na naši spletni strani in v 
e-novičkah!

Več si oglejte na naši spletni strani:
AKTUALNO www.prstan.eu/arhiv/aktualno
DOGODKI www.prstan.eu/arhiv/dogodki
RAZPISI  www.prstan.eu/arhiv/razpisi

In še in še…!

Župan občine Krško, g. Franc Bogovič, župan občine 
Brežice, g. Ivan Molan in župan občine Bistrica ob 
Sotli, g. Franjo Debelak bodo z veseljem odgovarjali 
na zastavljena vprašanja, zato pozivamo nevladne 
organizacije, ki delujete na področju občin Krško in 
Brežice ter Bistrica ob Sotli, da nam pošljite, kar želite 
vprašati  in posredovali bomo županom, odgovore pa 
objavili enkrat mesečno v Posavskem obzorniku.

Vprašanja pošljite na tjasa.penev@prstan.eu!

1. VSAK DAN NOVINAR – EN DAN NEVLADNIK
Da bi delo v društvih, ustanovah, zasebnih zavodih (nevladnih organizacijah) približali novinarjem, jih bomo povabili, 

da en dan preživijo v nevladni organizaciji. Ne kot novinarji, ampak kot pravi nevladniki, ki se bodo vključili v 

delo izbrane nevladne organizacije. Novinarji bodo o preživetem dnevu v nevladni organizaciji pripravili prispevek in 

sodelovali v glasovanju za najboljši prispevek.

Akcija bo potekala od februarja do septembra 2011. V akciji lahko sodelujete vse nevladne organizacije, ki dnevno 

oziroma boste v mesecu maju izvajale aktivnosti, v katere bi se lahko vključili novinarji. Prijavite se lahko tako, da do 

30. 4. 2011 na elektronski naslov tjasa.penev@prstan.eu ali po pošti pošljete opis svoje organizacije in dela, ki bi ga 

novinar opravljal. Pozorni bodite na to, da bo delo povezano z vašim osnovnim poslanstvom in čim bolj zanimivo za 

novinarski prispevek.

2. DOBER TIM SE GRADI V NEVLADNIH ORGANIZACIJAH
Enako kot novinarji, tudi podjetja ne poznajo nevladnega sektorja in vseh dejavnosti. Z akcijo bomo gospodarstvo 

povezali z nevladnimi organizacijami. Ponudili jim bomo možnost »teambuidinga« (teambuilding sestavljajo 

različni programi, namenjeni vzdrževanju vezi med člani timov (boljša komunikacija, zaupanje med člani, višja 

motivacija itd.) v nevladni organizaciji, preko katerega bodo aktivnosti podjetij za spodbujanje motivacije zaposlenih 

povezali s spoznavanjem nevladnega sektorja in pomočjo neki konkretni organizaciji. V akciji lahko sodelujete 

vse nevladne organizacije, ki lahko skupini ljudi ponudite konkretno skupinsko delo v svoji organizaciji ali za svoje 

uporabnike in imajo v svoji bližini primeren prostor za skupinske igre (po skupinskem delu bodo namreč sledile 

še različne igre). Prijavite se lahko tako, da do 30. 4. 2011 na elektronski naslov tjasa.penev@prstan.eu ali po pošti 

pošljete opis svoje organizacije in dela, ki bi ga skupina lahko opravila. Pozorni bodite na to, da bo delo povezano z 

vašim osnovnim poslanstvom in primerno za skupine. 

Od vseh prispelih prijav bomo izbrali najzanimivejše in najprimernejše organizacije. Pohitite in ne zamudite priložnosti!

E-
PR

ST
@

NE-PRST@N

ŽUPANI! Vprašajte jih!
Odprite vrata novinarjem in gospodarstvenikom!
Še se lahko prijavite!

www.prstan.eu

Lokalna  razvojna fundacija Posavja
Cesta prvih borcev 3, 8250 Brežice

gsm 059 955 046
e-mail info@prstan.eu
www.prstan.eu

KRŠKO - Kot že tradicionalno 
je tudi letos potekala vseslo-
venska akcija ob materinskem 
dnevu, ki jo je organizirala 
Mlada Slovenija - podmladek 
Nove Slovenije. V akciji so so-
delovali tudi v Krškem. Ob pra-
zniku vseh mam so tako mladi 
v Krškem materam delili cvetje 
in se jim zahvalili za vse njiho-
vo delo, ki ga opravljajo sko-
zi leto. Mame s svojo nesebič-
nostjo in ljubeznijo znova in 
znova spreminjajo svet in ga 
delajo boljšega. Hvala vsem 
materam za njihovo ljubezen 
in požrtvovalnost.

Materam delili cvetje
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KRŠKO – 15. marca je v športni dvorani ŠC Krško-Sevnica po-
tekalo finale državnega tekmovanja v rokometu za dijake. V 
finale so se uvrstile: Gimnazija Šiška, Gimnazija Ptuj, SŠ Aj-
dovščina in ŠC Krško-Sevnica. V tekmi za prvo mesto je eki-

pa ŠC Krško-Sevnica premagala ekipo SŠ Ajdovščina z rezul-
tatom 26:25, v tekmi za tretje mesto pa je ekipa Gimnazije 
Šiška premagala ekipo Gimnazije Ptuj z rezultatom 22:21. Za 
najboljšega igralca turnirja je bil proglašen Matej Kučič iz 
ŠC Krško-Sevnica, za najboljšega vratarja Blaž Žitnik, prav 
tako iz ŠC Krško-Sevnica, ter za najboljšega strelca Januš 
Lapajne iz SŠ Ajdovščina.

Krški dijaki državni prvaki 
v rokometu 

Ekipa SŠ Krško-Sevnica

Kot je ob tem poudaril pred-
sednik ŠZ Brežice Stane Tom-
še, so letos izbor za športni-
ka leta pripravili že peto leto 
zapored, pri čemer si pri-
zadevajo, da bi bil ta dogo-
dek prepoznan v vsem pome-
nu športa in ne le po športnih 
rezultatih, saj želijo z njim 
prikazati tudi pestro paleto 
raznolikih športnih dejavno-
sti ter prizadevno delo dru-
štev, ki gojijo rekreativno 
dejavnost in že tradicional-
ne prireditve, ki so namenje-
ne ljubiteljem gibanja. Odlič-
ni rezultati, ki jih ne glede na 
finančno podhranjenost dose-
gajo brežiški športniki pa so 
dokaz, je dejal na slavnostni 
podelitvi brežiški župan Ivan 
Molan, da se da z vztrajnim 
delom in srčnostjo veliko do-
seči. 

Diplome ŠZ Brežice je za do-
sežke prejelo 44 športnikov iz 
devetih športnih društev ter 
klubov. Športni znak so pre-
jeli Srečko Vidmar (Strelski 
klub Brežice), Jure Žabjek 
in Andraž Božičnik (DBV Ka-
tana Globoko) ter Mitja Mli-
narič (Strelsko društvo Ru-
dar Globoko). Plakete ŠZ so 
prejeli Stane Preskar za več 
kot 25-letno prizadevno delo 

Nagrade za najuspešnejše 
brežiške športnike
BREŽICE - V organizaciji Športne zveze Brežice je 22. marca v brežiškem Mladinskem centru poteka-
la podelitev diplom, športnih znakov, plaket ter najvišjega priznanja zveze - strokovne nagrade ter na-
grade občanov za naziv športnik, športnica in ekipa leta 2010. Med slednje so se za minulo leto zapisali 
Barbara Špiler, Jure Rovan, ekipa Strelskega kluba Brežice ter Andrejka Ferenčak in Matic Derenda.

v Društvu borilnih veščin Ka-
tana Globoko, Robert Feren-
čak iz Strelskega kluba Bre-
žice za poseben prispevek 
k promociji in razvoju špor-
tnega strelstva ter Planinsko 
društvo Brežice za šest de-
setletij delovanja in povezo-
vanja planinskih navdušen-
cev. 

Najvišje priznanje za dosež-
ke na podlagi strokovnega 
izbora za ekipo leta 2010 je 
prejela ekipa Strelskega klu-
ba Brežice, ki jo vodi trener 
Ernest Sečen, v postavi Ma-

tej Krajnčič, Srečko Vidmar, 
Miha Zevnik, Gregor Jugo-
vič, Simona Molan, Anja Pe-
punič, Karlo Fundak, Andre-
ja Novoselič, Matic Kene in 
Krešimir Blaževič. Ekipa je 
že drugo leto zapored svoje-
mu klubu s skupnim seštev-
kom točk, doseženih v po-
sameznih državnih pokalnih 
ligah, prinesla naslov vice pr-
vaka v disciplini streljanja z 
zračno pištolo. Strokovno na-
gradno Športnica leta je pre-
jela Barbara Špiler, članica 
Atletskega kluba Brežice, ki 
trenira pod vodstvom Vladi-

mirja Keva. Špilerjeva je v 
minulem letu v Kanadi osvo-
jila 2. mesto na svetovnem 
mladinskem prvenstvu, do-
seženi lanskoletni rezulta-
ti skozi celo sezono pa so jo 
uvrstili na prvo mesto evrop-
ske mladinske lestvice ter na 
2. mesto mladinske lestvice 
Mednarodne atletske zveze. 
Za športnika leta 2010 je bil 
s podelitvijo strokovne na-
grade razglašen atlet Jure 
Rovan, prav tako član Atlet-
skega kluba Brežice, ki ga 
trenira Leopold Rovan. Jure 
Rovan je s 561 preskočenimi 

Najboljši brežiški športniki v letu 2010 s športnimi funkcionarji

centimetri še vedno aktual-
ni rekorder Slovenije v sko-
ku s palico, med lanskoletni-
mi rezultati pa izstopa tudi 
osvojeno 15. mesto na evrop-
skem prvenstvu v Barceloni. 
Med sedmimi kandidati za 
nagrado občanov pa so ti s 
skupno 829 oddanimi glasov-
nicami izbrali Andrejko Fe-
renčak in Matica Derendo. 
Člana DBV Katana tekmujeta 
v disciplini duo sistem - me-
šani pari, v minulem letu pa 
sta osvojila 3. mesto na sve-
tovnih igrah borilnih športov 
v Pekingu.

Najprestižnejše športne na-
grade v občini Brežice so po-
leg predsednika Staneta Tom-
šeta na prireditvi podeljevali 
župan Ivan Molan, nekdanji 
olimpionik Miro Cerar, ro-
kometni trener in nekdanji 
član rokometne državne re-
prezentance Uroš Šerbec ter 
dolgoletni športni pedagog in 
trener Jože Senica. Program 
je duhovito povezoval Vid Va-
lič, vmesni spremljajoči glas-
beni program pa je izvajala 
energična brežiška rokovska 
zasedba Broken Arrow.
� Bojana Mavsar

SPOROČILO BRALCEM
Uredništvo si po Zakonu o medijih (Ur.l.35/2001) pridržuje pravico do objave ali neobjave, 
krajšanja, povzemanja ali delnega objavljanja nenaročenih prispevkov v skladu z uredniško 
politiko in prostorskimi možnostmi. Izjema so odgovori in popravki objavljenih informacij, 
ki bi lahko prizadeli posameznikovo pravico ali interes, kot to določa zakon. Prispevki mo-
rajo biti opremljeni s polnim imenom in naslovom odgovorne fizične osebe (tudi v primeru 
institucij, organizacij, društev...).

PREJELI SMO

Naj ljudje 
izvejo resnico, 
kaj se dogaja 
na Prilipah
AMD Brežice obstaja že od leta 
1947, trenutno šteje okoli 600 
članov.
 
Namen društva je povezovanje 
svojih članov, druženja, prireja-
nje izletov, šolanje mladih voz-
nikov, učenje prometne kulture, 
sodelovanje v raznih preventiv-
nih akcijah in pa prirejanje jav-
nih prireditev - včasih pouličnih 
dirk, po letu 1964 pa motokros 
dirk. Dirke se prirejajo izključ-
no s prostovoljnim delom članov 
AMD Brežice, s pomočjo brežiških 
in okoliških prostovoljnih gasilcev, 
s pomočjo raznih podjetij na bre-
žiškem področju in seveda s pod-
poro Občine Brežice. 

Prilipe in Brežice – zaradi mo-
tokrosa prepoznavni po vsej 
Evropi
	
AMD Brežice si je v začetku osem-
desetih zadalo enega od poglavi-
tnih ciljev - ponovno organizira-
ti motokros dirke na Prilipah, po 
nekajletnem premoru, prav tako 
pa je bil eden od poglavitnih ci-
ljev sestaviti dobro tekmovalno 
ekipo. Vozniki motokrosa, ki so 
nastopali za AMD Brežice, so v 
preteklosti dosegali vrhunske re-
zultate, seveda dokler so lahko 
neovirano trenirali na Prilipah. Ko 

je začel nagajati sosed, so zače-
li posledično izostajati dobri re-
zultati zaradi pomanjkanja tre-
ninga, prav tako se je začel osip 
mladih voznikov. Prilipe, Brežice, 
okoliški kraji in s tem tudi Slo-
venija, so prepoznavni po celi 
Evropi, seveda predvsem na ra-
čun marljivega prostovoljnega, 
zastonjskega dela članov doma-
čega društva, ki so vedno dobro 
organizirali vse dirke, vključno z 
organizacijo dirk evropskega pr-
venstva, za kar smo tudi preje-
li že več posebnih priznanj, leta 
2006, ob 60-letnici društva, pa 
tudi plaketo Občine Brežice.

Resnejše težave AMD Brežice za-
radi vožnje po progi so se z naj-
bližjim sosedom začele nekje 
leta 1987. Sprva je začel naspro-
tovati vožnji po progi, pa pozne-
je začel zbirati podpise po vasi, 
pa prijavljati na razne naslove 
inšpekcij, vse do fizičnega napa-
da z lesenim kolom in metanjem 
kamenja v enega našega vozni-
ka med treningom, čemur je po-
sledično sledila tudi fizična po-
škodba slednjega. Prav tako so 
bile velikokrat nastavljene raz-
bite steklenice v zavojih na ste-
zi. Kdo jih je nastavljal, si lahko 
vsak po svoje razlaga.

Sosed nas preko sodišča pre-
ganja vse od leta 1988 naprej. 
Na vsaki sodni obravnavi pose-
bej nas je vedno sodišče vpraša-
lo, ali se lahko poravnamo brez 
odločanja sodišča. Mi smo vedno 
pristajali na to, da bi po mirni 
poti rešili spor, pa žal do danes 

zaradi trmastega vztrajanja so-
seda, da se prepove vožnja po 
celi progi, to ni bilo mogoče. 
Leta 2000 je sodnica na breži-
škem sodišču, ki je vodilo to za-
devo, razsodila, da AMD Brežice 
ne sme za treninge uporabljati 
dveh najbližnjih parcel, ki meji-
jo s spornim sosedom. Sodbo je 
napisala enostransko in zmotno 
v našo veliko škodo. Enostransko 
in zmotno pa zato, ker ni upo-
števala, da je ta prostor opre-
deljen kot nadomestna lokacija 
za staro progo na Čatežu, kate-
rega je leta 1967 izbrala in opre-
delila takratna Občina Brežice, 
leta 1986 pa še to potrdila drža-
va v svojih prostorskih planih za 
ta kraj. Skratka, zmotno, neu-
pravičeno in enostransko nam je 
sodišče naložilo prepoved rabe 
zemljišča, ne da bi vsaj poskuša-
lo po kakršni koli drugi normal-
ni poti nastali spor rešiti pravič-
no za obe strani.

Motokros je šport, pri katerem 
nastaja določen hrup, ki je opre-
deljen s posebnim pravilnikom o 
tem športu, ki pa ga civilno pra-
vo ne upošteva, kar je popolno-
ma nerazumljivo. Prav tako se 
ob sušnem vremenu lahko tudi 
dviguje prah ob progi. Nasta-
li hrup in prah se širita odvisno 
od smeri vetra. Nihče od nas ne 
trdi, da ob treningih ne nastaja 
določen hrup in prah. Opravlje-
ne so bile meritve hrupa in pra-
hu, ki so pokazale predvsem za 
hrup, da lahko občasno preko-
rači dovoljene emisije v tistem 
okolju. Prav tako je v neposre-
dni bližini državna cesta in avto-
cesta, ki pa celih 24 ur povzroča-
jo hrup, pa nikogar to ne moti. 

Večina dirkališč po svetu že ima 
sisteme za namakanje prog, kar 
imamo v načrtu tudi mi. Ko smo 
pred leti sanirali progo, smo že 
takrat progo pripravili tako, da 
je na njej mogoče postaviti učin-

kovit namakalni sistem. Seveda 
postavitev takega sistema stane 
precej denarja. Veliko težje in 
dražje je zaradi razgibanosti te-
rena omejiti hrup. Naročili smo 
izdelavo študije o omejitvi hru-
pa, ki je pokazala, da je zadeva 
dokaj zapletena. Postavitev ta-
kega protihrupnega zidu bi stala 
okoli 50.000 €. Preko AMZS smo 
se prijavili na razpis za dodeli-
tev potrebnih sredstev, katere-
ga je razpisala FIMA, krovna or-
ganizacija v svetu za moto šport, 
ki je tudi pripravljena pomaga-
ti, prav tako pa bi pomagala tudi 
Občina Brežice.

Namesto namakalnega sistema 
in protihrupne ograje – 30.000 
€ kazni

Namakalni sistem bi bil že za-
gotovo postavljen, prav tako pa 
smo pričeli že tudi s priprava-
mi, študijami o protihrupni ogra-
ji, če nam ne bi razni inšpektor-
ji in sodišča neusmiljeno nalagali 
neupravičene kazni, na pobudo 
našega soseda, ki nas v zadnjih 
letih neprestano prijavlja in vla-
ga lažne kazenske ovadbe zoper 
nas. Ena takšnih kazenskih ovadb 
je bila podana na Generalno Po-
licijo tudi lani, ki pa ni ugotovila 
nobenih nepravilnosti v postop-
kih AMD Brežice in ostalih ovade-
nih v tej zadevi. Ne razumemo, 
kako lahko nekdo poda lažno ka-
zensko ovadbo zoper nekoga, ki 
zahteva večmesečno delo veli-
ko ljudi, da bi ugotovili morebi-
tne nepravilnosti, pa na koncu 
nič ne odgovarja. Po zadnji ne-
smiselni prejeti globi brežiškega 
sodišča, 30.000 €, seveda na po-
budo zopet iste osebe in njego-
vih odvetnikov, se je postavitev 
namakalnega sistema in posta-
vitev protihrupne ograje odda-
ljila za več let.

Globa nam je bila izrečena, ker 
je sosed pridno prijavljal, če se 

je kdo brez naše vednosti in do-
voljenja zapeljal po tistem delu, 
kjer velja prepoved. Postavljena 
je tudi lesena zapora, ki je bila 
že večkrat odstranjena, prav 
tako pa tudi opozorilne table. 
Kdo, zakaj in z kakšnim name-
nom jih je odstranjeval, si lah-
ko sami mislite. Na vse izrečene 
sklepe Okrajnega sodišča v Bre-
žicah smo se praviloma pravoča-
sno pritožili, kakor tudi na skle-
pe Višjega sodišča v Ljubljani. 
Navedli smo dejstva, dokaze, ki 
pa jih sodišča niso upoštevala. 
Navedli smo imena prič o divjih 
voznikih, ki so se vozili po progi, 
kljub temu, da so vedeli za pre-
poved in videli zapore na progi, 
pa kljub temu pristojna sodišča 
niso nikogar od navedenih prič v 
pritožbi zaslišala.

Kljub našim dolgoletnim pro-
šnjam za strokovno pomoč o 
tem primeru na razne naslove, 
ministrstva, se ni nihče resno od-
zval, čeprav je že v začetku  se-
demdesetih let Občina Brežice 
opredelila sedanjo lokacijo kot 
nadomestno lokacijo za Čatež, 
za potrebe AMD Brežice za mo-
tokros.

Proga je bila na Prilipah prej 
kot sosedova hiša

Velikokrat kdo vpraša, kaj je bilo 
prej tam doli, proga ali hiša so-
seda. Proga se je uporabljala, ko 
tam hiše še ni bilo. Kot dokaz in 
zanimivost v vsem tem je tudi 
najemna pogodba z leta 1970 
med AMD Brežice in našim sose-
dom o uporabi njegovega trav-
nika in gozda za moto kros dir-
ke. Po gozdu se še danes pozna, 
da je bilo to res, prav tako pa 
obstaja omenjena najemna po-
godba, ki seveda danes več ne 
velja. Torej jasno je, da je so-
sed že takrat vedel, da se pri 
tem športu kadi in širi hrup, pa 
je kljub temu začel graditi hišo. 

Lahko se le vprašamo, s kakšnim 
namenom?

Kaj imamo danes vsi skupaj od 
tega? Nič, prav tako pa tudi nismo 
nič pozitivnega naredili za naprej, 
razen veliko nagajanja in oboje-
stranske škode, namesto da bi 
vsak od tega nekaj imel. AMD Bre-
žice je z zadnjim sklepom sodišča 
ob veliko denarja, ki ga dobi iz-
ključno država, ki bi v nasprotnem 
primeru bil sigurno porabljen za 
postavitev protihrupne ograje in 
namakalni sistem. Sprašujemo, ali 
ne bi bilo to bolje za vse? 

Poskušali smo se dogovoriti o ce-
lotnem odkupu sosedovih nepre-
mičnin, kar bi rešilo obojestran-
ske težave, pa je sosed ponudil 
za odkup takšno ceno, da je 
vsem jasno, da mu ni v interesu 
urediti razmere, temveč nagaja-
ti naprej. Prav tako je glede do-
govora o kakšni mesečni, dnev-
ni ali letni odškodnini. Skratka, 
jasno je, da v tem primeru ne 
gre za ureditev razmer, temveč 
za nagajanje nekomu. Še več, v 
zadnjem času smo se na pobudo 
župana občine Brežice večkrat 
sestali, da skupaj rešujemo na-
stalo situacijo, pa je sosed pri-
dno za našim hrbtom ali vlagal 
proti nam kazenske ovadbe ali 
sprožal sodne postopke. 

Posebej želimo poudariti, da si 
bomo prizadevali še naprej, da 
se zadeve na tem področju ure-
dijo, ne bomo pa več pristajali 
na nečloveške pritiske, ki jih do-
življamo iz raznih koncev. Skraj-
ni čas bi bil, da bi v tej zgodbi 
začel govoriti razum, ne pa so-
vraštvo drug do drugega. Javno-
sti sporočamo, da so na Prilipah 
dirke bile in še bodo. Če jih ne 
bo moglo organizirati AMD Breži-
ce, jih bo pač kdo drug. 
� AMD Brežice
� Cesta bratov Milavcev 12, 
� Brežice 
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Zahvala ekipi internega oddelka 1 
Splošne bolnišnice Brežice
8. februarja sem bila sprejeta na vaš oddelek z diagnozo 
akutnega vnetja trebušne slinavke. Sprejel me je dr. Josipo-
vič, ki se je maksimalno potrudil in vzel moj primer resno in 
kljub pomanjkanju prostora vseeno odredil zame sprejem in 
opravil vse potrebne preiskave, da je lahko pravilno izbral 
in določil terapijo. Kasneje me je prevzela dr. Marija Humek 
Petelinc, ki je kljub nenehni »gužvi« na oddelku in v ambu-
lanti vseeno našla čas in se z mano pogovorila, mi razložila, 
kako je treba živeti s to boleznijo in ker ni našla vzrokov za 
to vnetje, se je odločila še za dodatne preiskave, za kar sem 
ji iz vsega srca hvaležna.

Izredno pohvalo bi izrekla sestram, nisem jih ločevala po niž-
jih, višjih, saj so bile vse brez izjeme zelo prijazne in ustre-
žljive. Delale so kot črvi, saj je bilo v tem tednu na oddel-
ku več bolnikov kot postelj, vsaj meni se je tako zdelo. Bila  
sem namreč v sobi, ki je namenjena štirim bolnikom, a nas je 
v njej ležalo kar šest, med njimi pa sva bili le dve pokretni! 
Sestre so morale tekati sem ter tja in ne vem, če so imele 
čas za skodelico kave! Nisem mogla verjeti, da zmorejo tri 
sestre oskrbeti vsaj trideset pacientov; potrebno je bilo iz-
meriti vročino, razdeliti tablete, pobrati vzorce krvi za pre-
iskavo, nameščati infuzije, nepokretne previti, jih umiti in 
namazati, preobleči postelje, razdeliti hrano - čaje, marsi-
koga tudi nahraniti in se na vsako zvonenje zvonca vrniti v 
sobo. Potem pa že spet vse pospraviti, pa odpeljati nepokre-
tne na RTG slikanja, pa še in še bi lahko naštevala. V glav-
nem, želim povedati, da se njihovo delo nikoli ne konča in 
da je zelo odgovorno in zahtevno, nenehno so izpostavljene 
neupravičenim kritikam sebičnih in zahtevnih pacientk, ki 
mislijo da so edine na oddelku. In verjemite, takih ni malo. 
V enem tednu sem bila priča marsičemu in obtožbe tistih, ki 
ležijo nepokretni so marsikdaj žaljive. Težko jih je razume-
ti, a to je verjetno zato, ker ne vidijo dalj od vrat sobe in 
se ne zavedajo, da je na oddelku še veliko takih sob in da za 
vse te sobe skrbi le nekaj sester, pridnih kot mravljice in le 
nekaj zdravnikov, ki so razpeti med ambulantami in oddel-
ki, med dežurstvi …

Na oddelku sem ležala te-
den dni, vmes pa opazovala 
in odkrivala marsikaj. Več-
krat sem se zalotila z misli-
jo, kaj bi se lahko zgodilo, če 
bi bolnišnico zaprli?

Skratka, vesela sem, da sem 
spoznala tako ekipo ljudi, 
ki je med sabo povezana, 
zdravniki in sestre se dopol-
njujejo, sestre med sabo pa 
si pomagajo in le na ta na-
čin lahko obvladajo situa-
cijo. Zelo dobro sodelujejo 
tudi s strežnim osebjem, saj 
je kljub veliki frekvenci na 
oddelku vedno čisto in po-
spravljeno, toaletni prosto-
ri so urejeni …

Hvala vsem še enkrat in 
upam, da ostanete takšni 
kot ste, vestni in predvsem 
do vseh enaki in prijazni!
� Irena Srpčič, Dečno selo

OBVESTILA

SPOROČILO BRALCEM
Uredništvo si po Zakonu o medijih (Ur.l.35/2001) pridržuje pravico do objave ali neobjave, 
krajšanja, povzemanja ali delnega objavljanja nenaročenih prispevkov v skladu z uredniško 
politiko in prostorskimi možnostmi. Izjema so odgovori in popravki objavljenih informacij, 
ki bi lahko prizadeli posameznikovo pravico ali interes, kot to določa zakon. Prispevki mo-
rajo biti opremljeni s polnim imenom in naslovom odgovorne fizične osebe (tudi v primeru 
institucij, organizacij, društev...).

PISMA BRALCEV

NA POMOC!
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Gost večera:

Sašo Hribar

PRIREDITVE V MESECU APRILU
FOTOGRAFSKA RAZSTAVA ANDREJE PRAH

V mesecu aprilu se nam bo s portretno fotografijo predstavila 
Andreja Prah, dijakinja Srednje šole Sevnica.

•	Razstava bo na ogled od 1. do 19. aprila  
v obratovalnem času knjižnice.

PRAVLJIČNE URICE
•	v sredo, 6. aprila, ob 17. uri v Knjižnici Sevnica,

•	v torek, 19. aprila, ob 17. uri v Izposojevališču Krmelj,
•	v sredo, 20. aprila, ob 17. uri v Knjižnici Sevnica.

Predavanje ZDRAVILNA ZELIŠČA ZA ZDRAVJE  
IN ZDRAVO LAKOTO 

•	v sredo, 6. aprila, ob 18. uri v Knjižnici Sevnica
Nekatere užitne divje rastline srečujemo tako rekoč na vsakem koraku, a ne vemo, 
da so po prehranski plati močnejše od gojenih rastlin, med katerimi in ob katerih 
rastejo. Katere so še njihove druge značilnosti? Na kaj pazimo pri nabiranju? So mo-
žne tudi zamenjave s strupenimi rastlinami? Kako pripravimo in shranimo divjo ze-
lenjavo? Vse to in še kaj bomo izvedeli na predavanju Daria Corteseja. Predavanje 
bo potekalo v okviru projekta Centra vseživljenjskega učenja Posavje.

Potopisno predavanje INDIJA IN NEPAL 
•	v četrtek, 14. aprila, ob 18. Uri

Pravijo, da ko prvič obiščeš Indijo, jo lahko le vzljubiš ali zasovražiš, se ponovno 
vrneš ali pa si prisežeš, da te ne bo nikoli več videla. In kaj pravijo za Nepal? Da te 
tako zasvoji, da bi se v to deželo pod Himalajo kar vračal in vračal. O Indiji in Ne-
palu Matej Košir na aprilskem potopisnem predavanju. Predavanje bo potekalo 
v okviru projekta Centra vseživljenjskega učenja Posavje.

ZAKLJUČEK BRALNEGA KROŽKA ZA ODRASLE 
S TONETOM PARTLJIČEM
•	v četrtek, 21. aprila, ob 18. uri

Ob zaključku 1. sezone Bralnega krožka Knjižnice Sevnica in v okviru skupnega pro-
jekta treh posavskih knjižnic – Knjižnice Brežice, Valvasorjeve knjižnice Krško in naše 
knjižnice – Posavci beremo skupaj, bomo Svetovni dan knjige obeležili skupaj s 
priznanim slovenskim pisateljem, dramatikom in scenaristom Tonetom Partljičem. 

TEDEN BREZPLAČNEGA VPISA za nove člane 
15. Slovenske dneve knjige bomo obeležili (tudi) z možnostjo 

brezplačnega vpisa za vse, ki se boste prvič vpisali v našo knjižnico.
•	od 18. do 23. aprila v obratovalnem času knjižnice

TEDEN PROSTOVOLJSTVA
V okviru projekta Simbioz@, e-pismena Slovenija, bo potekal teden prosto-
voljstva. Mladi prostovoljci bodo na brezplačnih delavnicah učili e-veščin predvsem 
starejše od 60 let. Osrednji namen je prostovoljstvo, solidarnost in medgenera-
cijsko sodelovanje.

•	od 18. do 23. aprila v obratovalnem času knjižnice

RAZSTAVA LIKOVNIH DEL IN IZDELKOV 
IZ RAZLIČNIH KROŽKOV U3

Dobro sodelovanje Knjižnice Sevnica in Univerze za tretje življenjsko obdobje Sev-
nica (U3 Sevnica) bomo tudi v tem letu »potrdili« z razstavo članov U3 v prosto-
rih knjižnice. Otvoritev razstave bo v sredo, 20. aprila ob 18. uri

•	Razstava bo na ogled od 21. aprila do 20. maja  
v obratovalnem času knjižnice.

Veseli bomo, če boste med različnimi prireditvami,
ki jih bomo v Knjižnici Sevnica izvedli v pomladnem aprilu, našli tudi kaj zase!

Vse naše prireditve so brezplačne in javne.

Dne 20.04.201, se pri Okrajnem sodišču v Šmarju pri 
Jelšah, ob 8.40 uri vrši

1. dražba nepremičnin

vl.št.	74,	 k.o. Buče, vinograd z zidanim stanovanjsko 
gospodarskim objektom, na naslovu  Buče 
28, Buče

vl. št.	456,	 k.o. Sedlarjevo, gostinski objekt s 
pripadajočim zemljiščem, na naslovu 
Prelaško 10a, Buče  

vl.št.	123,	 k.o. Armeško, opuščeni stanovanjski objekt 
s pripadajočim zemljiščem.  

Informacije na naslovu upnika:
Raiffeisenbank Eberndorf,

Vanda Mofardin 0043 4236 2020 137.

PREDAVANJE IN PREDSTAVITEV KNJIGE 
»OTROŠKO SRCE JE ZAKLAD«

•	 torek, 5. april, ob 17. 00 –  
Mladinski oddelek, Krško

Vabljeni na predavanje, ki ga bo avtorica knjige »Otroško srce 
je zaklad« Zinka Ručigaj posvetila odnosu med starši in otro-
ci ter njihovi vzgoji. 

PREDAVANJE  »DOBER KOT KRUH«
•	 sreda, 6. april, ob 19.00 -  

Gostilna Kmečki hram, Kostanjevica na Krki
V okviru Točke vseživljenjskega učenja vas vabimo  na predava-
nje in razstavo izdelkov iz lecta in kvašenega testa oblikovalke 
Marine Lenček. Marina Lenček, unikatna oblikovalka lecta in 
kvašenega testa, avtorica knjige »Kruh ljubezni«, bo pred veli-
konočnimi prazniki podelila z nami svoje bogato znanje o kruhu.

LUTKOVNA PREDSTAVA »TAKE LJUDSKE«
•	 četrtek, 7. april,  ob 17.00 -  

Knjižnica Senovo
•	 torek, 12. april, ob 17. 00 -  
Knjižnica Kostanjevica na Krki

Predstava v izvedbi Lutkovnega gledališča Nebo je preplet slo-
venskih ljudskih pripovedk. Govori o spominih, o človekovi to-
poumnosti, o živalih, ki se obnašajo kot ljudje, in o brezmejni 
domišljiji, ki osmišlja in pojasnjuje človekova dejanja. 

TRETJE PREDAVANJE IZ CIKLUSA O VRTU
•	 četrtek, 14. april, ob 18.00 –  

Dvorana v parku, Krško
Skupaj z zavodom Neviodunum in Srednjo šolo za hortikulturo in 
vizualne umetnosti iz Celja vas vabimo na tretje izmed preda-
vanj, ki potekajo v okviru akcije »Najlepši vrt in balkon Posav-
ja«. Tokrat bo univ. dipl. ing. kmetijstva Anja Žužej Gobec pre-
davala o boleznih in škodljivcih na vrtu ter kako jih preprečiti.

PODARIMO KNJIGO IN CVET
•	 ponedeljek, 18. april –  

Osrednja knjižnica v Krškem
Ob svetovnem dnevu knjige in avtorskih pravic, 23. aprilu, 
vas vabimo, da se nam pridružite že v ponedeljek, 18. aprila, 
ko bomo podarjali cvetje in omogočili izmenjavo starih knjig, 
ki jih ne potrebujete več. Lahko pa se boste sprehodili tudi po 
parku, ki bo ob tej priložnosti tematsko obogaten in se nam 
ob 18.00 pridružili v dvorani v parku in prijetno zaključili dan. 

MODROST PRETEKLOSTI ZA PRIHODNOST 
•	 ponedeljek, 18. april, ob 18.00 – Dvorana v parku, Krško 
Vabljeni na predavanje dr. Mire Omerzel – Mirit in koncert an-
sambla Vedun. Mira Omerzel – Mirit, doktorica muzikoloških 
znanosti, etnologinja, glasbenica in duhovna učiteljica, vam bo 
predstavila izzive in spremembe nove dobe, s katerimi se soo-
ča svet. Opozoriti želi tudi na prezrto starodavno modrost pla-
netarnih prednikov in na moč zvoka, ki ju tke v svoje knjige, s 
sodelavci pa v koncertno izvajanje. Ansambel za meditativno 
glasbo in kanalizirani zdravilni zvok Vedun nas bo v nadaljeva-
nju večera z glasbili in pesmimi ljudstev sveta popeljal v brez-
časni zvok in davno glasbeno izročilo.  

BREZPLAČEN VPIS ZA NOVE ČLANE 
•	 Od 18. do 23. aprila vam v vseh enotah knjižnice  

omogočamo brezplačen vpis. 

VELIKONOČNA USTVARJALNA DELAVNICA
•	 sreda, 20. april, ob 16.00 – Mladinski oddelek, Krško

Otroci in starši vabljeni, da se nam pridružite na prijetnem 
predvelikonočnem ustvarjanju in druženju v mladinskem od-
delku.

RAZSTAVA »DOM STAREJŠIH OBČANOV KRŠKO 
SE PREDSTAVI«

•	 april – Avla osrednje knjižnice v Krškem

Vabimo vas na ogled izdelkov, ki nastajajo izpod spretnih rok 
varovancev Doma starejših občanov Krško. 

RAČUNALNIŠKE DELAVNICE ZA STAREJŠE
•	 ob četrtkih, tedensko med  9. – 11. uro – 

•	 Osrednja knjižnica v Krškem  

Vabljeni na individualne računalniške delavnice za starejše »Z 
miško v svet«. Za termin se lahko dogovorite na tel. 07 4904 000.

KAPUCINSKA KNJIŽNICA IN POSEBNA ZBIRKA 
SPEEDWAY V SLOVENIJI
•	 Osrednja knjižnica v Krškem

V Valvasorjevi knjižnici ohranjamo in promoviramo dediščino in 
tradicijo našega okolja, zato vas vabimo na ogled bogate ba-
ročne kapucinske knjižnice in posebne zbirke Speedway v 
Sloveniji. Za voden ogled se lahko vnaprej dogovorite na tel. 
07 4904 000.

Vse prireditve in dejavnosti so brezplačne!

PRIREDITVE V APRILU

     45   let delovanja 

http://www.knjiznica-krsko.si/
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POROČILI
SO SE

Skozi vaš objektiv

Mama dijaka krške srednje šole nam je poslala fotogra-
fije neurejene okolice šolske telovadnice. „Ne morem si 
predstavljati, da je ta stavba šola, v šoli se otroci učijo, 
kako moraš delati s smetmi, ogorki, plastenkami, razbitim 
steklom … Ali so to naši otroci ali so prišli iz divjine, Bal-
kana? Zanima me, kaj delajo učitelji na tej šoli, ali tudi 
oni kadijo s temi vandali? Za kaj je zadolžen dežurni uče-
nec?,“ se sprašuje zgrožena bralka in ugotavlja, da so te 
slike zrcalo odgovornih v šoli, lokalni skupnosti in državi.

Želite tudi vi opozoriti na podoben ali drugačen problem 
v vašem kraju? Pošljite nam fotografijo in kratek opis pro-
blema na objektiv@posavje.info ali na Posavski obzornik, 
Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško, s pripisom OBJEKTIV.

V brežiški in novomeški poro-
dnišnici so rodile:
•	Vesna Šoštar, Lomno 

deklico,
•	Jelka Kozole, Krško – 

dečka,
•	Bojana Zbašnik, Sevnica – 

dečka,
•	Tanja Kunej, Brestanica – 

dečka,
•	Tea Medvešek, Selce nad 

Blanco  – dečka,
•	Ljudmila Merlak, Brežice 

– deklico,
•	Katja Rostohar Štefanič, 

Gorenje Skopice – deklico,
•	Nataša Lisec, Sevnica – 

dečka,
•	 Irena Kajič, Brežice – 

dečka,
•	Darja Tomše, Boštanj – 

dečka,
•	Špelca Bubnjić, Zdole – 

dečka,
•	 Irena Hudorovac, Kerinov 

Grm – deklico,
•	Petra Krulc, Krško – 

deklico,

•	Peter Plejić, Slovenska 
vas in Valentina Rešetar, 
Kladje,

•	Jože Godler, Pečice in 
Barbara Mešiček, Poklek 
nad Blanco, 

•	Jernej Puntar in Barbara 
Pungerčič, oba iz Krškega.

ČESTITAMO

•	Renata Komatar, Cerklje 
ob Krki – deklico,

•	Sonja Čižmek, Brezje pri 
Dovškem deklico,

•	Barbara Žerjav, Arnovo 
selo – deklico, 

•	Danijela Kodrič, Dolenji 
Leskovec – deklico. 

ČESTITAMO

Sevnica, 
stoletje na razglednicah

Oskar Zoran Zelič

format 260 x 285 mm,
216 strani,

trda vezava
Cena 39,00 ¤

naročila:
marketing@posavje.info

07 49 05 780 / 040 634 783

ZAPOSLITEV V SPARU?

Za delo v poslovalnici SPAR SENOVO iš~emo:
1. PRODAJALCA MESA (m/ž)

Pri~akujemo:
- IV. stopnjo izobrazbe živilske ali druge       
  ustrezne smeri
- izkušnje na podobnih delovnih mestih
- veselje do dela z ljudmi
- komunikativnost

Opis del in nalog:
- strežba kupcev za pultom  
- naro~anje in vra~anje ustreznih koli~in  
  mesa in mesnih izdelkov
- pripravo mesa za prodajo
- skrb za ustrezen izgled in kvaliteto  
  razstavljenega blaga

2. PRODAJALCA (m/ž)

Pri~akujemo:
- IV. stopnjo izobrazbe trgovske ali druge  
  ustrezne smeri 
- poznavanje dela v trgovini
- zaželene so delovne izkušnje v trgovini  
- veselje do dela z ljudmi
- komunikativnost

Opis del in nalog:
- delo na blagajni in na oddelkih
- skrb za dobro založenost in izgled  
  prodajnih polic
- svetovanje kupcem pri izbiri blaga
- skrb za urejenost trgovine

Vaše prijave pošljite v 8 dneh po objavi na naslov: 
Spar Slovenija d.o.o., Kadrovska služba, Letališka cesta 26, 1000 Ljubljana 
ali kadri∞spar.si

SLOVENIJA PRIDRUŽITE SE NAM! Spar Slovenija d.o.o., Letališka 26, 1000 Ljubljana

Nudimo:
- delo v sodobno opremljeni poslovalnici
- prijetno delovno okolje
- zaposlitev v velikem mednarodnem podjetju
- zaposlitev za dolo~en ~as z možnostjo podaljšanja za nedolo~en ~as
- pla~evanje dodatnega pokojninskega zavarovanja

Spar temelji na kakovosti, zanesljivosti 
in odgovornosti tako do svojih kupcev 
kot tudi do svojih zaposlenih. Tako smo 
zrasli v veliko in uspešno podjetje z varno 
prihodnostjo. Naša vizija temelji na izkušnjah 
in znanju, imamo jasen pogled v jutri. 
Iščemo sodelavce, s katerimi bo Spar tudi v 
prihodnje kos izzivu biti vedno najboljši.

Senovo_84x128.indd   1 21.3.2011   10:51:19

VVE pri Osnovni šoli Jožeta Gorjupa 
Kostanjevica na Krki
Gorjanska cesta 2
8311 Kostanjevica na Krki

v skladu
z Zakonom o vrtcih (Ur.l. RS št. 100/2005-UPB2,  

25/2008 in 36/2010)

objavlja

RAZPIS
za vpis otrok v vrtec za šolsko leto 2011/2012

(od 1.09.2011 do 31.08.2012)

Vrtec bo predvidoma izvajal dnevne programe v traja-
nju od 6 do 9 ur. Dnevni programi so namenjeni otrokom 
od prvega leta starosti do vstopa v šolo. Poslovni čas vrt-
ca je od 5.30 do 16.00 ure.

Otroci bodo vključeni v skupine prvega (od 1. do 3. let) 
in drugega starostnega obdobja (od 3. leta do vstopa v 
šolo) ter kombinirane skupine teh dveh obdobij. Posa-
mezni program se bo izvajal, če bo prijavljenih zado-
stno število otrok.

Vpis bo potekal v mesecu od 1. aprila 2011 do vključ-
no 22. 4. 2011. 

Otroka morate vpisati tudi, če boste varstvo potrebovali šele 
sredi šolskega leta. Če bo v vrtec vpisanih več otrok, kakor 
je prostih mest, bo o sprejemu odločala Komisija za spre-
jem otrok. Sestavo komisije ter kriterije za sprejem otrok v 
vrtec določi občina ustanoviteljica na predlog sveta vrtca. 

Starši oziroma zakoniti zastopniki boste pisno obveščeni 
o rezultatih vpisa predvidoma do 30. junija 2011 oziro-
ma po potrditvi sistemizacije na seji občinskega sveta.

Vlogo za vpis otroka lahko starši oz. zakoniti zastopniki 
dvignete v svetovalni službi v šoli, v vrtcu ali pa na sple-
tnih straneh Osnovne šole Jožeta Gorjupa Kostanjevica 
na Krki (Vrtec) in Občine Kostanjevica na Krki.   

Ravnateljica
Melita Skušek, prof.

Psihosocialna pomoč in svetovanje, 
Center za celostno učenje Audiva, 

Amina Vimpolšek s.p., Glavni trg 27, Sevnica, 
anima.audiva@gmail.com, tel.: 031 229 259

1.  Individualno, partnersko in družinsko svetovanje, 
mediacije, motnje hranjenja, razveze, psihično, 
�zično in spolno nasilje, zagovorništvo idr. 

2.  Audiva - Center za celostno učenje (za otroke s 
težavami pri branju in pisanju, pri koncentraciji, 
grafomotoriki in senzorni integraciji ter  za starejše 
ljudi  s težavami  s sluhom).

3.  Tibetanske vaje - Vrelec mladosti: sreda od 8.00 do 
9.00 in od 17.00 do 18.00. 

4.  Avtogeni  trening:  sreda od 9.00 do 10.30 in od 18.00 
do 19.30.

5.  Orientalski ples:  vsak četrtek od 9.00 do 10.30 in 
vsaka sreda od 20.00 do 21.30. 

Info in naročanje: anima.audiva@gmail.com in 
031 229 259 (A.Vimpolšek, uni.dipl.soc.del)

Za upokojence, študente in brezposelne 20% popust!

Prisrčno vabljeni v prostore Lekos  galerija Ana, Sevnica!

PRIČETEK: TAKOJ!

KULTNA PREDSTAVA PONOVNO NA ODRU!!!

3. April

5moških.com

ob 17.00 

   PRODAJA VSTOPNIC:

Prodajna mesta: 
www.eventim.si, Petrol, Kompas, Kiosk Delo Prodaja, Punkt Krško in Brežice, Tic Brežice in Terme 
Čatež,  BIT (Brežiška info točka), Gostilna Les, Bubka bar

After party v Casino Lido - 
posebno presenečenje za vse goste!

v Termah Čatež

Število vstopnic je omejeno!
Najbolj gledana predstava v Sloveniji.

60
LET

Ste za 5 moških?
V nedeljo, 3. aprila, se v Posavje vrača pet moških, ki ne 
»šparajo« jezika: Lado Bizovičar, Sebastijan Cavazza, 
Matjaž Javšnik, Rado Mulej in Matjaž Tribušon, pod re-
žisersko taktirko Jurija Zrneca. V nedeljo, ob 17.uri, v 
Večnamenski dvorani v Termah Čatež vas bodo nasmejali 
v osveženi predstavi »5Moških.com«. Zanimivo bo izvede-
ti, kaj nam želijo zaupati moški, ki si jih je ogledalo že 
več kot 191.000 Slovenk in Slovencev, kajne? Več tudi na 
www.posavje.info, kjer lahko sodelujete v posebni na-
gradni igri in osvojite vstopnico za omenjeno predstavo. 

Razmišljate o izobraževanju ali morda o spremembi poklica?
Vabljeni v

SVETOVALNO SREDIŠČE POSAVJE

Svetovanje poteka v prostorih Ljudske univerze Krško 
na Dalmatinovi 6 v Krškem, po telefonu 07 48 81 170 (62) 

in 051/ 306 113 ter na naslovu: svetovalno.sredisce@lukrsko.si.

Dvakrat mesečno svetovalno dejavnost izvajamo 
v KNJIŽNICI BREŽICE in v KNJIŽNICI SEVNICA. 
Dodatne informacije in rezervacije na: 051/306 113.

Operacijo delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Projekt se izvaja v 
okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete: 
"Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja", prednostne usmeritve: "Izboljšanje kakovosti in 
učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja."

in svetujemo pri:
- odločanju o izbiri primernega 

izobraževanja,
- premagovanju učnih težav in

- iskanju zaposlitve. 

kjer vas informiramo o:
- možnostih različnih izobraževanj,

- vpisnih pogojih v različne 
izobraževalne programe,
- trajanju izobraževanja,

redakcija@posavje.info
Tel.: 07 49 05 782

AMD Brežice 
vabi vse ljubitelje moto športa na 

dirko državnega prvenstva v 

motokrosu, 
ki bo v nedeljo, 3. aprila 2011,

z začetkom ob 11. uri na Prilipah. 

Vabljeni!
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Prodam bukova in mešana 
drva; okolica Senovega. 
Tel.: 041 517 201

Prodam kostanjeve kole za 
vinograd, dolžine 2,3 m. 
Tel.: 041 653 875

Prodam kostanjevo kolje, 
dolžine 1,5, 2 in 3 m in ota-
vo v balah, suho krmo v raz-
sutju. Tel.: 041 832 189

Prodam bukova in gabrova 
drva za centralno kurjavo ali 
štedilnik. Možna dostava na 
dom. Tel.: 040 738 059

Prodam opaž od 4,4 € dalje in 
brune od 5,7 €. Cene s prevo-
zom na dom. Tel.: 040 624 123

Prodam palme, višina 50, 60 
cm, cena od 25 do 30 €. 
Tel.: 040 206 966

VINOGRADNIŠTVO, 
ŽIVILA

Prodam betonske stebre, 
dolžine 2,80 m, zunanje in 
vmesne. Tel.: 040 796 143

Prodam rdeče, belo vino in 
žganje, ali menjam za les ali 
bikca simentalca (300-350 
kg). Tel.: 07 49 77 155 

Prodajamo svinjsko mast z 
ocvirki od svinje, hranjene z do-
mačo hrano. Tel.: 031 685 782

MALI
OGLASI
MALI
OGLASI

V soboto, 12. marca, smo se na pokopališču 
v Dovškem poslovili od dragega moža, 
očeta, dedija, tasta, brata, strica in svaka

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znan-
cem za izrečeno sožalje, darovane sveče, cvetje in svete maše. 
Hvala kolektivu Pošte Senovo, sodelavcem Pošte PE Novo mesto, 
kolektivu Metalne - obrat Ravne Senovo in kolektivu Osnovne šole 
Slave Klavora Maribor. Hvala pevcem, kvartetu trobil, ge. Gmaj-
narjevi za ganljive besede slovesa, gospodu župniku Marku Mag-
diču za lepo opravljen obred, Cvetličarni Irena, pogrebni službi 
Kostak d.d., ter Gostišču Dular.
Hvala vsem, ki ste nam stali ob strani in ga pospremili na njego-
vi poslednji poti. 

Žalujoči: vsi njegovi.

ANTONA VOVČKO
iz Dobrove.

ZAHVALA

Srce je dalo vse, kar je imelo,
nobene bilke zase ni poželo.

Odšel si nam na pot neznano,
kjer ni skrbi in bolečin,

za tabo ostal je le boleč spomin.
Zapustil nas je naš dragi

Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem, sodelavcem, sokraja-
nom, znancem in vsem, ki ste ob slovesu sočustvovali z nami, poda-
rili cvetje in sveče ter ga v tako velikem številu pospremili na nje-
govi zadnji poti. Zahvaljujemo se njegovemu osebnemu zdravniku 
dr. Dušanu Senici in zdravstvenemu osebju ZP Krmelj ter zdravni-
kom in medicinskim sestram Splošne bolnišnice - interni oddelek 
Novo mesto za vso skrb in nego ob njegovi bolezni. Hvala PGD Kr-
melj in sosednjim društvom, Gasilski zvezi Sevnica ter pobratene-
mu PIGD Trbovlje in Ribiški družini Sevnica za počastitev slovesa.
Posebej hvala govornikoma g. Jožetu Knezu in g. Dušanu Močni-
ku za poslovilne besede. Hvala pevcem za zapete pesmi in glas-
beniku za zaigrane žalostinke, hvala vsem krajevnim organizaci-
jam in številnim praporščakom.

V globoki žalosti vsi njegovi: 
žena Milka, hčerka Vladka in sin Damijan z družinama.

VLADO SENČAR
iz Krmelja.

ZAHVALA

Prazen dom je in dvorišče,
zaman oko te išče.

Naročila za ZAHVALE in V SPOMIN 
sprejemamo na sedežu Posavskega obzornika v Krškem, Trg Mati-
je Gubca 3 (Hotel City), od ponedeljka do petka od 8. do 15. ure, 
po pošti ali na elektronskem naslovu marketing@posavje.info. In-
formacije: 07 49 05 780, 040 634 783. Rok za oddajo za objavo v 
naslednji številki je do torka pred izidom časopisa, do 10.00 ure.

Okulistični pregledi
na zdravstveno kartico

Optika Glasmaher
CPB 20c, 8250 Brežice
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www.optika-keber.informacija.net
Tel.: 07/499-22-33

okulistični pregledi 
na zdravstveno kartico

D
am

ja
n 

K
eb

er
 s

.p
. T

rd
in

ov
a 

1,
 8

25
0 

B
re

ži
ce

K
am

no
se

št
vo

 J
ak

ša
 g

ra
ni

tik
a 

d.
o.

o.

OBZORNIKOVA OGLASNA MREŽA 

MOZAIK
IZPOSOJA DVIŽNE KOŠARE

8270 KRŠKO - GSM: 041-555-271
IVAN AVGUŠTIN s.p., Golek 7

NUDIM IZPOSOJO
MOBILNE DVIŽNE
KOŠARE VIŠINE DO 12,5m,
ENOSTAVNO
UPRAVLJANJE IN
PREMIKANJE PO
DELOVIŠČU.

www.dvizne-kosare.com
E-mail: avgustin.ivan@siol.net

- hišniška dela
-  obnova stanovanj
-  izdelava podstrešnih stanovanj 

s suhomontažnimi elementi
-  zamenjava podov-laminati, 

gotovi parketi, itison...

Zrihtamo vse

Vsa dela opravimo strokovno 
in ugodno v najkrajšem možnem roku.

Pirc Janko s.p., tel.: 031 468 402 
Ul. bratov Gerjevič 2, 8250 Brežice

www.trata-krsko.si
e-pošta: info@trata-krsko.si
GSM: 031 706 901

  drevesa in grmovnice (obrezovanje, nižanje, posek),
  košnja trave (tudi večje površine in zahtevni tereni),
  zasaditve in svetovanje pri ureditvi okolice,
  letno urejanje in vzdrževanje zelenih površin in okolice, 
 brezplačni ogledi

Toni Tomše s.p., Papirniška ulica 15, Krško

SLO - 8271 Krško, Hočevarjev trg 3, 
tel.: 07 49 21 674, fax: 07 49 01 085

GSM: 041 630 135, 041 684 320, 
e-mail: BooM@siol.net, www.boom.si

Celovec: nedelja, 17.4.2011
OGLED MUZIKALA MISS SAIGON

CENA 25 €  + VSTOPNICA
HNK Zagreb: sobota 2.4.2011

R. Wagner: PARSIFAL
CENA: 35€ (prevoz in vstopnica)

TURISTIČNA 
AGENCIJA 

BooM

NEPREMIČNINE

Krška vas, enodružinska 
funkcionalno in bogato opre-
mljena novejša hiša, proda-
mo za 250.000 €. 
Tel.: 041 640 328

Prodamo starejšo hišo in 
85 arov zemljišča, od tega 
10 arov zazidalnega, tik ob 
glavni cesti Krško - avtoce-
sta. Tel.: 041 717 788

Prodam manjšo starejšo hišo 
z vrtom, zelo ugodno, v Bre-
stanici. Tel.: 031 642 448

Gradbeno parcelo v Sromljah 
prodam, popolnoma komu-
nalno opremljeno. 
Tel.: 040 893 904 

V najem oddam hišo z nekaj 
zemljišča za obdelovanje, oko-
lica Sevnica. Tel.: 031 322 721 

Hišo ali manjšo kmetijo na-
jame mlajša družina, mo-
žnost oskrbe starejše osebe; 
Posavje. Tel.: 051 234 472

Ribnik prodam, velikosti 25 x 
30 m. Voda teče čez parcelo 
37 a. Tel.: 041 961 293

AVTOMOBILIZEM, 
DRUGA VOZILA

Prodam Daewoo Lanos 1.5, 
letnik 2000, registriran do 
20.4.2011. Nove gume, v 
odličnem stanju, vreden 
ogleda. Tel.:07 49 57 205

Renault Scenic 1.6 16V, letnik 
1999, prevoženih 155.000, 
sive barve, RT oprema, reg. 
do 12/2011. Tel.: 040 819 916

VW Passat 2.0 TDI, l. 2006, 
registriran, 160.000 km, sive 
barve, 10 x Airbag, el. se-
deži, temp., ABS, BAS, ESP, 
ASR, nepoškodovan, servi-
sna potrjena. Cena 10.900 
€. Tel.: 041 746 788

Prodam Peugeot 106, letnik 
2001, reg. do 15.12.2011, 
prevoženih 54.500 km, za 
1.400 €. Tel.: 031 241 997 

Mazda Xedos 6, l. 1996, in 
Toyota Auris 07’ naprodaj. 
Tel.: 07 49 63 484

Piaggio Beverly 500 i.e, 40 
KM, l. 2004, srebrn, 18.000 
km, servisna potrjena, gume 
odlične, vetrobransko ste-
klo, kovček, nikoli podrsan, 
kot nov, cena 2.490 €, Krško. 
Tel.: 030 338 908

Prodam letne gume Goodye-
ar na platišču, 175 x 65 x 13, 
slamo v okroglih balah, ajdo 
in moko. Tel.: 031 834 173

Prodam novo žensko kolo in 
nizek hladilnik Gorenje. 
Tel.: 041 374 387

KMETIJSTVO

Prodam traktorsko prikolico 
za lažji traktor ali prikolico 
za Tomo Vinković. 
Tel.: 041 985 473

Prodam traktor Tomo Vinko-
vić in rdeče vino. Tel.: 031 
312 627; 07 49 77 582

Traktor Fiat 300, letnik 1975, 
dobro ohranjen. Cena 2.300 
€. Tel.: 040 819 916

Prodam malo rabljene gume 
za traktor Tomo Vinković. 
Tel.: 051 607 399

Prodam traktorsko frezo Ba-
tuje 155 cm, luščilec in mlin 
za koruzo z motorjem. 
Tel.: 031 676 176

Prodam traktorski sekalnik za 
sekance do 15 cm, tračni obra-
čalnik SIP-200 ter jabolčnik po 
0,60 €. Tel.: 041 733 508

Prodam traktorsko ročno 
koso Zeter 25 ter traktorsko 
škropilnico 440 litrov. Možna 
menjava. Tel.: 041 560 136

Prodam sadilec krompir-
ja, traktorsko frezo IMT 135 
Muta s priključki, motokulti-
vator obiralec koruze SIP TK 
25. Tel.: 040 295 510

Prodam koruzo. 
Tel.: 031 216 758 

Prodam plohe, 8 cm, suhi 
hrast, rostfrai roštilj za odoj-
ka in novo zložljivo posteljo. 
Tel.: 041 964 168 

Prodam kultivator Muta, 
dva vijaka, bencin, prikolica 
Muta + dvobrazdni plug - ori-
ginal, ugodno. 
Tel.: 041 328 156

Prodam plug Slavonc 12" ali 
menjam za 10", premične. 
Tel.: 051 232 256

Prodam nahrbtno kosilnico 
na laks Kawasaki 48, dobro 
ohranjeno. Tel.: 031 893 093

Prodam seno, otavo v kockah 
in koruzo v zrnju. 
Tel.: 041 991 555

Prodam koruzo v zrnju. 
Tel.: 041 581 488

Prodam drva I. in II. kvalite-
te, zelo ugodno. 
Tel.: 951 423 092

Prodam suhe smrehove plo-
he, deske in prešo na kamen 
ter lesen voz šinar. 
Tel.: 031 859 651

Ob boleči izgubi naše drage

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam v težkih trenutkih slove-
sa od naše drage mame stali ob strani, nam izrekli pisna in ustna 
sožalja in besede tolažbe ter zasuli njeno zadnje počivališče s toli-
ko svečami in prelepega cvetja. Hvala vsem, ki ste darovali za sve-
te maše in jo v tako velikem številu pospremili na njeni zadnji poti.

NE METULJ, NE BESEDA, NE SONČNI ŽAREK, 
NIČ TE NE BO RANILO. SPI.(Lorca)

Žalujoči mož Franci ter sinovi Vili, Nejc in Jaka z družinami 
ter ostalo sorodstvo.

Helene Čižmek
iz Dovškega

ZAHVALA

Hvala, da smo smeli biti del tvojega življenja.
Bila si naša velika življenjska učiteljica.
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Prodam svinjsko mast, ocvir-
ke, prekajene klobase, slani-
no, salame, zašinke, vse va-
kumirano, rumeno korenje, 
vino cviček. Tel.: 031 767 394

ŽIVALI

Prodam bikca limusin, stare-
ga 10 dni, ter dobro ohranje-
ne krožne brane Batuje na 20 
diskov. Tel.: 031 312 613 

Prodam 2 bikca simentalca, 
stara 8 in 9 tednov. 
Tel.: 031 415-924

Menjam bika limusin, mere 
178 cm, teža 400 kg, za bre-
jo telico simentalko enake 
teže. Tel.: 07 49 79 831

Prodam odojke, težke okoli 
25 kg. Tel.: 031 590 988 

Prodam kravo limusin, pa-
šno, brejo 8 mesecev, staro 
6 let. Tel.: 031 852 438

Prodam dve telici simental-
ki v četrtem mesecu starosti, 
zelo lepi in pridni, jedo že 
vse. Tel.: 07 49 56 162

Prodam 20 ovc jezersko sol-
čavske pasme za nadaljnjo 
rejo. Cena 60 € po komadu. 
Tel.: 041 398 567

Prodam pujske, težke od 20 
do 120 kg. Možen zakol. 
Tel.: 031 379 602

Prodam prašiče od 50 - 60 
kg. Tel.: 07 49 68 359

Prodam prašiča, težkega 80-
100 kg, ter kravo simentalko 
s teletom po izbiri. 
Tel.: 031 698 469

Prodam 4 prašiče, težke oko-
li 100 kg, hranjeni z domačo 
hrano. Tel.: 031 515 571

Prodam dva prašiča, težka 
80 kg. Tel.: 031 563 503

Prodam prašiče od 30 kg na-
prej za nadaljnjo rejo in cvi-
ček 0,90 €/l. Tel.: 031 541 900

Prodam zajčnik dimenzije 
180 x 80 x 60 za tri samice z 
mladiči, impregniran in nera-
bljen. Tel.: 040 229 459

Prodam mladičke bernske 
planšarke. Tel.: 041 609 766

Podarim dalmatinčka, stare-
ga 18 mesecev. 
Tel.: 041 581 488

POHIŠTVO, 
OTROŠKA OPREMA

Ugodno prodam ohranjeno 
kuhinjo, zgornji in spodnji 
elementi dim. 3 m + 2,30 m. 
Tel.: 051 308 680

Prodam kotno pisalno mizo, 
zvočnike za hišni kino in ele-
ktrično posodo za pečenje 
Pizza mann 7000. 
Tel.: 040 855 377

Prodam 2 ležišča 80 x 200 s 
šestimi blazinami, vključno s 
taburejem 80 x 80 za postelj-
nino. Cena ugodna. 
Tel.: 031 316 166

Prodam 20 let star štedilnik 
Gorenje, 2 plin, 2 elektrika. 
Tel.: 031 324 199

RAZNO

Prodam 200 litrski mešalec 
za beton, gumi kolesa, pri-
klop za premik pripet za av-
tomobil, ohranjen, ugodno. 
Tel.: 041 923 192 

Prodam 3-fazni elektromo-
tor, 75 KW, 1450 obratov, jer-
menica, stikalo, kabel 15 m. 
Tel.: 041 732 934 

Prodam cisterno Creina, 
1700 l, odlično ohranjeno in 
bobnasto kosilnico SIP. 
Tel.: 030 694 956 (zvečer)

Prodam PVC cisterno, 1000 
l na paleti, možna dostava, 
cena po dogovoru. 
Tel.: 051 630 530

Prodam kamen »simec« za 
škarpe ali temelje ter nekaj 
lesa, ostanki ostrešja. 
Tel.: 031 761 559 

Prodam top modna ženska 
spomladansko-letna oblači-

za vse osamljene ljudi, vseh staro-
sti, od vsepovsod, ki si želijo življe-
nja v dvoje. Imamo preko 2000 
oglasov, reklam, več zaposlenih, 
tradicijo in ogromno ponudb z 
vseh območij, ki so za mlade žen-
ske zastonj, ostale plačajo 14 € za 
neomejeno ponudb 2 leti, ugo-
dno za moške.

Ženitna posredovalnica 

ZAUPANJE

031 836 378, 031 505 495 
090 6286 1,99 €/min.

Leopold Orešnik s.p., Dolenja vas 85 
p.p. 40, 3312 Prebold

Naročila za male oglase spre-
jemamo vsak delovni dan v 
tednu od ponedeljka do pet-
ka od 8. do 15. ure na sedežu 
uredništva (Trg Matije Gubca 
3, 8270 Krško (hotel City, prej 
Sremič). Naročila sprejema-
mo tudi po faksu 07 49 05 
781 ali po elektronski pošti: 
mali.oglasi@posavje.info.

Za objavo v naslednji števil-
ki morajo biti oglasi naroče-
ni do ponedeljka pred izidom 
časopisa (do 15. ure).

Cena malega oglasa za fizične 
osebe v obsegu do 15 besed 
(ena telefonska številka šte-
je za eno besedo) znaša 5,00 
EUR + DDV, skupaj 6,00 EUR. 
Vsaka nadaljnja beseda 0,50 
EUR + DDV, skupaj 0,60 EUR. 
Dodatek za poudarjeno objavo 
(okvir) znaša 3 EUR + DDV, sku-
paj znaša osnovna cena male-
ga oglasa v okvirju 9,60 EUR.
Cena malega oglasa za prav-

NAROČILO MALEGA OGLASA

Vsebina oglasa:

Podpis:Datum:Telefon:

Naročam objavo oglasa v Posavskem obzorniku!

Podatke spodaj potrebujemo za preverjanje naročnika in niso za objavo.

Ime in priimek:
Ulica, kraj:
Pošta: Kontaktni telefon:

NAVODILA ZA NAROČANJE MALIH OGLASOV
ne osebe in s.p., v obsegu do 
15 besed (ena telefonska šte-
vilka šteje za eno besedo) zna-
ša 10,00 EUR + DDV, skupaj 
12,00 EUR. Dodatek za pou-
darjeno objavo (okvir) za prav-

ne osebe in s.p. znaša 6,00 
EUR + DDV, skupaj zanje zna-
ša osnovna cena malega ogla-
sa v okvirju 19,20 EUR. Vsaka 
nadaljnja beseda 1,00 EUR + 
DDV, skupaj 1,20 EUR.

Vsebina oglasa naj bo napisana 
čitljivo in s TISKANIMI ČRKAMI. 
Oglas mora biti napisan v slo-
venskem jeziku. Za resničnost 
in verodostojnost objavljenih 
oglasov odgovarja naročnik.

Naročam (obkrožite črko):   A. osnovni oglas (6 €),   B. osnovni oglas v okvirju (9,60 €)

Tel.: 031 621 522, 07 49 21 563
Perutnina Rostohar - E, Erika Rostohar s.p.,

Brege 1, 8273 Leskovec pri Krškem

Perutnina Rostohar - E

Perutnina Rostohar sporoča 
cenjenim strankam, da bo prodaja 

belih kilogramskih piščancev 
2. in 3. aprila. 

Mlade rjave in grahaste jarkice 
si lahko priskrbite vsak dan 

ob 18. uri. 
Vsak dan sveža kokošja jajca.

PERUTNINARSTVO
IN VALILNICA CIGLAR

s Senovega sporoča,

Perutninarstvo Ivan Ciglar s. p., Kajuhova 3, 8281 Senovo

da bo prodaja 
belih kilogramskih piščancev, 

 27. aprila na Kajuhovi 3, Senovo od 
9. - 16. ure ter pri Mirt Alojzu na 
Gmajni 28, Raka od 18. - 19. ure.

Rjave, grahaste ter belo grahaste 
jarkice lahko dobite vsak torek in 
petek. Sprejemamo tudi že naročila 
za race, gosi in purane. 

Vso perutnino je potrebno 
naročiti na 07 49 73 190 
ali 031 676 724.

Ženitna posredovalnica 
Maja posredujemo prija-
teljevanje in resne zve-
ze. Ženske zastonj. 
Tel.: 031 575 367, 
JM-NIK d.o.o., Bistrica ob So-
tli 13, 3256 Bistrica ob Sotli

Zelo ugodna razprodaja 
večjega števila prašičev, 
mesni tip, od 40 - 80 kg. 
Tel.: 031 751 324

Iščem kozmetičarko z la-
stnim s.p., za samostojno 
delo v kozmetičnem salo-
nu v Brežicah. Informacije 
v večernih urah. 
Tel.: 041 555 432

KAM V POSAVJU - WWW.POSAVJE.INFO
Prireditve med 31. marcem in 13. aprilom

Četrtek, 31. 3.
•	 ob 18.00 v Knjižnici Sevnica: monokomedija „Na mostu sama“ v 

izvedbi KD Svoboda Brestanica
•	 ob 18.00 v Kulturni dvorani Sevnica: pevski večer pevskih zborov 

društev upokojencev
•	 ob 18.00 v Caffe galeriji v centru Spar v Radečah: otvoritev 80. ju-

bilejne razstave slikarja Jožeta Barachinija
•	 ob 19.00 v Mestni hiši v Brežicah: samostojna likovna razstava čla-

nice Društva likovnikov Brežice Vladke Sumrek z naslovom „Iskanja“
•	 ob 19.00 v dvorani Alberta Felicijana na gradu Sevnica: plesna de-

lavnica – tango

Petek, 1. 4.
•	 v Knjižnici Sevnica: razstava fotografij dijakinje Srednje šole Sev-

nica Andreje Prah (do 19. 4.)
•	 ob 9.00 na Družinskem inštitutu Zaupanje v Sevnici: skupina za 

mamice z dojenčki
•	 ob 9.00 v Dnevnem centru za starejše občane Sevnica: čas za re-

kreacijo – sprehodi po bližnji in daljni okolici
•	 ob 20.30 v klubu KD Krško: jazz-etno Imer Traja Brizani & Ama-

la ob svetovnem dnevu Romov, posebna gostja iz Avstralije: Jac-
kie Marshall - vokal

•	 ob 21.00 v dvorani MC Brežice: stand-up comedy ob dnevu norcev

Sobota, 2. 4.
•	 od 10.00 do 12.00 v igralnici MC Brežice: živ žav – Maček Muri
•	 ob 18.00 v Prosvetnem domu Artiče: celovečerni koncert Folklor-

ne skupine KUD Oton Župančič Artiče z gosti
•	 ob 19.00 v Domu XIV. Divizije Senovo: 18. dobrodelna prireditev 

„Za sodobnejšo šolo“ - Z glasbo pomagamo svoji šoli
•	 ob 19.uri - v Kulturnem domu Bistrica ob Sotli: Leo Klub Roga-

ška, srečanje z izumiteljem Petrom Florjančičem
•	 ob 19.30 v gasilskem domu Studenec: komedija „Pokvarjeno“ v 

izvedbi KD Svoboda Brestanica

Nedelja, 3. 4.
•	 ob 16.00 v Domu krajanov na Razborju: gledališka predstava 

„Moža je zatajila“ v izvedbi KD Šmiklavž pri Rimskih Toplicah
•	 ob 17.00 v Domu krajanov na Sromljah: letni koncert MoPZ Sro-

mlje – 2. srečanje Vinkovih pevcev
•	 ob 17.00 v Termah Čatež: gledališka predstava „5moških.com“ 

Ponedeljek, 4. 4.
•	 ob 15.30 v učilnici OZ RK Sevnica: tečaj prve pomoči za bodo-

če voznike
•	 ob 17.00 v Športnem domu Sevnica: odprto šahovsko prvenstvo 

veteranov

Torek, 5. 4.
•	 ob 15.30 v učilnici OZ RK Sevnica: tečaj prve pomoči za bodo-

če voznike
•	 ob 17.00 v Kulturni dvorani Sevnica: dobrodelna prireditev za sklad 

Vrtca Ciciban Sevnica – lutkovna predstava „Zajček išče mamico“

Sreda, 6. 4.
•	 od 15.00 do 18.00 na Družinskem inštitutu Zaupanje v Sevnici: 

igralne urice za predšolske otroke
•	 ob 17.00 v Knjižnici Sevnica: pravljična urica
•	 ob 18.00 v Knjižnici Sevnica: predavanje Daria Corteseja „Zdra-

vilna zelišča za zdravje in zdravo lakoto“
•	 ob 18.00 v učilnici 2 MC Brežice: uvodni sestanek za tečaj izde-

lave nakita iz fimo mase
•	 ob 19.00 v gostilni Kmečki hram v Kostanjevici na Krki: Dober 

kot kruh - predavanje in razstava izdelkov iz lecta in kvašenega 
testa unikatne izdelovalke Marine Lenček

•	 ob 19.00 na gradu Sevnica: kulturni večer „Radogost – Stopar-
jev gost“, gost: kipar Zdenko Grgeljac iz Karlovca

Četrtek, 7. 4.
•	 od 8.30 do 18.00 v Dnevnem centru za starejše občane Sevni-

ca: ročna dela – vezenje, ustvarjalne delavnice
•	 ob 17.00 v dvorani TVD Partizan v Boštanju: revija otroških pev-

skih zborov „Poj z menoj“
•	 ob 18.00 v KD Krško: igrano-lutkova predstava „Črkolandija“, za 

rumeni abonma in izven
•	 ob 19.00 v avli KD Krško: otvoritev fotografske razstave „Global-

ni svet: Skozi objektiv človekovih pravic“

Petek, 8. 4.
•	 ob 9.00 na Družinskem inštitutu Zaupanje v Sevnici: skupina za 

mamice z dojenčki
•	 ob 9.00 v Dnevnem centru za starejše občane Sevnica: čas za re-

kreacijo – sprehodi po bližnji in daljni okolici
•	 ob 21.00 v MC Bistrica ob Sotli: koncert dueta Iconoclast iz New 

Yorka
•	 ob 21.00 v klubu MC Brežice: koncert Tinkare Kovač

Sobota, 9. 4.
•	 ob 8.00 izpred gostilne Žolnir v Kostanjevici na Krki: pohod po Re-

sljevi poti
•	 ob 10.00 na Razborju z okoliškimi zaselki: čistilna akcija ob dne-

vu Zemlje
•	 od 10.00 do 12.00 v igralnici MC Brežice: živ žav – Muca Copatarica
•	 od 12.00 do 18.00 na dvorišču Lamutovega likovnega salona v Ko-

stanjevici na Krki: spomladanski mestni sejem
•	 ob 19.30 v Športni dvorani Sevnica: rokometna tekma 1.B rokome-

tne lige med ekipama RK Sevnica in RK Velika Nedelja
•	 ob 21.00 v klubu MC Brežice: koncert hrvaške zasedbe Opća opa-

snost

Nedelja, 10. 4.
•	 od 9.00 dalje na Blanci: blagoslov motorjev
•	 od 10.00 dalje pred lokalom Central’s v Sevnici: 12. ulični tek 

za pokal Sevnice
•	 ob 18.00 v OŠ Koprivnica: veliki dobrodelni koncert za PGD Veli-

ki Kamen, nastopajo: Kvintet Od oka, Ansambel Krjavelj, Brežiški 
flosarji, Ansambel Labirint, Totter midi Sotošek, Toni Sotošek, KLF 
Matej Božičnik, MePZ Koprivnica, orientalske plesalke, Koprivni-
ška banda, Marko Železnik, gost večera: Sašo Hribar

Torek, 12. 4.
•	 ob 9.00 v Kulturni dvorani Sevnica: pogovor z županom obči-

ne Sevnica
•	 ob 13.30 v OŠ Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki: delavnica za 

otroke „Igriva arhitektura: Vžigalice“
•	 ob 16.30 v Športnem domu Sevnica: zaključna prireditev pro-

jekta Pasavček
•	 ob 17.00 v knjižnici v Kostanjevici na Krki: lutkovna predstava 

za otroke „Take ljudske“
•	 ob 19.30 v KD Krško: komedija „Revizor“, za modri abonma in izven

Sreda, 13. 4.
•	 ob 8.00 v Dnevnem centru za starejše občane Sevnica: krajši 

izlet upokojencev
•	 od 15.00 do 18.00 na Družinskem inštitutu Zaupanje v Sevnici: 

igralne urice za predšolske otroke
•	 ob 17.00 v Športnem domu Sevnica: odprto pospešeno šaho-

vsko prvenstvo 
•	 ob 18.00 v sejni sobi MC Brežice: predavanje Nuše Konec Juri-

šič „Primer stresa, ki vodi v depresijo“

KAM V POSAVJU - WWW.POSAVJE.INFO
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la, deloma nova ali samo en-
krat nošena, velikost 38-40. 
Tel.: 041 542 910

Klavirsko harmoniko Royal-
standard, 80 basna, pro-
dam. Cena 170 €. 
Tel.: 041 615 522

Prodam novo motoristično 
čelado št. 57/58. Cena 40 €. 
Tel.: 041 965 412

STIKI

Vdovec, 66 let, s stanova-
njem in avtom, iščem žen-

sko, staro od 63 do 65 let, 
za občasna srečanja, možna 
poroka. Tel.: 041 388 326

Samski moški, 50 let, s svojo 
hišo in vrtom, želi spoznati 
sebi primerno žensko. 
Tel.: 031 565 917



Posavski obzornik - leto XV, številka 7, četrtek, 31. 3. 201124 ZADNJA STRAN

V prvih spomladanskih glasbenih novičkah smo samo za 
vas izbrali:

V Kulturnem domu Krško se je odvil letošnji premierni 
koncert Big banda Krško z gosti. Tokrat so vsem zbranim 
poslušalcem predstavili pester program latino glasbe, ki 
so jo, kot pravijo sami, začinili z malo jazza. Ritmi sal-
se, mambe in bossa nove so skupaj s stalnim funky reper-
toarjem orkestra ponovno navdušili Posavje. Kot gostje 
pa so navdušili: pevka Tadeja Molan, Bojan Zupančič na 
saksofonu, Janez Gabrič na bobnih, Rok Štirn na pozav-
ni ter Dominik Kranjčan in Antonio Geček na trobenti. 
V celoti gledano uspešen koncert, po katerem sodeč za 
krške big bandovce tudi letos ne bo manjkalo odmevnih 
nastopov, projektov ter znanih glasbenih gostov.

Kako pa je z mladimi glasbeniki in bodočimi zvezdami v 
Posavju? Preverimo: krmeljska rock skupina Liquf je na 
radijske postaje poslala singel ‘’Iluzija’’, ki napoveduje 
njihov glasbeni prvenec s pomenljivim naslovom ‘’Zače-
tek konca’’. „Namen ustvarjanja za Liquf-ce ni bil odkri-
vanje tople vode v glasbi, alternativnih bendov obstaja 
veliko, posluša pa se jih zelo malo. Sporočilo prihajajoče 
plošče je enostavno, glasba je prijazna za uho, besedi-
la kvalitetna. Na plošči najdete nekaj balad tudi za bolj 
romantične duše,“ so o prvencu, ki bo vseboval 11 pe-
smi, zapisali fantje.

Na spletnem por-
talu facebook 
smo odkrili prije-
tno presenečenje 
v posavski under-
ground sceni. Sku-
pina se imenuje 
Dying In Elegance 
in nastopa v sesta-
vi Tomaž Gorenc 
(vokal), Dominik 
Salmič (kitara), 
Žiga Škrabl (kita-
ra), Rok Gregorič 

(bas) in Jakob Klavžar (bobni). Gre za metalcore za-
sedbo iz okolice Krškega in Brežič, ki je imela v leto-
šnjem letu svoj prvi nastop. Sodeč po odzivih oboževal-
cev, zelo uspešen. 

Leta 2008 je navdušil uporabnike spletnega portala you-
tube, prejšnjo nedeljo pa občinstvo in del strokovne ži-
rije v oddaji Slovenija ima talent. Govorimo o Brežičanu 
Robertu Šupetu, profesorju zgodovine, ki za svoj hobi 
tudi kakšno „odrapa“. Kljub nekaterim kletvicam in ne 
ravno prepričljivi tehniki rapanja mu je z realnim bese-
dilom le uspelo prepričati žirijo in ostati med kandidati 
za drugi krog tekmovanja.

In za konec še ekskluzivna glasbena napoved. Očitno se 
Posavju obetata eksperimentalna pomlad in poletje, tudi 
v elektronskih ritmih. V Kulturni dom Krško namreč 21. 
aprila prihaja najbolj razpoznavna slovenska glasbena 
skupina na mednarodni sceni – Laibach. V Čatežu pa naj 
bi 18. junija zazvenel dogodek PoolParty with Ministry 
of sound. Napovedana so svetovno znana imena DJ glas-
be, kot so Alex Gaudino, Richard Murray in Paul Deigh-
ton. Mi gremo, pa vi? 

Zavod Znajdi se 
je organizacija 
iz Krškega, usta-
novljena z na-
menom ustvar-
janja kvalitetnih 
projektov in de-
javnosti, usmer-
jenih na mlade 
in ostale delujo-
če v različnih or-
ganizacijah in projektih. Moto ekipe je: „Učenje za življe-
nje - zabava z razlogom“. Nove projekte Posavci razvijajo 
tudi na glasbenem področju, tako so pred pol leta zače-
li z objavo dveh internetnih televizij za predvajanje slo-
venskih videospotov. Ena izmed njih je namenjena na-
rodno zabavni glasbi in sicer: www.narodno-zabavni.tv, 
na strani pa najdete tudi videospote posavskih in drugih 
okoliških ansamblov, med drugim lahko prisluhnete an-
samblom: Drakslerji (foto), Navihanke, Slovenski zvoki, 
Mladi odmev, Azalea, Donačka, Vrisk in mnogim drugim.

Dragi glasbeniki, organizatorji koncertov, pošljite nam 
svoje zanimive glasbene novice na glasbene.novicke@
posavje.info! Več novic pa kot vedno na www.posavje.
info. � Pripravlja: Simon Uršič

Po prijazni dobrodošlici obeh 
gostiteljev, Ružice in Slav-
ka Majcen, je sledilo sreča-
nje v skrbno obnovljenih pro-
storih kmečkega hrama trdne 
kmečke hiše, ki sprejme do 
petdeset gostov. Direktor Za-
voda Neviodunum in odgo-
vorni urednik Posavskega ob-
zornika Silvester Mavsar je 
predstavil delo zavoda, ki bo 
letos obeležil 10-letnico de-
lovanja, ter časopisa Posavski 
obzornik, ki bo prihodnje leto 
napolnil 15 let izhajanja, šte-
vilo bralcev pa je ves čas na-
raščalo in jih je zdaj 58.000. 
»Naša uredniška politika te-
melji na povezovanju in pro-
mociji Posavja,« je dejal uvo-
doma in pojasnil tudi namen 
srečanja. »Odločili smo se, 
da pridemo k vam na obisk 
zato, da se vam približamo, 
da nas spoznate, da nam za-
upate, česa si želite. Zaradi 
želje po boljši obveščenosti 
vedno iščemo izboljšave,« je 
dejal. »Vendar pa le znotraj 

naših materialnih možnosti, 
ki so v največji meri odvisne 
od trga, t.j. od možnosti pri-
dobivanja naročil za oglase in 
druge objave. Smo neodvisni 
izdajatelj in naše uredništvo 
sicer ne deluje raziskovalno, 
vendar smo odprti za različ-
na mnenja, za kritike bralcev 

Uredništvo Posavskega obzornika na obisku v Mirnski dolini

Če dogodki niso v časopisu, 
so pozabljeni
POLJE PRI TRŽIŠČU – V prijetno in zanimivo urejenem kmečkem hramu »Pri Ružici« v vasici Polje pri Tr-
žišču v Mirnski dolini je potekalo 23. marca srečanje predstavnikov posavskega zavoda Neviodunum, ki 
izdaja tudi časopis Posavski obzornik, z ustvarjalci družabnega, kulturnega in turističnega življenja v 
vseh treh krajevnih skupnostih v tem delu sevniške občine – Krmelja, Šentjanža in Tržišča.

in predvsem za razne oblike 
sodelovanja. Naša uredniška 
politika je pozitivna naravna-
nost,« je nadaljeval in nato 
predal besedo še ostalim so-

delavcem. Iz besed glavne-
ga urednika Petra Pavloviča, 
grafičnega oblikovalca Matja-
ža Mirta in Maruše Mavsar, 
ki skrbi za projekte promoci-
je in sodelovanja, je bilo ču-
titi odgovornost do dela in do 
bralcev, ki znajo pohvaliti in 
biti kritični.  

V izraženih mnenjih povablje-
nih je bila največkrat izposta-
vljena želja po še večji medij-
ski pokritosti dogodkov, kajti 
v teh krajih se veliko doga-
ja. »Dela in dogodki se zrca-
lijo v tiskanem mediju in če 
niso zabeleženi, so pozablje-
ni,« je dejal predstavnik TD 
Šentjanž in podpredsednik 
Turistične zveze občine Sev-
nica Zdravko Remar. Dodal je 
še, da so društva zelo dejav-
na, vendar sami v medijih ne 
objavljajo, ker bi morda kma-
lu prišel očitek, da se hvalijo, 
zato je zaželena »pokritost s 
strani tretje osebe«. Pohvalil 
je obisk uredništva: »Če vi ne 
bi prišli do nas, je vprašanje, 
če bi mi prišli do vas.« Pred-
stavnica Društva vinogradni-
kov Šentjanž, ki šteje 180 čla-
nov, Marta Karlič je menila, 
da bi bilo morda kljub vsemu 
dobro, da društva tudi sama 
kaj napišejo. Članica DPM 
Šentjanž in pomočnica rav-
nateljice OŠ Šentjanž Helena 
Hribar je izrazila razočaranje 
nad neobjavljenimi prispevki, 
ki so jih v preteklosti pošilja-
li na uredništvo. »Za sesta-
vo prispevka se porabi veliko 
časa in energije,« je poveda-
la in dodala, da se tudi na šoli 
veliko dogaja in bili bi veseli 
objave njihov uspehov v me-
dijih.

Fanika Simeonov, članica 
skupine Ljudske pevke s Telč 
in KŠD Telče, je izpostavila 
veliko dobro organiziranih pri-
reditev v KS Tržišče in šolske 
dosežke OŠ Tržišče, vendar pa 
mnogokrat tega v medijih ni 
objavljenega. Dodala je še, 
da je Posavski obzornik tudi 
na podeželju zelo bran. »V Tr-
žišču smo zelo aktivni, veliko 
se dogaja, za pisanje pa po-
gosto zmanjka časa,« je de-
jala predstavnica TD Tržišče 
Saša Kralj. Po njenem mne-
nju se je v zadnjih petih letih 
močno povečala skrb za kraj, 
ki se je močno dvignil tudi na 
kulturnem področju; še pose-
bej vesela pa je, da je Tržišče 
najbolj urejena krajevna sku-
pnost v sevniški občini. Njen 
kolega iz TD Tržišče Stan-
ko Markovič, ki dogodke re-
dno beleži s fotoaparatom in 
kamero, je poudaril, da ve-
liko pomeni že, če je prire-

ditev objavljena v napovedni-
ku dogodkov, če je o njej še 
članek, pa toliko bolje. Tine 
Pečnik, tajnik Kluba ljubite-
ljev starodobnih vozil Mirnske 
doline Hrast Tržišče, je pred-
stavil izvrstne rezultate klu-
ba, ki šteje 155 članov in je 
že petkratni državni klubski 
prvak v dirkah državnega pr-
venstva starodobnikov. Leto-
šnjega 30. julija bodo že 12. 
leto zapored organizirali dir-
ko za pokal Malkovca, ki bo 
štela tudi za državno prven-
stvo. Tine Pečnik je tudi po-
nosen član skupine jasličarjev 
iz Tržišča. 

Predstavnik DKŠD Svoboda Kr-
melj Dušan Močnik, ki časo-
pis bere tudi zaradi politi-
ke, je predlagal, da bi nekaj 
več prostora v časopisu na-
menili predstavitvi posame-
znih društev in podrobnejši 
predstavitvi naselij ter zasel-
kov. »Na ta način bi se bolje 
spoznali med seboj,« je me-
nil. Na krmeljski osnovni šoli 
uporabljajo časopis tudi za 
razvijanje bralne in jezikov-
ne kulture ter za spodbuja-
nje k pisanju. »Hvala, ker ste 
brezplačni, saj smo morali na 
šoli zaradi varčevalnih ukre-
pov marsikateri časopis odpo-
vedati,« je še dodala ravnate-
ljica OŠ Krmelj in predsednica 
DPM Krmelj Gusta Mirt. Pred-
sednica KS Krmelj in predse-
dnica turistične sekcije Slavi-
ca Mirt je izpostavila težave 
na področju informiranja in 
slabšega obiska različnih pri-
reditev v kraju. »Trudimo se, 
vse pripravimo, vse naredimo 
in včasih pozabimo na obja-
vo v časopisu,« je povedala in 
tudi ona izrazila željo po pri-
sotnosti novinarja na dogod-
ku. »Če novinar napiše čla-
nek, je drugače, kot če mi 
sami,« je menila. Drago Berk 
iz Gabrijel je menil, da je za 
kraje bistveno, da so predsta-
vljeni v širšem okolju in nato 
povedal lastno izkušnjo o vi-
soki branosti časopisa  v do-
mačem kraju in tudi izven 
občinskih ter celo regionalnih 
meja. Enotno mnenje vseh 
udeležencev srečanja je bilo, 
da je Posavski obzornik dobro-
došel »gost« v vsakem gospo-
dinjstvu.� Smilja Radi, 
� foto: M. Mirt

Udeleženci srečanja s predstavniki posavskega zavoda Neviodunum, ki izdaja tudi 
časopis Posavski obzornik.

V kmečkem hramu »Pri Ružici« sta goste sprejela Ružica 
Majcen in njen mož Slavko. V prostorih nekdanje lično ob-
novljene kleti so še vedno vidni in ohranjeni zidovi trdne 
kmečke hiše, zgrajene leta 1865. V temeljito obnovo hiše, 
ki je registrirana kot kulturna dediščina in hrani v svojem 

spodnjem delu tudi ostanke nekdanjega mlina, sta zakonca 
vložila veliko sredstev, vendar obnova še ni popolnoma kon-
čana. Pri vhodu v hišo je na levi strani lepo viden obnovljen 
hišni grb z letnico gradnje, s hišno številko ter z imenom 
in priimkom prvega lastnika, graditelja hiše. V neposredni 
bližini stoji stara kašča z letnico 1839 nad obokom umetel-
no izdelanih lesenih vrat. Kašča, ki je prva desetletja služi-
la kot bivalni prostor, je potrebna temeljite obnove, regi-
strirana pa je tudi kot kulturni spomenik. Lastnika upata, 
da se bo morda našel dodaten »kulturni dinar« za obno-
vo tega edinstvenega, še redko kje videnega spomenika.

Ružica in Slavko Majcen

Kašča iz leta 1839


